SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
LEIS	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	2
DECRETOS SIMPLES	4
GABINETE DO PREFEITO - GABP CONSELHOS COMUNITÁRIOS - CM	5 5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	7
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	9
CONSELHO GESTOR DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS - COGEOS	10
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	11 11
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	11 11
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	11
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	11
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	25
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	25
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	25
LICITAÇÕES	26
GABINETE DO PREFEITO - GABP	26
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	26
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	26
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	27
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	27
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	27
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	27
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	27
CONTRATOS	28
GABINETE DO PREFEITO - GABP	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	31
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	32
FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	32
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	32 32
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	33
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	33
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	33
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	33
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	33
EDITAIS	34
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	34
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	34
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	34
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	34



EXECUTIVO

LEI Nº 9.355/2018

Institui a Semana Municipal de Conscientização obre a Síndrome do Ovário Policístico

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA.

Faco saber que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art 1º Fica instituído no Calendário Oficial de Eventos de Salvador a "Semana Municipal de Conscientização sobre a Síndrome do Ovário Policístico", a ser comemorada, anualmente, na 4ª semana de abril.

Art. 2º O Munícipio poderá, por meio de órgão competente, instituir parceria públicoprivada, para promover ações de conscientização sobre a Síndrome do Ovário Policístico, bem como sobre os meios de tratamento.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de marco de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe do Gabinete do Prefeito

CLÁUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretário Municipal de Cultura e Turismo

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO N° 29.546 de 12 de março de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

PREFEITURA MUNI DE SALVADOR

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orcamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de março de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.546/2018

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

PAG: 01

ores em R\$ 1,00	Valo			1			
ANULAÇÃO	SUPLEMENTAÇÃO	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA	PROJETO / ATIVIDADE	ÓRGÃO / UNIDADE		
	108.440,00	0.1.01	3.3.90.39	12.122.0016.2501	41010-FME		
	2.271.000,00	0.1.01	4.4.90.51	12.361.0001.1036			
	600.000,00	0.1.01	3.3.90.39	12.368.0001.1037			
	2.500.000,00	0.1.01	4.4.90.52	12.368.0001.2317			
108.440,00		0.1.00	3.3.90.39	12.122.0016.2501			
2.271.000,00		0.1.00	4.4.90.51	12.361.0001.1036			
600.000,00		0.1.00	3.3.90.39	12.368.0001.1037			
2.500.000,00		0.1.00	4.4.90.52	12.368.0001.2317			
5.479.440,00	5.479.440,00			SUB-TOTAL			
5.479.440,00	5.479.440,00			TOTAL GERAL			

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO N° 29.547 de 12 de marco de 2018

Regulamenta a Lei nº 9.285, de 27 de outubro de 2017, que instituiu o PLANO DE INCENTIVOS FISCAIS no âmbito do PROGRAMA SALVADOR 360. e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso V do art. 52 da Lei Orgânica do Município e o art. 24 da Lei nº 9.285, de 27 de outubro de 2017,

DECRETA:

CAPÍTULO I

DAS DEFINIÇÕES

Art. 1º Este Decreto regulamenta disposições previstas na Lei nº 9,285, de 27 de outubro de 2017, que institui o PLANO DE INCENTIVOS FISCAIS, no âmbito do PROGRAMA SALVADOR 360, para estímulo ao desenvolvimento econômico e à geração e manutenção de empregos.

Art. 2º Para efeito deste Regulamento, considera-se:

I - posto de trabalho direto, qualquer vínculo empregatício formal com carteira assinada ou oriundo de terceirização de serviços que esteja vinculado à atividade econômica do estabelecimento, podendo ser referente a qualquer função exercida pelo funcionário no estabelecimento, incluindo atividades fim ou de suporte administrativo ao empreendimento, desde que o funcionário trabalhe em horário integral dentro das instalações do referido estabelecimento;

II - edificação, qualquer estrutura física construída em uma unidade territorial permitindo a realização de uma das atividades econômicas descritas nos incisos I e II do art. 2° da Lei n° 9.285/2017:

III -restauração, intervenções físicas, estruturais e/ou estéticas, com a finalidade de revitalizar um bem cultural, resgatando seus valores históricos e artísticos, devendo respeitar, ao máximo, a integridade e as características históricas, estéticas e formais do bem cultural:

IV -reforma, qualquer obra que altere a configuração interna ou externa da edificação, com ou sem aumento de sua área construída;

V - ampliação, qualquer obra que altere a configuração interna ou externa da edificação, com aumento de sua área construída.

CAPÍTULO II

DA ADESÃO AO PLANO DE INCENTIVOS FISCAIS

Art. 3º O pedido de Adesão ao Plano de Incentivos Fiscais será realizado junto à Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR, em formulário eletrônico, no qual deverão ser informados os dados cadastrais atualizados do requerente, do imóvel e demais informações requeridas para concessão dos benefícios fiscais pleiteados.

 \S 1° O formulário a que se refere o caput deverá ser acessado via web, no Portal da SEDUR, endereço www.sedur.salvador.ba.gov.br, item Carta de Serviços e aba "Desenvolvimento Econômico", ao qual deverá ser anexado arquivo eletrônico dos seguintes documentos que comprovem a regularidade fiscal do empreendimento beneficiário junto aos seguintes órgãos, entidades e fundos públicos:

I - Fazendas públicas municipal, estadual e federal;

II - Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS;

III -Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS.

§ 2º A adesão ao Plano deve ser realizada por empreendimento a ser beneficiado, mesmo que a pessoa jurídica a que esteja vinculado o empreendimento já tenha aderido ao Plano.

Art. 4º A SEDUR, órgão responsável pela análise e aprovação do pedido de adesão ao Plano de Incentivos Fiscais, deverá:

I- realizar a avaliação da conformidade dos dados cadastrais e da documentação fornecida;

II - analisar o pedido de adesão ao Plano e o atendimento das condições de habilitação, de acordo com os critérios legais;

III aprovar ou não o pedido de adesão ao Plano;

IV disponibilizar, por meio de sistema eletrônico ou processo administrativo, para análise e deliberação da Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ, os dados cadastrais atualizados do imóvel, quando aplicável, e demais informações requeridas para concessão dos benefícios fiscais pleiteados, relacionadas aos impostos municipais;

V - acompanhar o cumprimento dos requisitos legais para manutenção dos benefícios fiscais concedidos.

§ 1º Será indeferido o pedido de adesão que não atender aos requisitos de habilitação do Plano

§ 2º Da decisão de que trata o §1º, cabe recurso no prazo de 10 (dez) dias, contados da data da ciência da decisão

CADÍTIII O III

DA CONCESSÃO DOS BENEFÍCIOS FISCAIS

Art. 5° Competirá à SEDUR conceder a redução de 50% (cinquenta por cento) do valor da Outorga Onerosa para novos empreendimentos em imóveis a edificar, a restaurar, a recuperar, a reformar ou a ampliar que tenham aderido ao Plano, desde que sejam cumpridos os sequintes prazos:

I- até 26 de abril de 2018, para protocolar a solicitação do Alvará de Construção junto à SEDUR;

II - até dezembro de 2018, para iniciar as obras, que deverão ser concluídas em até 30 (trinta) meses.

Parágrafo único. A remoção da restrição do CADIN será realizada de ofício pela SEFAZ para o contribuinte que solicitar Alvará de Construção para as obras previstas no caput, ficando dispensada a adesão ao Plano.

Art. 6° Competirá à SEFAZ proceder à concessão dos seguintes benefícios fiscais:

I- implantar, após a expedição do Alvará de Funcionamento do estabelecimento e atendidas às demais condições estipuladas pela Lei nº 9.285/2017, a redução de 50% (cinquenta por cento) do valor do IPTU, incidente sobre o imóvel beneficiado, renovável anualmente, respeitado o período máximo de 36 (trinta e seis);

II - implantar, através do Sistema Nota Salvador, observadas as condições estabelecidas nos termos do disposto no art. 2º e respectivos parágrafos da Lei nº 9.285/2017:

- o diferimento do pagamento de 60% do valor do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS incidente sobre serviços de construção civil, restauração, recuperação ou reforma, tomados por beneficiários devidamente habilitados no Plano;
- a dispensa do pagamento da parcela do imposto diferida na forma da alínea "a", isentando o tomador do servico e beneficiário do Plano da obrigação tributária.

III -implantar, através de Sistema Eletrônico, nos termos e condições definidos nos arts. 7º a 14 da Lei nº 9.285/2017, o parcelamento incentivado dos créditos tributários relativos ao Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e à Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD, pleiteado pelos empreendimentos habilitados no Plano de Incentivos, constituídos até o exercício de 2016.

Parágrafo único. A concessão do benefício do parcelamento dos créditos tributários a que se refere o inciso III deste artigo deverá ser realizada em observância ao disciplinamento constante em Instrução Normativa a ser editada pela SEFAZ para este fim.

DA MANUTENÇÃO DOS BENEFÍCIOS FISCAIS CONCEDIDOS

Art. 7º A manutenção dos benefícios concedidos na forma dos arts. 5º e 6º deste Decreto fica condicionada ao cumprimento, pelo empreendedor beneficiado no Plano, dos prazos, geração e manutenção de postos de trabalho e demais condições exigidas na Lei nº 9.285/2017.

§ 1º Competirá à SEDUR acompanhar e atestar o cumprimento das exigências legais que condicionam a manutenção dos benefícios concedidos, através das seguintes ações:

I - controlar os prazos previstos nos incisos I e II do art. 5º deste Decreto, realizando inclusive vistorias para atestar o andamento das obras;

II - controlar, o número médio anual de postos de trabalho gerados e mantidos pelos empreendimentos habilitados no Plano, conforme o disposto nos arts. 2º e 5º da Lei nº 9.285/2017, a partir das informações prestadas na forma do art. 8º deste Decreto.

Art. 8° Os empreendedores beneficiados no Plano, cujos incentivos fiscais concedidos estejam condicionados à criação e manutenção de postos de trabalho diretos, ficam obrigados a prestar à SEDUR, até o dia 20 do mês subsequente de cada trimestre civil, através do formulário DECLARAÇÃO ANUAL DE POSTOS DE TRABALHO GERADOS E MANTIDOS, disponível no Portal da SEDUR, endereço www.sedur.salvador. ba.gov.br, item Carta de Serviços e aba "Desenvolvimento Econômico", as seguintes informações, relativas a postos de trabalho:

I - do quadro próprio de pessoal do empreendimento beneficiado, gerados e mantidos no trimestre;

II - do quadro de pessoal terceirizado do empreendimento beneficiado, gerados e mantidos no trimestre

Parágrafo único. As informações prestadas nos termos do inciso I do caput deste artigo devem corresponder às declaradas ao Ministério do Trabalho e Emprego - MTE, através do Recibo do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados - CAGED, referente ao período.

CADÍTIII O V

DA CASSAÇÃO DOS BENEFÍCIOS FISCAIS CONCEDIDOS

Art. 9º Os henefícios concedidos serão cassados de ofício:

I- quando do descumprimento pelo empreendedor beneficiário, nos termos e condições estabelecidas na Lei nº 9.285/2017:

> a)dos prazos de execução de obras e início da atividade do empreendimento; b)do número mínimo de postos de trabalho gerados e mantidos pelo empreendimento.

II - em razão da inadimplência pelo empreendedor beneficiário das suas obrigações tributárias junto ao Município.

Parágrafo único. Procedida a cassação dos benefícios nos termos do disposto neste artigo, deverá ser exigido do empreendedor infrator o pagamento do valor total dos benefícios concedidos, acrescido de todos os encargos devidos, previstos na legislação tributária municipal, à época da ocorrência dos respectivos fatos geradores.

Art. 10. Competirá à SEDUR e à SEFAZ cassar, respectivamente:

- I os benefícios concedidos na forma do art. 5º deste Decreto:
- II os benefícios concedidos na forma do art. 6º deste Decreto.

CAPÍTULOVI

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Art. 11. Competirá à SEDUR, com o apoio da Secretaria Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer - SEMTEL e da SEFAZ, promover a divulgação do Plano, realizando o acompanhamento e a produção de relatórios informativos dos resultados, disponibilizando-os em site próprio e no Sistema de Informações Municipais - SIM - Salvador.

Art. 12. Os empreendimentos beneficiados pelos incentivos fiscais concedidos no âmbito do Plano deverão exibir em local visível placa contendo a logomarca da Prefeitura e os seguintes dizeres: "Este empreendimento conta com incentivos fiscais do PROGRAMA SALVADOR 360".

Art. 13. A SEDUR e a SEFAZ poderão expedir normas complementares necessárias à execução deste Decreto.

Art. 14. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de março de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

GERALDO ALVES FERREIRA JÚNIOR Secretário Municipal Trabalho, Esportes e Lazer

DECRETO Nº 29.548 de 12 de marco de 2018

Altera as coordenadas indicada no Decreto nº 25.943 de 09 de abril de 2015, e dá nova redação, através do PR ADM nº 31.428/2015 - SEFAZ que declarou de Utilidade Pública para fins de desapropriação, área de terreno com acessões e benfeitorias porventura existentes, perfazendo área total de 853,75m² (oitocentos e cinquenta e três metros quadrados e sessenta e cinco decímetros de metros quadrados), lindeiro à Avenida Almirante Marques de Leão e a Avenida Oceânica antiga Av. Presidente Vargas, subdistrito da Barra, Zona Urbana do Município do Salvador e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 6° e 15 do Decreto Lei Federal n° 3.365 de 21 de junho de 1941 e inciso IX do art. 52 da Lei Orgânica do Município do Salvador de 05 de abril de 1990 e com fundamento nos arts. 5°, alínea "i" e 15 do Decreto Lei Federal n° 3,365/41 alterado pela Lei Federal nº 2 786 de 21 de maio de 1956



DECRETA:

Art. 1º Fica alterado a poligonal indicada no Decreto nº 25.943 de 09 de abril de 2015, decorrente do processo administrativo de nº 31.428/2015 - SEFAZ, que declarou de Utilidade Pública para fins de desapropriação, área de terreno com acessões e benfeitorias porventura existentes. Assim a nova poligonal perfaz área de 853,75m² (oitocentos e cinquenta e três metros quadrados e setenta e cinco decímetros de metros quadrados), lindeiro à Avenida Almirante Marques de Leão e a Avenida Oceânica, antiga Av. Presidente Vargas, subdistrito da Barra, Zona Urbana do Município do Salvador, no trecho abaixo indicado, descrito e caracterizado pelas coordenadas SICAR/RMS, expressas em metros, referenciadas no SIRGAS 2000, na ordem apresentada a sequir:

VÉRTICE	LATITUDE	LONGITUDE
V1	551.239,76	8.561.775,42
V2	551.231,53	8.561.774,15
V3	551.226,87	8.561.795,91
V4	551.236,51	8.561.797,88
V5	551.232,76	8.561.819,14
V6	551.250,32	8.561.821,97
V7	551.250,36	8.561.818,75
V8	551.249,96	8.561.818,61
V9	551.250,64	8.561.806,42
V10	551.251,36	8.561.788,69
V11	551.251,14	8.561.788,63
V12	551.251,54	8.561.776,78

ÁREA TOTAL: 853,75M2

Parágrafo único. A área de terreno objeto deste Decreto fica declarada de utilidade pública com o intuito de ser disponibilizado estacionamento para veículos aos moradores, motoristas, e turistas que trafegam no entorno, incrementando o ordenamento do solo e urbanização local.

Art. 2º Fica a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA, autorizada a promover efetivação da desapropriação amigável dos bens referidos no art. 1º na forma da legislação vigente.

Parágrafo único. Em caso de efetivação da desapropriação por via judicial, fica autorizada a Procuradoria Geral do Município - PGMS, para em nome do expropriante, mover ação competente, podendo, na petição inicial ou no curso do respectivo processo, solicitar a aplicação do regime de urgência, nos termos da Legislação Federal, que regula para fim de obtenção da imissão na posse do bem declarado de utilidade pública, bem como, emendar ação de desapropriação em curso para ajustar as poligonais conforme discriminado na disposição anterior, em cumprimento de decisão judicial.

Art. 3º Para efeito do que se dispõe o presente Decreto, a Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ fornecerá logo lhe sejam solicitados, os recursos necessários segundo as rubricas orçamentárias próprias.

Art. 4° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de março de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete Do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANTÔNIO ALMIR SANTANA MELO JR

Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas



POLIGONAL DA ÁREA QUE ALTERA O DECRETO 25.9.43/2015

PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR

SIGNA - SICRISTANA MARCIPA: DA FAZISIDA.

SIGNIS - SICRISTANA MARCIPA: DA FAZISIDA.

SIGNIS - SICRISTANA MARCIPA: DA FAZISIDA.

SIGNIS - SICRISTANI MARCIPA DA FAZISIDA.

SIGNIS - SICRISTANI MARCIPA DE SIGNIS - SICAD 2008

SIGNIS - CARRIEDO DA FAZISI MARCIPA DE SIGNIS - SICAD 2008

SIGNIS - CARRIEDO DA FAZISI MARCIPA DE SICRIS - SICAD 100

SALVADOR

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 12 de março de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear **LUIZ ALBERTO SILVA CORREIA**, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Prefeito, Grau 55, da Subchefia de Gabinete do Prefeito - Chefia de Gabinete do Prefeito e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, LUCAS JORDÃO CUNHA.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e com fundamento no Processo nº 19357/2017,

RESOLVE:

Qualificar a **Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil - LABCMI**, CNPJ (MF) sob nº 15.170.723/0001-06, como Organização Social, em conformidade com o disposto nos arts. 4º e 5º da Lei nº 8.631 de 25 de julho de 2014, para atuar na área da saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e com fundamento no Processo nº 61/2018,

RESOLVE:

Qualificar a **Lar Fabiano de Cristo**, CNPJ (MF) sob n° 33.948.381/0001-94, como Organização Social, em conformidade com o disposto nos arts. 4° e 5° da Lei n° 8.631 de 25 de julho de 2014, para atuar na área de Assistência Social.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e com fundamento no Processo nº 18131/2017,

RESOLVE:

Qualificar a SPDM - Associação Paulista para Desenvolvimento da Medicina, CNPJ (MF) sob nº 61.699.567/0001-92, como Organização Social, em conformidade com o disposto nos arts. 4º e 5º da Lei nº 8.631 de 25 de julho de 2014, para atuar na área da saúde.

GABINETE DO PREFEITO - GABP

Conselhos Comunitários - CM

12. 13.

RELAÇÃO DE NOME DOS CANDIDATOS CONSELHO COMUNITÁRIO / 2018

•	Liberdade/São Caetano
1.	Maria José Costa de Araújo
2. 3.	Carlos Alberto Paulo dos Santos Giliarde Silva Santos
4.	Messias Jesus de Santana
5.	Orlando Cesar Souza da Silva
6. 7.	Genilson Emilio de Brito Moreira Alisson dos Santos Gomes
8.	Sérgio Ricardo Pereira Bauer
9. 10.	Marcelo Carvalho Santos Marcelo de Souza Bastos
11.	Everaldo Azevedo da Conceição
12. 13.	Ubiratan Ferreira dos Santos
14.	Francisco de Assis dos Santos Vanderlei Edson Marcelino dos Santos
	Cantan (Bantan
•	Centro/Brotas
1. 2.	Ayala Ferreira Guimarães Emannuelle Gomes Cavalcanti Saad
3.	Edilberto de Souza Freitas
4. 5.	Carlos Magno Reis dos Santos
5. 6.	Adenilton Gomes dos Santos Wilson Conceição dos Santos
7.	George Francisco Gomes dos Santos
8. 9.	Avani das Virgens de Almeida Gilvã Francisco Gomes dos Santos
10.	Ailton Soares
11. 12.	Jaime Vitório de Almeida Carlos Henrique Souza dos Santos
13.	Florisvaldo Souza Ribeiro
14.	José Teles de Araújo Filho
15. 16.	Magnus Anibal Barbosa Lima Lenice dos Santos Brandão
17.	José Oliveira dos Santos
18. 19.	Salmo Charles Souza Silva Ruth Buarque de Freitas Guimarães
20.	Nivaldo de Oliveira Sales
21.	Neilson Moura Duarte
22. 23.	Osvaldo Guimarães da Silva Joabe de Oliveira Souza
24.	Segisfredo Silva Melo
25.	Tânia Regina Pastore de Carvalho
•	Pau da Lima
1.	Ubirá dos Santos Barbosa
2.	Paulo Borges de Jesus dos Santos
	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto
2. 3. 4. 5.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus
2. 3. 4.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira
2. 3. 4. 5. 6. 7.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joitton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo
2. 3. 4. 5. 6. 7.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Soliton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • • 1. 2. 3.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Polition dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joitton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João do Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Aditton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Politon dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Vitmar dos Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 1. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 16. 17. 18. 17. 18. 17. 18. 18. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Polition dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 11.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Politon dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson do Santos Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Roilveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Vilmar dos Santos Rosilene Maria Alves
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 1. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 16. 17. 18. 17. 18. 17. 18. 18. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19. 19	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Polition dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. • 1. 12. 13. • 1. 12. 13. • 1. 13. • 1.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Portino dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João do Jesus Santos Edson do Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus Angelita Ribeiro dos Santos Itapuã/Ipitanga
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. • 1. 2. 13. • 1. 2.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Poivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson do Soantos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva fos Santos Romualdo Silva fos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva fos Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus Angelita Ribeiro dos Santos Itapuã/lpitanga
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. • 1. 12. 13. • 1. 12. 13. • 1. 13. • 1.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Portino dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João do Jesus Santos Edson do Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus Angelita Ribeiro dos Santos Itapuã/Ipitanga
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. • 1. 2. 3. 4. 5. 1. 2. 3. 4. 5.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Poisto Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson do Santos Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romualdo Silva dos Santos Romialdo Silva dos Santos Romialdo Silva dos Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus Angelita Ribeiro dos Santos Itapuã/Ipitanga Valdo José Costa Alves Eric Alves Silva Pereira Gilvan da Silva Nascimento Rogério Nascimento Silva André Luís Mota dos Santos
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 4. 12. 13. 4. 14. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15. 15	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Adilton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus Antônio do Jesus Angelita Ribeiro dos Santos Itapuã/Ipitanga
2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. • 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. • 1.	Paulo Borges de Jesus dos Santos Isaltino Souza Freire Neto Ramon Santana dos Santos Izabel Lima de Jesus José Carlos dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Pereira João Geraldo Souza Santos Joilton dos Santos Sacramento Deivison Barros de Araújo Maria José Lopes dos Reis Carlos Augusto França Cavalcanti Aditton Reis Oliveira Eduardo Alves dos Santos Edson do Nascimento Santos Ivana Tavares da Cruz Amaro Vera Lúcia Brandão Borges Edmilson de Lima Oliveira Vivaldino Nascimento Santos Valéria Tânia Regina Pereira Reis Rodrigues Iulo Abreu Prazeres João de Jesus Santos Edson de Souza Moura Amélia Reis dos Santos Romualdo Silva dos Santos Adriano dos Santos Oliveira Jorge Bastos Borges Milton Jorge Santos Vilmar dos Santos Rosilene Maria Alves Antônio de Jesus Angelita Ribeiro dos Santos Itapuã/Ipitanga Valdo José Costa Alves Erric Alves Silva Pereira Gilvan da Silva Nascimento Rogério Nascimento Silva André Luís Mota dos Santos Rejandir Cardoso Rigueira

10. 11.

João de Jesus Sena José Martins Nunes de Oliveira

•	Subúrbio / Ilhas
1.	Reginaldo Barbosa Sampaio
2.	Maria Helena Carlos de Sales
3.	Jonilton Vieira Passos
4.	Adilson Crispin José dos Santos
5.	Marcos José Silva Coroa
6.	Vera Lúcia Santos Guimarães
7. 8.	Jonatas Lucas dos Santos Tania Regina de Oliveira Jesus
9.	Lazaro Mascarenhas Pinto
10.	Hildomar Soares de Oliveira
•	Cajazeiras
1.	Ulisses Pereira dos Santos
2.	José Carlos de Jesus
3.	Roque Gonçalves da Silva
4.	Eliana Rocha de Oliveira
5. 6.	André Luís Santos Nascimento Cid Santos Barreto
7.	Marlucio Machado dos Santos
8.	Ederilda de Almeida Santos
•	Barra/Pituba
1.	Claudiomar Goncalves
2.	José Sérgio Almeida Franco
3.	Eloysia Cabral Novaes
4. 5.	Francesca Araújo Maia Gomes Justina Santana da Silva
6.	Marcia Jesus dos Santos
7.	Marivalda de Oliveira Sousa
8.	Vinícius Neves Almeida
9.	Carmen Angélica Ferreira de Carvalho Santana
10.	Lauro Alves da Matta Júnior
•	Cidade Baixa
1. 2.	André Menezes Mota Cirlene Carneiro
3.	Cleonice Bisa Santos
4.	Fernando José da Silva
5.	Esther Oliveira dos Santos
6.	Ariosvaldo Luquine Soares
7.	Ricardo Conceição Pereira
8. 9.	Hilda Almeida dos Santos Rosangela Caribe de Oliveira
•	Cabula
1.	Ailton dos Santos
2.	Nivaldo de Oliveira Conceição
3.	Francisco Pires Neto
4.	Joselito Neris de Melo
5.	Eli Moura Santos
6. 7.	Marivaldo Claudio Braga Júnior Maria da Paz Lima dos Santos
8.	José Bispo da Paz
9.	Everton de Oliveira Silva
10.	Antônio Carlos de Jesus
11. 12.	Agnaldo dos Santos Silva Marcio Costa Vitorino
13.	Raimundo Santos Filho
	RELAÇÃOS DE ASSOCIASÇÕES E E
	CONSELHO COMUNITÁRIO / 2
•	Liberdade/São Caetano
1.	Associação Centro Social Fraternidade Bahiana
2.	Associação Comunitária Rua do Céu
3. 4.	Associação de Moradores e Amigos de Campinas de Pirajá e Liga Desportiva e Cultural Arena do Dique do Cabrito
5.	Associação de Moradores do Alto do Cabrito
6.	Primeira Igreja Batista em São Caetano
7.	Centro de Reintegração Comunitário Social
7. 8	Sociedade Beneficente Cultural Recreativa Marechal Rondon

Carlos Alberto Batista Ferreira

Reinaldo Jesus da Silva

ENTIDADES 2018

1.	Associação	Centro	Social	Fraternidade	Bahiana

Adjacências

8. Sociedade Beneficente Cultural Recreativa Marechal Rondon

9. Associação Desportiva e Cultural Ponte Preta

11. Associação Beneficente de Defesa e Recreativa 28 de Setembro

10. Associação Ombro Amigo

Grupo de Cultura Popular Vandré
 Instituto de Esporte e Cultura Diamantes da Bahia
 Grupo Beneficente Recreativo dos Moradores da Rua Sete de Abril e Adjacências
 Associação Cultural e Recreativa de Vila Fraternidade Marotinho Bom Juá

Barra/Pituba

Conselho Comunitário Social e de Segurança do Rio Vermelho & Ondina Associação de Moradores do Bairro do Canela

Associação dos Moradores do Bairro do Itaigara

Associação dos Moradores da Graça

Associação de Moradores e Amigos da Barra

6. Associação dos Moradores do Nordeste de Amaralina

Associação Baiana de Pessoas com Deficiência

Associação dos Moradores e Amigos do Rio Vermelho Conselho Comunitário Social e de Segurança Pública da Pituba

- 10. Associação Ideologia Calabar
- Centro/Brotas
- 1 Associação Comunitária do Dois de Julho e Adiacências
- Associação Cultural Araiye Juventude e Alegria
- 3. Associação Cultural, Beneficente e Recreativa dos Moradores da Rua Campo Velho
- 4. Sociedade Beneficente e Recreativa Ferroviária do Alto do Cruzeiro de Cosme de Farias.
- 5 Associação Recreativa Cultural e Carnavalesca de Samba Millenar
- Associação Recreativa Cultural e Carnavalesca Afro-Pop "100 censura"
- Grêmio Recreativo Cultural Escola de Samba Filhos da Feira de São Joaquim
- 8 Grupo Quimbanda Dudu
- Igreja Assembleia de Deus Apostólica das Nações
- 10. Associação Recreativa Cultural Beneficente e Carnavalesca as Kengas
- 11. Grupo Recreativo e Cultural Jake Tchaco
- 12. Grupo Recreativo e Cultural Jake
- 13. Igreja Evangélica Nova Vida com Cristo
- 14. Associação Cultural Fogueirão
- 15. ONG Projeto Canta Pelourinho
- Associação dos Moradores do Vale dos Barris e Adjacências
- 17. Associação Cultural e Recreativa Afinidade
- 18. Coletivo de Entidades Samba Junino e Sambas da Bahia
- 19. Associação Pracatum Ação Social
- 20. Grupo Afro e Carnavalesco Jogo de Ifá
- 21. Centro Espirita Luz e Caridade
- 22. Comunitário Social e de Segurança Pública do Centro Histórico de Salvador
- 23. Associação Baiana de Esporte Modelismo
- 24. Grupo Recreativo e Cultural Só Samba de Roda
- 25 Grupo Cultural Recreativo Insaba Maza
- Cabula/Tancredo Neves
- Associação de Moradores da Rua Amazonas de Baixo 1.
- Lina Baiyense de Futebol e Inclusão Social 2.
- Associação Cultural e Recreativa dos Amigos de Sussuarana
- 4. Associação Beneficente o Senhor é Nossa Luz
- Conselho União Independente da Pedreira de São Gonçalo do Retiro
- Associação Moradores de Narandiba
- Associação Beneficente Baixense Esporte Clube
- 8. Associação Solidários pela Vida
- Sociedade Beneficente 10 de Julho. Recreativa. Cultural e de Defesa do Bairro de Pernambues
- 10. Associação de Moradores Condomínio Arvoredo
- 11. Associação Educacional Espaço Infantil
- 12 Centro de Integração Melhor Futuro
- 13. Instituto Pedro Barbosa
- 14. Associação de Moradores do Conjunto Habitacional Chácara do Cabula
- Cidade Baixa
- Associação de Moradores e Amigos de Itapagipe 1.
- Devocão do Senhor Bom Jesus do Bonfim 2
- Associação João de Deus
- Associação Cultural da Cidade Baixa
- Sociedade Cultural Recreativa e Beneficente Satélite
- Associação Internacional de Capoeira os Bambas do Sol Nascente de Salvador 6.
- Sociedade União e Progresso 10 de Outubro
- Associação de Apoio aos Deficientes Carentes do Lobato
- Associação dos Moradores do Bairro da Calçada e Adjacências
- Pau da Lima
- 1 Associação de Moradores do condomínio Solar Tropical
- Associação de Moradores de Vale dos Lagos 2.
- Associação dos Moradores de Sete de Abril
- Associação dos Moradores do Recanto das Ilhas Sociedade Beneficente Cultural e Recreativa do Loteamento Daniel Gomes
- Associação Beneficente e Recreativa União de São Marcos
- Federação das Associações de Moradores do Movimento Comunitário do Estado da Bahia Igreja Evangélica Assembleia de Deus Betel 8.
- Igreja Evangélica a Arvore da Vida
- Ministério de Missões Manancial de Aguas Vivas
- 11. Igreja Evangélica Pentecostal Compromisso com Deus
- 12. Igreja Batista Gotas de Unção
- 13. Igreja Evangélica Casa de Oração Unidos com Cristo
- 14. Igreja Pentecostal Fogo e Poder do Espirito Santo
- 15. Igreja Batista Altar de Cristo
- 16. Grupo Cultural Bicho da Cana

- 17. Instituto Brasileiro de Gestão Pública
- 18. Condomínio Jardim das Limeiras II e Mata Atlântica II
- 19. Ministério Batista Pentecostal
- 20. Igreia Assembléia de Deus Primícia do Reino
- 21. Associação Liga Desportiva São José Pau da Lima
- 22. Associação dos Moradores Unidos Por Vila Canária 23. Associação dos Moradores do Cond. Vivenda dos Passaros
- 24 Condomínio Aldeia das Pedras
- 25. Conselho de Entidade e Lideranças Comunitária de Sete de Abril
- 26. Associação Beneficente Cultural e Desportiva Tiradentes
- 27. Associação Baiana de Defesa do Direitos e Reivindicações dos Idosos
- 28. Conselho de Moradores de Sete de Abril
- Igreja do Evangelho Quadrangular
- Sociedade Beneficente e Recreativa Valéria Pede Socorro 2
- Conselho de Moradores de Valéria Professor Paulo Freire 3.
- Associação de Moradores do Conjunto Habitacional Morada da Lagoa I e II
- 5 Igreia Evangélica Assembleia de Deus
- Arquidiocese de São Salvador da Bahia
- 7 Igreia Batista Manancial do poder de Deus
- Associação Cultural e Beneficente de Capoeira Arte e Luta Filhos de Oxalá estre Sassá
- Associação dos Moradores Zumbi dos Palmares Palestina
- 10. Federação Nacional do Culto Afro Brasileiro
- Associação de Moradores Nova Valéria
- 12. Igreja Ortodoxa Bielorrussa Eslava no Estrangeiro do Patriarcado Catholico Orthodoxo

Ecumênico das Américas, Eurásia, África e Oceania

- 13. Conselho de Moradores do Conjunto João Batista Mendes Pirajá 1
- Itapuã/Ipitanga
- Associação Comunitária dos Moradores do Loteamento Parque 5ª de Ipitanga Estrada Velha do Aeroporto
- 2. Associação de Moradores da Baixa da Soronha
- 3. Associação Beneficente e Cultural Logos
- 4 Associação Livre de Moradores de Nova Brasília
- Associação de Moradores de Condomínios do Imbui
- 6. Associação Comunitária da Avenida Caranii e Adiacências Associação dos Moradores e Proprietários da Colina A Patamares
- Associação dos Moradores do Recanto Bela Vista 8.
- Associação Comercial e Empresarial de Itapuã
- 10. Associação Silvano Alves de Araújo
- 11. Associação Creche Beneficente João, Maria e Você
- 12. Associação Para a Compaixão
- 13. Associação Dom Bosco
- 14. Associação de Moradores do Jardim Campo Verde
- 15. Associação de Moradores do Cassange
- 16 Instituto Crescer
- Sociedade Recreativa e de Defesa do Bairro São Cristóvão
- Cajazeiras
- 1. Associação Cultural Templo dos Orixás
- Associação Conselho de Moradores do Conjunto Habitacional Cajazeiras X
- Conselho de Moradores do Conjunto Habitacional Cajazeira XI
- Associação das Praças da Policia Militar do Estado da Bahia
- Associação Salvar Anios da Vida Resgate Conselho de Moradores de Cajazeira VII
- Associação Comunitária do Loteamento Santo Antônio e Adjacência Organização Ambiental e Cultural de Cajazeiras
- Conselho de Moradores da Fazenda Grande 1, Quadra E, F 1 Ո União das Associações de Moradores e Entidades Representativas das Cajazeiras e
- Associação de Praças APPM-BA
- Subúrbio/Ilhas
- Associação Cultural Social Beneficente da Fazenda Coutos
- Creche Escola Comunitária Alto de Pontes
- 3. Associação Comunitária e Creche Jardim Campo da Mina Agencia Baiana de Desenvolvimento Social
- Associação Clube de Mães do Lar Perolas de Cristo
- Ministério da Restauração o Pão da Vida
- Associação de Moradores do Bairro de Escada Igreja Pentecostal Pronto Socorro de Jesus Associação dos Servidores Civis do 2º Distrito Naval
- 10. Associação Obras Sociais Mãe Rainha
- Associação Recreativa Beneficente Unidos da Torre 11.
- Associação Comunitária Unidos de Itacaranha Igreja Batista Missionaria de Paripe
- 14. Associação Cultural Esperança



SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ROBSON ROBERTO PINHEIRO SANTANA
INSC. IMOBILIÁRIA	658.580-9
CPF	524.961.205-91
PROCESSO N.	22.880/2011
NFL N°	859.2011
RESPONSAVEL	GRÁFICO EMPREENDIMENTOS LTDA.
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	ITIV - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO REFERENCIADO, COM BASE NOS ARTIGOS 116, 120, 121, E 122 LEI 7186/06 C/C COM ARTIGO 21 DO DEC. 9278/91, DECISÃO DE QUE CABE RECURSO.

CONTRIBUINTE	PATRIMONIAL BEAUFORT LTDA.
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	231.667-3
CNPJ	03.012.519/0001-88
PROCESSO N.	30.954/2015
REPRESETANTE LEGAL	MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA 0AB/BA Nº 14.754
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - AUSÊNCIA DE PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, COM BASE NO ARTIGO 302 INCISO V DA LEI 7186/2006. DECISÃO DE QUE CABE RECURSO.

CONTRIBUINTE	FIESTA BAHIA HOTEL LTDA
REQUERENTE	ALFREDO CAMILO PINHEIRO VIDAL
CGA	270.116/001-89
CNPJ	07.823.239/0001-00
PROCESSO N.	42805/2016 (PROFI) E 62034/2015
NFL	434.2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	REABERTURA DE INSTÂNCIA. FICA O IMPUGNANTE INTIMADO DA REABERTURA DE PRAZO PARA DEFESA. PRAZO LEGAL CONTADO DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO. ART. 301-A, I CTRMS.

Salvador, 12 de março de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção aos Princípios da Preclusão e do Prejuízo, fica cientificado o Contribuinte, e/ou Representantes Legais, abaixo identificado que precluiu a oportunidade para apresentação de Recurso Administrativo - Base legal artigos 289, §2°, 294-D, §1° e 307 todos combinado com 292 - A todos da Lei n° 7.186/06 em vigor.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
41378/2012 49021/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2417/2012
41412/2012 49018/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (0AB/BA 21.492) E OUTROS	2421/2012
41394/2012 49025/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (0AB/BA 21.492) E OUTROS	2419/2012
70644/2007 61696/2008 111853/2009 82964/2013	PATRIMONIAL SARAÍBA LTDA/	2831/2007
7737/2011 15178/2011 31674/2012 20017/2011 32840/2012	LOG EMPREENDIMENTOS LTDA - EPP	162/2011

PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
80811/2011 3625/2012 8377/2012 49029/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2932/2011
80698/2011 3524/2012 8363/2012 51314/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2925/2011
80809/2011 3611/2012 8381/2012 49034/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2930/2011
60051/2012 68225/2012 58687/2013 63583/2014	MMA ENGENHARIA LTDA - EPP / MAURÍCIO VIANA BARBOSA LOPES SÓCIO GERENTE	3403/2012
80814/2011 8382/2012 3632/2012 49027/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2933/2011
41413/2012 49024/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2420/2012

Salvador, 12 de março de 2018

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção aos Princípios da Preclusão e do Prejuízo, fica cientificado o Contribuinte, e/ou Representantes Legais, abaixo identificado que precluiu a oportunidade para apresentação de Recurso Administrativo - Base legal artigos 289, §2°, 294-D, §1° e 307 todos combinado com 292 - A todos da Lei n° 7.186/06 em vigor.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
41413/2012 49024/2012	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA/ HUMBERTO VIEIRA BARBOSA (OAB/BA 21.492) E OUTROS	2420/2012
116529/2014 1246/2015	TRAFE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME	880380/2014
5203/2017 55402/2017	CHP 1000 2 EMPREENDIMENTOS LTDA	610/2017
116528/2014 2290/2015	TRAFE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME	880371/2014
83699/2013 43199/2014	TACOM PROJETOS DE BILHETAGEM INTELIGENTE LTDA	1525/2013
83696/2013 43201/2014	TACOM PROJETOS DE BILHETAGEM INTELIGENTE LTDA	1526/2013
44880/2017 52133/2017	NUTRICASH SERVIÇOS LTDA / CRISTINA ROCHA TROCOLI (OAB/ BA 13.292), E SARA SILVA DE CARVALHO (OAB/BA 33.246)	541/2017

Salvador, 12 de março de 2018

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção à determinação contida no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, comunicamos:

RECURSO ORDINÁRIO ADMITIDO. Atendido o pressuposto de tempestividade e legitimidade. Base legal artigos 306 e 307 do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, combinados com art. 212 do CPC/2015. Remessa dos autos do processo à Representação Fiscal para emissão de parecer.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE E REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	NFL/NL/AI
50256/2017 53638/2017 11119/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	593/2017
50273/2017 53637/2017 11109/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	586/2017





PROCESSOS	CONTRIBUINTE E REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	NFL/NL/AI
50261/2017 53632/2017 11115/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	587/2017
51716/2017 55170/2017 11122/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	601/2017
51714/2017 55177/2017 11132/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	600/2017
51947/2017 55178/2017 11135/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	624/2017
51936/2017 55184/2017 11144/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	625/2017
50270/2017 53636/2017 11120/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	590/2017
50276/2017 55186/2017 11121/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	592/2017

Salvador, 12 de marco de 2018

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção à determinação contida no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, comunicamos:

RECURSO ORDINÁRIO ADMITIDO. Atendido o pressuposto de tempestividade e legitimidade. Base legal artigos 306 e 307 do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, combinados com art. 212 do CPC/2015.

Remessa dos autos do processo à Representação Fiscal para emissão de parecer.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE E REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	NFL/NL/AI
51591/2017 57065/2017 11140/2018	ELITTE RADIO TAXI LTDA - ME / PEDRO ANIBAL NOGUEIRA DE QUEIROZ FILHO (OAB/BA 25.313) E OUTROS	613/2017
51590/2017 57066/2017 11138/2018	ELITTE RADIO TAXI LTDA - ME / PEDRO ANIBAL NOGUEIRA DE QUEIROZ FILHO (OAB/BA 25.313) E OUTROS	614/2017
51594/2017 57064/2017 11134/2018	ELITTE RADIO TAXI LTDA - ME / PEDRO ANIBAL NOGUEIRA DE QUEIROZ FILHO (OAB/BA 25.313) E OUTROS	615/2017
51749/2017 55181/2017 11125/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	607/2017
51952/2017 56297/2017 11130/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	629/2017
51949/2017 55173/2017 11131/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	623/2017
51954/2017 56296/2017 11136/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	627/2017
53793/2017 57848/2017 11133/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	636/2017
51943/2017 53633/2017 11105/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	621/2017
51721/2017 55180/2017 11123/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	604/2017
50218/2017 55189/2017 11110/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	594/2017
50265/2017 53635/2017 11113/2018	ITAÚ UNIBANCO S/A/ ANTONIO CHAVES ABDALLA (OAB/BA 44.697) E OUTROS	588/2017

Salvador, 12 de março de 2018

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção à determinação contida no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, comunicamos:

RECURSO ORDINÁRIO ADMITIDO. Atendido o pressuposto de tempestividade e legitimidade. Base legal artigos 306 e 307 do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, combinados com art. 212 do CPC/2015. Remessa dos autos do processo à Representação Fiscal para emissão de parecer.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE E REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	NFL/NL/AI
65199/2014 81692/2014 11464/2018	UNITED BIOFLOW LIMPEZA INDUSTRIAL LTDA - EPP / MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398)	672/2014
11108/2017 21314/2017 12087/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	648/2016
11110/2017 21334/2017 12107/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	521/2016
11130/2017 21311/2017 12104/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	583/2016
11128/2017 21316/2017 12085/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	692/2016
11498/2017 21354/2017 12115/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108	503/2016
10504/2017 21352/2017 12088/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	529/2016
11115/2017 21308/2017 12091/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	623/2016
9849/2017 21361/2017 12106/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	674/2016
11049/2017 21295/2017 12248/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	535/2016
10916/2017 21280/2017 12113/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	515/2016
10879/2017 21332/2017 12075/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	697/2016
9560/2017 21312/2017 12082/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	657/2016
9844/2017 21330/2017 12073/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	593/2016
11142/2017 21304/2017 12084/2018	SALVADOR SHOPPING S/A / ALEXANDRE DE ARAUJO ALBUQUERQUE (OAB/PE 25.108)	546/2016

Salvador, 12 de março de 2018

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA		
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	HUMBERTO VIEIRA BARBOSA NETTO. OAB/BA 21.492		
CGA	008.240/009-47		
CNPJ	15.153.745./0009-15		
PROCESSO N.	80820/2011 - 07/12/2011		
NFL	2936.2011		
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA		
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA		
EMENTA	ISS. FALTA DE RETENÇÃO DO ISS NA FONTE. SERVIÇOS TOMADOS DE TERCEIROS EM SALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. PREVISTO NOS ITENS, 4.03 E 4.23 DA LS ANEXA À LEI 7.186/2006, PARA O EXERCÍCIO DE 2011. INFRINGÊNCIA AOS ART. (S). 104, 105 E 106 C/C ART. 99, DA LEI 7.186/06 OBS. O DEC. 17.671/2007 EXERCÍCIO DE 2011, FOI APLICADA A PENALIDADE DO ARTIGO 112, XI, DA LEI 7.186/2006, EXERCÍCIO DE 2011. DECISÃO DE QUE CABE RECURSO.		



CONTRIBUINTE	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	HUMBERTO VIEIRA BARBOSA NETTO. OAB/BA 21.492
CGA	008.240/001-11
CNPJ	15.153.745./0001-68
PROCESSO N.	41392/2012
NFL	2418.2012
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. FALTA DE RETENÇÃO DO ISS NA FONTE. SERVIÇOS TOMADOS DE TERCEIROS EM SALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. PREVISTO NOS ITENS, 4,03 E 4,23 DA LS ANEXA À LEI 7.186/2006, PARA O EXERCÍCIO DE 2007. INFRINGÊNCIA AOS ART. (S). 104, 105 E 106 OBS. O DEC. 17.671/2007 A PARTIR DE 2007, FOI APLICADA A PENALIDADE DO ARTIGO 112, XI, DA LEI 7.186/2006, A PARTIR DE 2006. DECISÃO DE QUE CABE RECURSO.

CONTRIBUINTE	SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	HUMBERTO VIEIRA BARBOSA NETTO. OAB/BA 21.492
CGA	008.240/001-11
CNPJ	15.153.745./0001-68
PROCESSO N.	80810/2011 - 07/12/2011
NFL	2931.2011
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. FALTA DE RETENÇÃO DO ISS NA FONTE. SERVIÇOS TOMADOS DE TERCEIROS EM SALVADOR. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. SUBSTITUIÇÃO TRIBUTÁRIA. PREVISTO NOS ITENS, 4.03 E 4.23 DA LS ANEXA À LEI 7.186/2006, PARA O EXERCÍCIO DE 2007. INFRINGÊNCIA AOS ART. (S). 104, 105 E 106 C/C ART. 99, DA LEI 7.186/06 OBS. O DEC. 17.671/2007 A PARTIR DE 2007, FOI APLICADA A PENALIDADE DO ARTIGO 112, XI, DA LEI 7.186/2006, A PARTIR DE 2007. DECISÃO DE QUE CABE RECURSO.

Salvador, 12 de março de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

REPUBLICADO POR TER SAIDO COM INCORREÇÃO PUBLICADO NO DOM Nº 7.033 DE 31/01/2018.

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE JANEIRO DE 2017 ÀS 09:10 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 23694/2014 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°. 373933-3 - IPTU RECORRENTE: PAULO FERNANDO DE OLIVEIRA RÉGIS RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): HELDER SILVA DOS SANTOS ADVOGADO: WALDOMIRO LINS DE ALBUQUERQUE NETO E OUTROS

EMENTA: IPTU/TRSD - PRINCIPAL - REVISÃO PARCIAL DO LANÇAMENTO REALIZADA COM BASE EM LAUDO DO SETOR COMPETENTE. RECURSO PARCIALMENTE PROVIDO. Retificação do valor venal do imóvel para o exercício de 2014 com base em laudo do setor competente - SEMAP fls. 179-180. RECURSO CONHECIDO E PARCIALMENTE PROVIDO. DECISÃO UNÂNIME. NL PROCEDENTE NO VALOR VENAL AJUSTADO CONFORME PARECER DO SETOR COMPETENTE.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 30 de janeiro de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente do CMT

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 185/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no Decreto nº 28.605/2017 bem como no parágrafo único do artigo 2º, da Instrução Normativa nº 004/2017, resolve expedir o presente Edital de Notificação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, 08 de março de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Pelo presente Edital ficam notificados os beneficiários do Fundo Municipal de Previdência do Servidor (FUMPRES) abaixo relacionados, os quais, nascidos no mês de janeiro, não realizaram o recadastramento obrigatório no respectivo mês e, como consequência, conforme previsto no parágrafo único do artigo 2º da Instrução Normativa nº 004/2017, terão o pagamento do benefício suspenso até que seja regularizada a situação, com o devido recadastramento.

ABRAO FRANCISCO DE SANTANA ALMIRO NASCIMENTO RIBEIRO ALMIRO NASCIMENTO RIBEIRO ALMIRO NASCIMENTO RIBEIRO ANTA DE JESUS SANTOS ANTA GONZAGA DOS SANTOS ANTA GONZAGA DOS SANTOS ANTA GONZAGA DOS SANTOS 131233 PENSIONISTA ANTA GONZAGA DOS SANTOS 131233 PENSIONISTA ANTONID DIAS FIGUEREDO 3102 APOSENTADO ASTERIO ANTONIO COSTA CELLA BARBOSA SANCHES GONZAMEM JESUS DOS SANTOS CELLA BARBOSA SANCHES CELLA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CELLA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CELLA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL ASTERIO ANTONIO DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA DILZA GOMES DE OLIVEIRA DILZA GOMES DE OLIVEIRA DILLAS ADRIA SALUCIA DA CONSECA PORSIONISTA ELIAS JABUR ABUD FILHO ELIAS JABUR ABUD FILHO ELIAS LABUR ABUD FILHO ELIAS LABUR ABUD FILHO ELIAS LABUR ABUD FILHO ELIAS LABUR ABUD FILHO ELIAS SANTAN PENSIONISTA FERNANCISCO ALVES PEREIRA POSENTADO BILLAS COLVES PEREIRA POSENTADO BILLAS COLVES PEREIRA POSENTADO EMBREDES AGUERO DE BRITTO 11048 APOSENTADO EMBREDES AGUERO DE BRITTO 11048 APOSENTADO EMBREDES AGUERO DE BRITTO 11048 APOSENTADO ILDETHOROS SILVA SANTOS 111460 PENSIONISTA FENSIONISTA FENSIONISTA PENSIONISTA P	NOME	REGISTRO ÚNICO	VINCULO
ALMIRO NASCIMENTO RIBEIRO			
ANITA DE JESUS SANTOS 130570 PENSIONISTA ANITA GONZAGA DOS SANTOS 129203 PENSIONISTA ANITA GONZAGA DOS SANTOS 131323 PENSIONISTA ANITA MIRANDA SANTOS 31102 APOSENTADO ARLINDA SANTOS 4450 APOSENTADO ARLINDA SANTOS 4450 APOSENTADO BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE 128660 PENSIONISTA ASTERIO ANTONIO COSTA 4682 APOSENTADO BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE 128660 PENSIONISTA CARMEN JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CARMEN JESUS DOS SANTOS 4645 APOSENTADO CELLA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA 6645 APOSENTADO CELLA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA 6645 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DEJAMIEL JURA DE JESUS 62554 PENSIONISTA DEJADA CHUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DEJAMIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DEJAMIRA OLYMPIA REIS APOSENTADO DEJAMIRA OLYMPIA SANTOS ACIMPIA PENSIONISTA APOSENTADO DEJAMIRA OL	ALMIRO NASCIMENTO RIBEIRO	1458	APOSENTADO
ANITA GONZAGA DOS SANTOS ANITA MIRANDA SANTOS 131233 PENSIONISTA ANITA MIRANDA SANTOS ASTERIO REGUEREDO 31022 APOSENTADO ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA BENEDITIA MARIA DA CONCEICOA ONDRADE 128640 PENSIONISTA CARMEM JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CELLA BARBOSA SANCHES CELLA BARBOSA SANCHES CELLA SANTOS BARBOSA CIELLA SANTOS CIELLA CARBOS CIELLA CONCEICA DANIEL FIELIX DE SANTANA CONCEILLA CONCEICA DANIEL FIELIX DE SANTANA CIELLA SANTOS CONCEICA DILZA GOMES DE CIVEIRA DILZA GOMES DE CIVEIRA DILLA GOMES DE CONTERCA DILLA G	ANA MARIA MATO GROSSO BRITO	1915	APOSENTADO
ANTIAN MIRANDA SANTOS ANTONIO DIAS FIGURERDO 3102 APOSENTADO APOSENTADO ARINDA SANTOS 4469 APOSENTADO ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE ENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE ENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE CELIA MARIA DOS SANTOS CELIA MARIA CUNINA PEREZ 6453 APOSENTADO CELIA MARIA CUNINA PEREZ 6445 APOSENTADO CELIA MARIA CUNINA PEREZ 6445 APOSENTADO CELIA MARIA CUNINA PEREZ CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL LILIA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DANIEL LILIA DE JESUS APOSENTADO DANIEL LILIA DE JESUS APOSENTADO DANIEL LILIA DE JESUS APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 17938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 17938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 17938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 17938 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131164 PENSIONISTA POSENTADO LILIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO LILIENE SOUZA MELO 12569 EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA	ANITA DE JESUS SANTOS	130570	PENSIONISTA
ANTONIO DIAS FIGUEREDO 3102 APOSENTADO ARLINDA SANTOS 4450 APOSENTADO BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE 128640 PENSIONISTA CARNEM JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CARNEM JESUS DOS SANTOS 6453 APOSENTADO CELIA MARIA CUNHA PEREZ 6453 APOSENTADO CELIA MARIA CUNHA PEREZ 64645 APOSENTADO CELIA MARIA CUNHA PEREZ 64645 APOSENTADO CALUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6834 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7855 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7855 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7855 APOSENTADO DANIEL MAR DE JESUS 65245 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 313163 PENSIONISTA DELIXA GOMES DE CONCEICAO 11742 APOSENTADO DELIXAS JABUR ABUD FILHO 12469 APOSENTADO DELIXAS JABUR ABUD FILHO 12559 APOSENTADO DELIXAS SANTOS 133160 PENSIONISTA DELIXA SONTOS 133160 PENSIONISTA PENSIONISTA PERSIANDO AUGUSTO TOURINO CURVELLO 133766 APOSENTADO PERSANADO AUGUSTO TOURINO CURVELLO 133766 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA SANTOS 112407 APOSENTADO 112407 APOSE	ANITA GONZAGA DOS SANTOS	129203	PENSIONISTA
ARLINDA SANTOS ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA ASTERIO ANTONIO COSTA CARMEM JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CELIA BARBOSA SANCHES 6433 APOSENTADO CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL IFELIX DE SANTANA 7785 APOSENTADO DANIEL IMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL DANIEL ACUNTER DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL DINALY GOSES DE OLVEIRA DILVA GOMES DE OLVEIRA DILVAL GOMES DE OLVEIRA DILVAL GOMES DE OLVEIRA DILVAL GOMES DE OLVEIRA DILVAL A CONCEICAO ELIAS JABUR ABUD FILHO ELIAS JABUR ABUD FILHO ELIAS DA SILVA SANTOS EMILIANA DA SILVA SANTOS EMILIANA DA SILVA SANTOS EMILIANA DA SILVA SANTOS EMILIANA DA SILVA SANTOS EMILIANO DA SILVA SANTOS EMILIANO DA SILVA SANTOS EMILIANO DA SILVA SANTOS EMERALDA C VASCONCELO 13786 FERRANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130861 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA 12880 APOSENTADO HILDETH DO S SANTOS 11288 APOSENTADO IDELEZITE B DOS SANTOS 11289 APOSENTADO HILDETH DO S SANTOS 11289 APOSENTADO 13905 HILDETH DO F GOMES 131492 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HILDETH DO F GOMES 131492 PENSIONISTA 131697 PENSION	ANITA MIRANDA SANTOS	131233	PENSIONISTA
ASTERIO ANTONIO COSTA BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE ENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE ENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE CARMEM JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CARMEM JESUS DOS SANTOS CELIA BARBOSA SANCHES 6453 APOSENTADO CELIA MARIA CUNHA PEREZ 6465 CELIA SARTOS BARBOSA CILAURIO MICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 CARDIONICE MUNIZ COSTA FILHA CARDIONICE MUNIZ COSTA COSTA FILHA CARDIONICE MUNIZ COSTA COSTA FILHA CARDIONICE MUNIZ COSTA CO	ANTONIO DIAS FIGUEREDO	3102	APOSENTADO
BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE 128640 PENSIONISTA CARMEM JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CELIA BARBOSA SANCHES 6453 APOSENTADO CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA 6281 APOSENTADO CALAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL JIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DILIZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO BOINCE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO BULIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO BULIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO BULIAN SOLUZIA SANTOS 131400 PENSIONISTA EGERNALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA	ARLINDA SANTOS	4450	APOSENTADO
CARMEM JESUS DOS SANTOS 77347 PENSIONISTA CELIA BARBOSA SANCHES 6433 APOSENTADO CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA 6281 APOSENTADO CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL FLIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO BUINEZ ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO ERIMANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 122800 APOSENTADO FERNANDO SANTOS 131406 PENSIONISTA FLORIPEDES AG	ASTERIO ANTONIO COSTA	4682	APOSENTADO
CELIA BARBOSA SANCHES 6453 APOSENTADO CELIA MARIA CUNHA PEREZ 6445 APOSENTADO CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES WO ASILVA FONSECA 6281 APOSENTADO CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 662545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DELAMIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILAZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GORES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDINICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12559 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 13786 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BERITO 12090 PENSIONISTA FLORIPEDES	BENEDITA MARIA DA CONCEICAO ANDRADE	128640	PENSIONISTA
CELIA MARIA CUNHA PEREZ 6445 APOSENTADO CELIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA 6281 APOSENTADO CALAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 66545 PENSIONISTA DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO BOINGE ZILMA CONCEICAD 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 13786 APOSENTADO EMERIALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 12980 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 12980 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HAIDET DE F	CARMEM JESUS DOS SANTOS	77347	PENSIONISTA
CLIA SANTOS BARBOSA 128433 PENSIONISTA CHARLES W DA SILVA FONSECA 6281 APOSENTADO CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DILAZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALYA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPES SAGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 1306766 PENSIONISTA <td< td=""><td>CELIA BARBOSA SANCHES</td><td>6453</td><td>APOSENTADO</td></td<>	CELIA BARBOSA SANCHES	6453	APOSENTADO
CHARLES W DA SILVA FONSECA 6281 APOSENTADO CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6838 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GORES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12889 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPEDES FORGERIA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130966 PENSIONISTA <t< td=""><td>CELIA MARIA CUNHA PEREZ</td><td>6445</td><td>APOSENTADO</td></t<>	CELIA MARIA CUNHA PEREZ	6445	APOSENTADO
CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA 6836 APOSENTADO DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 622545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DA FONSECA 77938 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 11742 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DE SILVA 130488 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HAILDE DE SOLIVA SANTOS 12407 APOSENTADO	CELIA SANTOS BARBOSA	128433	PENSIONISTA
DANIEL FELIX DE SANTANA 7585 APOSENTADO DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DELJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALIVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIENE SUZA MELO 12689 APOSENTADO ELIENE SUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 1306466 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130492 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 131492 PENSIONISTA HOLDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA HOLDET	CHARLES W DA SILVA FONSECA	6281	APOSENTADO
DANIEL LIMA DE JESUS 62545 PENSIONISTA DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 10488 POSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HAILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELEZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12407 APOSENTADO	CLAUDIONICE MUNIZ COSTA FILHA	6836	APOSENTADO
DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL 36139 APOSENTADO DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVERA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EILENE SOUZA MELO 13786 APOSENTADO BILLIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HAILTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 112407 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 112407 APOSENTADO <td< td=""><td>DANIEL FELIX DE SANTANA</td><td>7585</td><td>APOSENTADO</td></td<>	DANIEL FELIX DE SANTANA	7585	APOSENTADO
DEJANIRA OLYMPIA REIS 7749 APOSENTADO DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 130881 PENSIONISTA FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 112407 APOSENTADO INCETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IVADEL MARIA SANT	DANIEL LIMA DE JESUS	62545	PENSIONISTA
DILZA GOMES DE OLIVEIRA 131163 PENSIONISTA DINALVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIEN SABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA JA	DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL	36139	APOSENTADO
DINALVA GOES DA FONSECA 7938 APOSENTADO EDNICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIAS SUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 12407 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDETIA DORGA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA JARDELIA LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS A	DEJANIRA OLYMPIA REIS	7749	APOSENTADO
EONICE ZILMA CONCEICAO 11742 APOSENTADO ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 112407 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDEELA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA <	DILZA GOMES DE OLIVEIRA	131163	PENSIONISTA
ELIAS JABUR ABUD FILHO 12489 APOSENTADO ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA JAIME LOPES 14480 APOSENTADO JARDEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JOSE ASILVA 46957 APOSENTADO JAPOSENTADO	DINALVA GOES DA FONSECA	7938	APOSENTADO
ELIENE SOUZA MELO 12559 APOSENTADO EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 112407 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA JAJIME LOPES 14880 APOSENTADO JAME LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOSE ALIVA 46957 APOSENTADO JOSE ALIVA 46957 <td>EDNICE ZILMA CONCEICAO</td> <td>11742</td> <td>APOSENTADO</td>	EDNICE ZILMA CONCEICAO	11742	APOSENTADO
EMILIANA DA SILVA SANTOS 131406 PENSIONISTA ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOSE SANTANA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO <	ELIAS JABUR ABUD FILHO	12489	APOSENTADO
ESMERALDA C VASCONCELO 13786 APOSENTADO FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVONETE LOPES DA SILVA 1311093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JARTEE ALVES DA SILVA 46957 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 1228481 PENSIONISTA JOENES SANTANA DOS SANTOS ALMEIDA 1228481 PENSIONISTA JOSE ELITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE ELITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO	ELIENE SOUZA MELO	12559	APOSENTADO
FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO 130881 PENSIONISTA FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA JEZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA 46957 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOSE LEIXA MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOS	EMILIANA DA SILVA SANTOS	131406	PENSIONISTA
FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO 129806 PENSIONISTA FLORIPES PEREIRA DA SILVA 130666 PENSIONISTA FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDEFUAD DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSE TEIX	ESMERALDA C VASCONCELO	13786	APOSENTADO
FLORIPES PEREIRA DA SILVA	FERNANDO AUGUSTO TOURINHO CURVELLO	130881	PENSIONISTA
FRANCISCO ALVES PEREIRA 9260 APOSENTADO HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE LITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 18923 APOSENTADO <	FLORIPEDES AGUEDA DE BRITTO	129806	PENSIONISTA
HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO 10488 APOSENTADO HILDETH DE F GOMES 131492 PENSIONISTA IDELZUITE B DOS SANTOS 11288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS 12407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO 12409 APOSENTADO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOSE ALVES DA SILVA 128481 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO LORIVAL SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO	FLORIPES PEREIRA DA SILVA	130666	PENSIONISTA
HILDETH DE F GOMES IDELZUITE B DOS SANTOS IL288 APOSENTADO ILDEFONSO SILVA SANTOS IL2407 APOSENTADO ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO IVETE SODRE INONETE LOPES DA SILVA INONETE LOPES DA SILVA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA JAIME LOPES APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA JANETE ALVES DA SILVA JARDELINA DOS SANTOS APOSENTADO JOSE ANTANA DOS SANTOS JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES JOSE TEIXEIRA DA SILVA LIRABITA DA SANTOS AQUINO BASARA VITORIA SANTOS AQUINO LOURIVAL BURGOS MUCCINI LOURIVAL BURGOS MUCCINI LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO LUCIDALVA SANTOS SANTOS LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU MANOEL GUIVA SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL OLIVEIRA S	FRANCISCO ALVES PEREIRA	9260	APOSENTADO
IDELZUITE B DOS SANTOS ILDEFONSO SILVA SANTOS ILDEFONSO SILVA SANTOS ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO IVETE SODRE INONETE LOPES DA SILVA IVONETE LOPES DA SILVA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA JAINEL LOPES ILBEL MARIA SANTIAGO PEREIRA JANETE ALVES DA SILVA JANETE ALVES DA SILVA JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JOENES SANTANA DOS SANTOS JOESE SANTANA DOS SANTOS JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES JOSE TEIXEIRA DA SILVA LIRABOS SANTOS AUGUINO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES LIRAB VITORIA SANTOS AQUINO BAGASOH COURINA CONCEICAO CARVALHO LOURIVAL BURGOS MUCCINI LOURIVAL BURGOS MUCCINI LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO LUCIA TOURINHO COSTA LUCY ANNA AMORIMS CANTOS MANOEL OLLIVEIRA SANTOS MANOEL OLLIVEIRA SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL OLLIVEIRA SANTOS MANOEL OLLIVEIRA SANTOS MARIA DE LOURIDES SILVA SANTOS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA DLIVIA SOUZA SANTOS MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS	HAIRTON GOMES DO ESPIRITO STO	10488	APOSENTADO
ILDEFONSO SILVA SANTOS ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA JAINETE ALVES DA SILVA JAINETE ALVES DA SILVA JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JOSE SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20766 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA ANTOS ABACK 20153 APOSENTADO LUCIA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCIA SANTAD BE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL OLIVEIRA SANTOS MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS	HILDETH DE F GOMES	131492	PENSIONISTA
ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO IVETE SODRE 131213 PENSIONISTA IVONETE LOPES DA SILVA 131093 PENSIONISTA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA 130553 PENSIONISTA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA 46957 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOESE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO LURIVAL BURGOS MUCCINI 100017VAL CONCEICAO CARVALHO LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA ANTOS ABACK LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 364431 APOSENTADO	IDELZUITE B DOS SANTOS	11288	APOSENTADO
IVETE SODRE IVONETE LOPES DA SILVA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JOENES SANTANA DOS SANTOS JOENES SANTANA DOS SANTOS JOENES SANTANA DOS SANTOS JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES JOSE TEIXEIRA DA SILVA LARA VITORIA SANTOS AQUINO LURIVAL BURGOS MUCCINI LOURIVAL BURGOS MUCCINI LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA TOURINHO COSTA LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA CANGUS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL RERY BARBOSA MANOEL OLIVEIRA SANTOS MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA DLIVIA SOUZA SANTOS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA DLIVIA SOUZA SANTOS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS MARIA ALIGIA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS	ILDEFONSO SILVA SANTOS	12407	APOSENTADO
IVONETE LOPES DA SILVA IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JOENES SANTANA DOS SANTOS JOENES SANTANA DOS SANTOS JOENES SANTANA DOS SANTOS JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES JOSE TEIXEIRA DA SILVA JOSE TEIXEIRA DA SILVA JOSE TEIXEIRA DA SILVA JOSE LITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES LARA VITORIA SANTOS AQUINO LURIVAL BURGOS MUCCINI LURIVAL BURGOS MUCCINI LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA TOURINHO COSTA LUCIA ANNOR AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCIA RODRIGUES SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL NERY BARBOSA MANOEL NERY BARBOSA MANOEL OLIVEIRA SANTOS MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS MARIA DLIVIA SOUZA SANTOS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA DLIVIA SOUZA SANTOS MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS	ILDELIA DOREA BARROSO ARCHAUJO	12409	APOSENTADO
IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA 46957 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO MARCIA REGINA CIRIACO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DI LIVIA SOUZA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO	IVETE SODRE	131213	PENSIONISTA
JAIME LOPES 14880 APOSENTADO JANETE ALVES DA SILVA 46957 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO <td< td=""><td></td><td>131093</td><td></td></td<>		131093	
JANETE ALVES DA SILVA 46957 APOSENTADO JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO <tr< td=""><td>IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA</td><td>130553</td><td>PENSIONISTA</td></tr<>	IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA	130553	PENSIONISTA
JARDELINA DOS SANTOS ALMEIDA 128481 PENSIONISTA JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO 17007 APOSENTADO JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO			
JOENES SANTANA DOS SANTOS 137281 PENSIONISTA			
JOSE ANASOH COELHO DE ARAUJO			
JOSE LEITAO MEIRELES 17687 APOSENTADO JOSE TEIXEIRA DA SILVA 18562 APOSENTADO JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIDALVA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA			
JOSE TEIXEIRA DA SILVA			
JOSELITA MARIA DOS SANTOS MAGALHAES 128658 PENSIONISTA			
LARA VITORIA SANTOS AQUINO 83468 PENSIONISTA LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIDALVA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LINDINALVA ANDRADE G MONTEIRO 19823 APOSENTADO LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIDALVA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LOURIVAL BURGOS MUCCINI 20807 APOSENTADO LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIDALVA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LOURIVAL CONCEICAO CARVALHO 20766 APOSENTADO LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIDALVA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LUCIA TOURINHO COSTA 20040 APOSENTADO LUCIDALVA SANTOS SABACK 20153 APOSENTADO LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU 20011 APOSENTADO LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LUCIDALVA SANTOS SABACK LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES LYDIA RODRIGUES SANTOS MANOEL GONZAGA DOS SANTOS MANOEL MERY BARBOSA MANOEL NERY BARBOSA MANOEL OLIVEIRA SANTOS MARCIA REGINA CIRIACO MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS MARIA LIGIA MURICY CARDOSO MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS MAPOSENTADO MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS MAPOSENTADO MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS			
LUCY ANNA AMORIM CANGUSSU LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA APOSENTADO MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO MARIA DA PAZ DE JESUS MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LUZIA SANTANA DE LIMA SOARES 128767 PENSIONISTA LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
LYDIA RODRIGUES SANTOS 131200 PENSIONISTA MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MANOEL GONZAGA DOS SANTOS 21385 APOSENTADO MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MANOEL NERY BARBOSA 21081 APOSENTADO MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MANOEL OLIVEIRA SANTOS 36362 APOSENTADO MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MARCIA REGINA CIRIACO 21719 APOSENTADO MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MARIA DA PAZ DE JESUS 22747 APOSENTADO MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MARIA DE LOURDES SILVA SANTOS 131480 PENSIONISTA MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MARIA LIGIA MURICY CARDOSO 129421 PENSIONISTA MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MARIA OLIVIA SOUZA SANTOS 36431 APOSENTADO			
MARIA R C DE OLIVEIRA 24003 APOSENTADO			
	MARIA R C DE OLIVEIRA	24003	APOSENTADO





Conselho Gestor das Organizações Sociais - COGEOS

RESOLUÇÃO n° 05/2018 - AD REFERENDUM DO COGEOS

Aprova o Pedido de Transferência da Administração do Multicentro de Saúde Amaralina Dr. Adriano Pondé para o modelo de gestão por Organização Social, em conformidade com o Processo nº

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE GESTÃO DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Inciso IX do Art. 10º do Decreto nº 28.452 de 12 de maio de 2017, republicado em 01 de junho de 2017 - Regimento do Conselho;

CONSIDERANDO a apresentação do projeto de transferência e aprovação na 1ª Reunião Ordinária do Colegiado, realizada em 22 de fevereiro de 2018, objetivando agilidade para abertura do processo de seleção com a deliberação de Ad Referendum para validação posterior do Conselho;

CONSIDERANDO o parecer de conveniência e oportunidade apresentado pela Secretaria Municipal da Saúde - SMS para a transferência do servico a ser implantado na unidade de saúde:

CONSIDERANDO que a Secretaria executiva do COGEOS, através de parecer técnico, manifestou-se favorável à transferência da gestão dos serviços;

RESOLVE, "Ad Referendum" do Conselho:

Art. 1° - Aprovar o projeto de transferência embasado no parecer de conveniência e oportunidade apresentados pela Secretaria Municipal de Saúde - SMS para a gestão do Multicentro de Saúde Amaralina Dr. Adriano Pondé, segundo ditame da Lei Municipal que rege a matéria;

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DE SESSÕES, em 07 de marco de 2018.

APOSENTADO

32369

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão Presidente do COGEOS

RESOLUÇÃO n° 06/2018 - AD REFERENDUM DO COGEOS

Aprova o Pedido Transferência Administração do Multicentro Vale das Pedrinhas para o modelo de gestão por Organização Social, em conformidade com o Processo nº 2707/2018-SMS

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE GESTÃO DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Inciso IX do Art. 10º do Decreto nº 28.452 de 12 de maio de 2017, republicado em 01 de junho de 2017 - Regimento do Conselho;

CONSIDERANDO a apresentação do projeto de transferência e aprovação na 1ª Reunião Ordinária do Colegiado, realizada em 22 de fevereiro de 2018, objetivando agilidade para abertura do processo de seleção com a deliberação de Ad Referendum para validação posterior do Conselho;

CONSIDERANDO o parecer de conveniência e oportunidade apresentado pela Secretaria Municipal da Saúde - SMS para a transferência do servico a ser implantado na unidade de saúde:

CONSIDERANDO que a Secretaria executiva do COGEOS, através de parecer técnico, manifestou-se favorável à transferência da gestão dos serviços;

RESOLVE, "Ad Referendum" do Conselho:

Art. 1º - Aprovar o projeto de transferência embasado no parecer de conveniência e oportunidade apresentados pela Secretaria Municipal de Saúde - SMS para a gestão do Multicentro Vale das Pedrinhas, segundo ditame da Lei Municipal que rege a matéria:

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DE SESSÕES, em 08 de marco de 2018.

NOME REGISTRO ÚNICO VINCULO MARIA TEODORA DE LDA CRUZ 694N1 PENSIONISTA MARINALVA SANTOS 128825 PENSIONISTA MARINALVA VIEIRA SANTOS 24343 APOSENTADO MARIO SALES DOS SANTOS 24562 APOSENTADO MATILDES DIAS PEREIRA 62149 PENSIONISTA MAURA DA SILVA ALVES 130728 PENSIONISTA MIRELE VILAS BOAS DOS SANTOS 72487 PENSIONISTA NAIR RODRIGUES DA ROCHA 25489 APOSENTADO NELMA DOS SANTOS FRAGA 25759 APOSENTADO NILSON BISPO DE ARAUJO 25842 APOSENTADO NILTON ALVES DA SILVA 26009 APOSENTADO NILTON ALVES DA SILVA 26009 PENSIONISTA ONESIMA FERRAZ DE LIMA 131383 PENSIONISTA ORLANDO ALVES 30790 APOSENTADO ORLANDO ALVES PENSIONISTA 30790 APOSENTADO PAULINA DOS SANTOS ROSARIO 26448 PEDRO NOLASCO DA SILVA 26901 APOSENTADO RISOLETE FORTUNA DOS SANTOS NETA 131661 PENSIONISTA RISOLETE FORTUNA DOS SANTOS NETA 131661 PENSIONISTA SILVANA MARGARETE NEIVA CERQUEIRA **APOSENTADO** 11974 SILVIO STAFFA MAGALHAES BASTOS 92248 PENSIONISTA SUSANE KELLY PIRES COSTA 95168 PENSIONISTA TANIA MARIA DOS SANTOS 130839 PENSIONISTA TEREZINHA ALCANTARA CERQUEIRA 30327 APOSENTADO VALDIVINO MANOEL DOS SANTOS 31698 APOSENTADO VALTER SAMPAIO GOMES 31952 APOSENTADO VERA LUCIA NASCIMENTO PINTO 128595 PENSIONISTA VERA LUCIA NASCIMENTO PINTO 128595 PENSIONISTA VIRGINIA ROSA DANTAS 32622 APOSENTADO VIVALDA GALVAO DE ABREU 131482 PENSIONISTA WANDA MARIA G MARMUD 32087 **APOSENTADO** WILSON CORDEIRO BOMFIM APOSENTADO 32371

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, 08 de marco de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

PORTARIA Nº 158/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

WILSON SOARES LOPES BASTOS

Considerar dispensada, desde 01/03/2018 a servidora ISADORA LORDELO SAMPAIO SEARA. matrícula nº 819838, da função de confiança de Supervisor Sistêmico de Gestão, Grau 65, do Núcleo de Tecnologia da Informação, e designá-la, na mesma data, para exercer a função de confiança de Chefe de Setor Sistêmico de Gestão, Grau 65, do Setor de Relacionamento Técnico, da Gerência Central de Administração de Pessoas, da DGP/SEMGE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 02 de março de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

PORTARIA Nº 132/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições.

RESOLVE

i órgão de origem, a partir de 01/03/2018, os empregados ALEX CONCEIÇÃO NUNES e VALDEMAR PEREIRA ARAÚJO, da Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB, que se encontravam a disposição desta Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 26 de fevereiro de 2018

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

JULGAMENTO DE RECURSO

OFÍCIO: Nº 687/2017 - SMS

OBJETO: Aplicação de sanção

RECORRENTE: INSTITUTO DETAI MOI ÓGICO DA RAHIA LIDA

DECISÃO DA EXM.ª SRA. SUBSECRETÁRIA/SEMGE: Negar provimento ao recurso administrativo interposto pelo INSTITUTO OFTALMOLÓGICO DA BAHIA LTDA, conforme Parecer exarado pela Comissão Central Permanente de Cadastro e Avaliação de Fornecedores - COMPEC e da Representação da Procuradoria Geral do Município - RPGMS/SEMGE, mantendo-se a penalidade aplicada através da Portaria nº 62/2018.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 01 de Março de 2018

Salvador, 06 de Marco de 2018

THIANE COELHO OLIVEIRA Presidente

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão Presidente do COGEOS



SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N.º 146/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a partir de 01/03/2018, a servidora TATIANA LACERDA MEDEIROS, mat. nº. 989504, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, B2, grau 52, do CAPS AD Pernambués, do Distrito Sanitário Cabula Beiru, durante o impedimento legal do titular ZUNEIDE DO NASCIMENTO DANTAS, mat. 987444, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 diae

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 09 de março de 2018.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

.....

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 003/2018, publicada no DOM de 03 a 05/03/18, onde se lê:

TITULAR	CONSELHO TUTELAR	SUPLENTE
ORLANDO MAIA PIRES	IV	MATEUS FERREIRA DOS SANTOS
GEORGIA SANTOS CRUZ	VI	PATRICIA DE JESUS DOS SANTOS

Leia-se

TITULAR	CONSELHO TUTELAR	SUPLENTE
ORLANDO MAIA PIRES	IV	PRISCILA DE ALMEIDA ROCHA CRUZ
GEORGIA SANTOS CRUZ	VI	DAIANE MENEZES DA SILVA

Salvador, 03 de março de 2018.

RISALVA FAGUNDES COTRIM TELLES

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

PORTARIA Nº. 10/2018

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Designar os servidores: Fagner Cordeiro Dantas, matrícula nº 965672, Lourdes Maria dos Santos Oliveira, matrícula nº 965643 e Newton Geraldo Guimarães Marques, matrícula nº 16890, para sob a Presidência do primeiro, comporem a Comissão de Sindicância que deverá apurar os fatos narrados no Processo Administrativo 136/2018, com base nos Artigos 188 e 194 da Lei Complementar nº 01/91.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 12 de março de 2018.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº. 077/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicâncias apure as irregularidades constantes do Processo nº 31890/2018, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 30 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 07 de março de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 078/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicâncias apure as irregularidades constantes do Processo nº 31902/2018, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 30 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 07 de marco de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº 079/2018

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018.

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias a implantação de duto subterrâneo para ligação **de água potável** do empreendimento comercial na Via marginal da Avenida Tancredo Neves (Via Arterial I), solicitação através do Processo SEDUR / SUCOM nº 59.509 / 2017, sob a responsabilidade técnica da Ferreira Ferraz Incorporações Ltda.

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a execução das obras necessárias a implantação de duto subterrâneo para ligação de água potável do empreendimento comercial na Via marginal da Avenida Tancredo Neves (Via Arterial I) da Ferreira Ferraz Incorporações Ltda., ocupando 1,0m (um metro) da largura do passeio (calçada) / faixa de tráfego, no trecho compreendido entre a sua interseção com a Rua Alceu Amoroso Lima até em frente ao nº 1033 - Empreendimento da Ferreira Ferraz, em etapas devidamente sinalizadas, sucessivas, concluídas e recuperadas, conforme descrição a sequir:

- § 1° Todas as atividades deverão ser realizadas no período noturno entre 21:00h e 05:00h, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, contados a partir 19 de março de 2018.
- § 2 ° Durante a ocupação de parte da área do passeio, deverá ser mantida uma faixa com largura mínima de 2,0m (dois metros), devidamente sinalizada para livre circulação dos pedestres com segurança.
- \S 3° Os acessos às edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo dos trechos citados no caput do Art. 1°.
- § 4º A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de congestionamento do tráfego.
- Art. 2° As obras só poderão ser iniciadas estando à empresa responsável com a autorização emitida pela SUCOM.
- Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160. de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.
- Art. 4° A empresa responsável pela obra fica na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 01 (hum) Monitor de Tráfego para prestação de serviços de apoio ao tráfego, de acordo com a Portaria TRANSALVADOR nº. 175/2014, publicada no Diário Oficial do Município de 10 de abril de 2014 a serem utilizados por esta autarquia.

PARÁGRAFO ÚNICO - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de comunicar a esta Superintendência a conclusão dos serviços para realização de vistoria técnica no local.

Art. 5° Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência, pela SINDEC, SEMOB, no Processo SEDUR / SUCOM nº 59.509 / 2017, sob a responsabilidade técnica da Ferreira Ferraz Incorporações Ltda.

Art. 6° O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 07 de março de 2018.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo



RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 187/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 180312141720

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABELARDO DE JESUS FILHO	48759-2017	T048000962	INDEFERIDO
ABILIO GOMES DE SOUZA JUNIOR	48737-2017	R004061406	INDEFERIDO
ADELMO LEAL BENEVIDES	65174-2017	R004127730	INDEFERIDO
ADEMAR SANCHES LIMA NETO ADEMIR ALBUQUERQUE DA CRUZ	59205-2017 28098-2017	R004102347 T045202145	INDEFERIDO INDEFERIDO
ADENILSON LUIS REIS PIAGGIO	52407-2017	T021201064	INDEFERIDO
ADENILSON LUIS REIS PIAGGIO	52412-2017	T059000675	INDEFERIDO
ADENILSON RIOS CERQUEIRA	55572-2017	T028103219	INDEFERIDO
ADERBAL RIBEIRO DE ANDREDE JUNIOR	45599-2017	R004054943	INDEFERIDO
ADILMA SOUZA BATISTA	120064-2017	R004034743	INDEFERIDO
ADILMA SOUZA BATISTA	120035-2017	R004178390	INDEFERIDO
ADILMA SOUZA BATISTA	119972-2017	R004197193	INDEFERIDO
ADILMA SOUZA BATISTA	120090-2017	R004106620	INDEFERIDO
ADILSON DA SILVA LIMA	59241-2017	R004106997	INDEFERIDO
ADILTON DA SILVA MOTA	53989-2017	R004130498	INDEFERIDO
ADILTON DA SILVA MOTA	53984-2017	R004131452	INDEFERIDO
ADRIANA AMADIO MORETZSOHN DE M.	42642-2017	R004040999	INDEFERIDO
ADRIANA DANIELE F CALFA	45832-2017	T034202844	INDEFERIDO
ADRIANA MUNIZ MENDES	133700-2017	R004348981	INDEFERIDO
ADRIANA MUNIZ MENDES	133696-2017	R004349066	INDEFERIDO
ADRIANO DOS SANTOS BULHOES	130636-2017	R004251953	INDEFERIDO
ADRIANO GUERRA CUNHA	56898-2017	T046700423	INDEFERIDO
ADRIANO SANTOS DE OLIVEIRA	41754-2017	T013301271	INDEFERIDO
ADRIANO SILVA DE SOUZA	116364-2017	R004281740	INDEFERIDO
ADRIANO VILLA	54402-2017	R004068558	INDEFERIDO
AGNALDO DO NASCIMENTO	48512-2017	R004079527	INDEFERIDO
AILTON LONGO VILAS BOAS JUNIOR	117859-2017	T066500980	INDEFERIDO
AISLAN DA SILVA CARDOSO	129511-2017	T053702882	INDEFERIDO
ALANDERSON SANTANA FERREIRA	137462-2017	M000017888	INDEFERIDO
ALDO RAMON BRITO DE ALMEIDA	45906-2017	R004051579	INDEFERIDO
ALESSANDRO BRAGA DO NASCIMENTO	41376-2017	T028102584	INDEFERIDO
ALESSANDRO SOUZA FERREIRA	51484-2017	R004076444	INDEFERIDO
ALEX DA PAZ	134658-2017	F001396616	INDEFERIDO
ALEX XAVIER DE ANDRAADE	54485-2017	T056105804	INDEFERIDO
ALEXANDRE JOSE B MARTINS GARRIDO	50606-2017	T059500008	INDEFERIDO
ALINE COSTA DE OLIVEDA	116873-2017	R004296410	INDEFERIDO
ALINE LIMA SANTOS	56032-2017	R004091022	INDEFERIDO
ALINE LIMA SANTOS ALINE RIBEIRO DA SILVA	66729-2017 116024-2017	R004106394 R004013150	INDEFERIDO INDEFERIDO
ALLAN SOBREIRA DE AZEVEDO	57045-2017	M000014011	INDEFERIDO
ALLEC FABIANN DOS REIS RAMOS	53872-2017	R004066997	INDEFERIDO
ALVARO SILVA SANTOS	54442-2017	R004105882	INDEFERIDO
AMANDO ROSADO MAGALHAES	61403-2017	R004161657	INDEFERIDO
AMANDO ROSADO MAGALHAES	61415-2017	R004139993	INDEFERIDO
ANA CARLA DO NASCIMENTO MOREIRA	112844-2017	T066900505	INDEFERIDO
ANA CLAUDIA DE JESUS FARIAS	47034-2017	R004048831	INDEFERIDO
ANA CRISTINA CAFFE CARDOSO	53866-2017	T023801629	INDEFERIDO
ANA MARIA DA CUNHA OLIVEIRA	53899-2017	R004092331	INDEFERIDO
ANA PAULA JATOBA DOS SANTOS	55783-2017	R004098308	INDEFERIDO
ANA PAULA RODRIGUES SOUSA	50428-2017	T056702136	INDEFERIDO
ANA RAQUEL DA CRUZ	46049-2017	R003852098	INDEFERIDO
ANDERSON CESAR DA P. DOS SANTOS	130646-2017	T042901626	INDEFERIDO
ANDRE ANTUNES DE ANDRADE SANTOS	34453-2017	T057300418	INDEFERIDO
ANDRE BARRETO	68879-2017	R004197658	INDEFERIDO
ANDRE BARRETO	68907-2017	R004137026	INDEFERIDO
ANDRE BARRETO	68876-2017	R004195696	INDEFERIDO
ANDRE FRANCO GOMES	124417-2017	T022201112	INDEFERIDO
ANDRE LUIS C MAIA	51788-2017	T059000649	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DA SILVA	45897-2017	T019112438	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DA SILVA	45899-2017	T019901600	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DA SILVA	45893-2017	T028000656	INDEFERIDO
ANDRE LUIS GOMES DOS SANTOS	48462-2017	T037406734	INDEFERIDO
ANDRE LUIS SOUSA VIDAL	52395-2017	T023713106	INDEFERIDO
ANDREA P F BITTENCOURT	39226-2017	T028102928	INDEFERIDO
ANDREIA PITANGUEIRA F PRATA VITORIA	47991-2017	R004053251	INDEFERIDO
ANDREIVES LIMA DA SILVA ANGELA MARIA DE ALMEIDA SOUZA	137931-2017	M000020449	INDEFERIDO
ANIZELA MARIA LIE AL MELLIA SILLIZA	55719-2017	T017900918	INDEFERIDO
ANGELA MARIA DE LIMA MOREIRA	106898-2017	R004070446	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANGELO MARIO DE ARAUJO PITOMBO	57363-2017	T042501581	INDEFERIDO
ANGELO PELUSO	49929-2017	R004122094	INDEFERIDO
ANIMA DESENV EMPRESARIAL LTDA	132118-2017	T071000147	INDEFERIDO
ANISIO FIGUEIREDO DOS SANTOS	46039-2017	T019112230	INDEFERIDO
ANTONIO BARRETO	3934-2017	T022801228	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS A DE OLIVEIRA	54081-2017	T035203464	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS SILVA	54115-2017	R004106206	INDEFERIDO
ANTONIO DE OLIVEIRA POMPONET	50845-2017	T058700109	INDEFERIDO
ANTONIO FREIRE MOREIRA	50452-2017	T034603334	INDEFERIDO
ANTONIO GUEDES C VIANA DINIZ	127660-2017	B000402656	INDEFERIDO
ANTONIO JAIME QUEIROS NETO	58316-2017	T054101424	INDEFERIDO
ANTONIO JOSE ROCHA DE MACEDO	53941-2017	R004119122	INDEFERIDO
ANTONIO LUIS SILVA DE CARVALHO	121931-2017	T042502967	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS CERQUEIRA SILVA	57272-2017	T012302235	INDEFERIDO
ANTONIO MONTEIRO BORGES	57410-2017	T053702396	INDEFERIDO
ANTONIO PAULO B ANGELINI	134244-2017	R004325823	INDEFERIDO
ANTONIO SANTOS B DE CERQUEIRA	32044-2017	T037406148	INDEFERIDO
ANTONIO SERGIO DOS SANTOS PEREIRA	48725-2017	R004084188	INDEFERIDO
AQUILES CAROLINO DOS SANTOS NETO	45974-2017	R004054609	INDEFERIDO
ARISMAR DAS NEVES FILHO	43152-2017	T019407805	INDEFERIDO
	59417-2017		
ARISSON SANTANA DA SILVA		R004107809	INDEFERIDO
ARIVAL GUIMARAES CIDADE	130015-2017	R004334009	INDEFERIDO
ARIVALDO BARBOSA DE JESUS	53908-2017	R004092981	INDEFERIDO
ARIVALDO EURICO LOPES	102821-2017	T054900950	INDEFERIDO
ARLINDO NASCIMENTO DE OLIVEIRA	4198-2017	T037404769	INDEFERIDO
ARMANDO AUGUSTO R OLLANDEZOS	66765-2017	R004135180	INDEFERIDO
ARMANDO JOSE DE MATOS CRUZ RAMOS	52340-2017	T022502928	INDEFERIDO
ARNALDO LIMA MUNIZ	50850-2017	R004071084	INDEFERIDO
ARNALDO TADEU BASTOS PINHEIRO	132105-2017	T034901777	INDEFERIDO
ARSENIO PEREIRA DA FONSECA	50672-2017	T020804688	INDEFERIDO
ARTHUR SOUZA GOMES PINTO	29460-2017	R003993696	INDEFERIDO
AUGUSTO CEZAR RAMACCIOTTI GUSMAO	54030-2017	T024502339	INDEFERIDO
AUGUSTO JOSE BATISTA	57046-2017	T020805231	INDEFERIDO
AURENICE ANDRADE LEAL CHAVES	57112-2017	T020805320	INDEFERIDO
BARBARA LORENA P C DOS SANTOS	39313-2017	T028102574	INDEFERIDO
BENEDITO BARBOSA FILHO	116745-2017	T013700481	INDEFERIDO
BENICIO MOURA DOS SANTOS	43048-2017	T029802152	INDEFERIDO
BRUNO GUSTAVO FRANCO DA SILVA	67323-2017	R004145762	INDEFERIDO
BRUNO GUSTAVO FRANCO DA SILVA	67330-2017	R004145702	INDEFERIDO
BRUNO GUSTAVO FRANCO DA SILVA	67332-2017	R004145803	INDEFERIDO
CAIO LIMA SENA	103586-2017	R004274708	INDEFERIDO
CAIO LIMA SENA	103580-2017	R004094117	INDEFERIDO
CAMILA SANTOS SAMPAIO	39359-2017	T028102404	INDEFERIDO
CAMILO MATOS CAVALCANTE DE SOUZA	37492-2017	R004035256	INDEFERIDO
CARINA DE FREITAS TORRES LINO	38937-2017	R004074531	INDEFERIDO
CARINA PATRICIA MATOS DE JESUS	48331-2017	T045202322	INDEFERIDO
CARINA PATRICIA MATOS DE JESUS	48332-2017	T045202323	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO ALVARES DE ALMEIDA	43382-2017	T056702107	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO DA SILVA SANTANA	130371-2017	T066500029	INDEFERIDO
CARLOS AUGUSTO CAJAZEIRA FONSECA	48748-2017	T024502390	INDEFERIDO
CARLOS AUGUSTO SILVA	127872-2017	R004318329	INDEFERIDO
CARLOS AUGUSTO SILVA	127875-2017	R004317112	INDEFERIDO
CARLOS CONCEICAO SILVA	116544-2017	T018503949	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO DE ALMEIDA DOREA	46441-2017	T029112540	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO GIDI SANTOS	45971-2017	T028103323	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO TONON ALVES	107181-2017	R004265648	INDEFERIDO
CARLOS FERREIRA DA SILVA FILHO	76943-2017	T042200713	INDEFERIDO
CARLOS FRANCISCO DE SOUZA	67337-2017	R004136062	INDEFERIDO
CARLOS FREITAS ABADE	48484-2017	B007541903	INDEFERIDO
CARLOS FREITAS ABADE	48490-2017	B007541703	INDEFERIDO
			İ
CARLOS GARCIA DOS SANTOS	52382-2017	T049401003	INDEFERIDO
CARLOS GERALDO FERNANDES ROCHA	48500-2017	T040202787	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE SANTOS CORDEIRO	133582-2017	T036100475	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE S. DE CARVALHO	107488-2017	T045203167	INDEFERIDO
CARLOS PINHEIRO DOS SANTOS	48798-2017	T034203160	INDEFERIDO
CARLOS ROMEU DOS SANTOS OLIVEIRA	45446-2017	R004030295	INDEFERIDO
CARLOS SERGIO COELHO SERRA	53825-2017	T017900948	INDEFERIDO
CAROLINE MELO DOS SANTOS	55018-2017	R004088158	INDEFERIDO
CELENEH MARIA LEAL TOURINHO	63256-2017	R004124423	INDEFERIDO
CLAUDIO ALMEIDA ALBUQUERQUE	64784-2017	R004186313	INDEFERIDO
CLAUDIO DE SOUZA ESTRELA	66818-2017	R004138213	INDEFERIDO
CLAUDIO LUIS JESUS DE SOUZA	50587-2017	T019112912	INDEFERIDO
CLAUDIO RIBEIRO DOS SANTOS	38748-2017	T050400121	INDEFERIDO
CLAUDIR RAIMUNDO DA SILVA JUNIOR	48227-2017	T036902765	INDEFERIDO
CLEBER SANTOS SOUSA	131836-2017	T018504207	INDEFERIDO
CLEBER TORRES FONSECA	107489-2017	T066500130	INDEFERIDO
CLEIDIVAN SANTANA DA FONSECA	50872-2017	T052102019	INDEFERIDO
CLODOALDO EXALTACAO DA SILVA	133893-2017	R004350241	INDEFERIDO
CLOVES SOARES DO COUTO	50295-2017	R004095724	INDEFERIDO
	50299-2017		
CLOVES SUMPES DO COLITO	JUZ77-ZUI/	R004101457	INDEFERIDO INDEFERIDO
	E0202 2045		
CLOVES SOARES DO COUTO CLOVES SOARES DO COUTO	50293-2017	R004050951	
	50293-2017 130448-2017 98122-2017	T063700214 T019113165	INDEFERIDO INDEFERIDO



			T
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
CREMILDA MENDES LIMA CREUSA FERRAZ DE SOUZA	98116-2017	T019407159 T020805235	INDEFERIDO
CREUSA NUNES REGIS VALLE	52267-2017 56919-2017	T020805235	INDEFERIDO INDEFERIDO
CREUSA OLIVEIRA D SILVA	10969-2017	T035202900	INDEFERIDO
CRISPIM DE JESUS JUNIOR	133930-2017	R004344422	INDEFERIDO
CRISTIANE FRANCA ISDEBSKI	57058-2017	T012302217	INDEFERIDO
CRISTIANE FRANCO TORRES OEHLER	57565-2017	R004109841	INDEFERIDO
CRISTIANE FRANCO TORRES GEHLER CRISTINA OLIVER DA ROCHA BARROS	48741-2017	R004167841	INDEFERIDO
CRISTOVAM DE SOUZA OLIVEIRA	51129-2017	R004075072	INDEFERIDO
DAIANA SANTANA VIEIRA	130586-2017	R004289218	INDEFERIDO
DAISA DE FREITAS FOLONI	37704-2017	T028102866	INDEFERIDO
DALVA MARIA DUARTE	132158-2017	T066901164	INDEFERIDO
DANIEL DOS SANTOS FIUZA FILHO	116418-2017	T018003391	INDEFERIDO
DANIEL JESUS DOS SANTOS	130223-2017	R004197079	INDEFERIDO
DANIEL OLIVEIRA DAS VIRGENS	97839-2017	R004210704	INDEFERIDO
DANIEL OLIVEIRA MACIEL	51242-2017	T036701170	INDEFERIDO
DANIEL PEREIRA DOS SANTOS	38407-2017	R004013882	INDEFERIDO
DANIEL RIBEIRO COSME	44902-2017	T027500451	INDEFERIDO
DANIELLA LOBO ROMA MERCES	57173-2017	R004089599	INDEFERIDO
DANILO BASTOS PAIXAO	46170-2017	T028102708	INDEFERIDO
DANILO JOSEF PIEDADE FERREIRA	46536-2017	R004041467	INDEFERIDO
DANILO PUREZA LEAL DE SOUZA	46726-2017	T024205654	INDEFERIDO
DAVID SAMPAIO DE SOUZA	54102-2017	R004094779	INDEFERIDO
DEA PONTES VEIGA PITTA	45980-2017	R004057577	INDEFERIDO
DEA PONTES VEIGA PITTA	45977-2017	R004055717	INDEFERIDO
DEBORA DE LUCCA CHAVES PREZA	50584-2017	R004069488	INDEFERIDO
DEIVIDE SILVA FARIAS	45771-2017	T020400727	INDEFERIDO
DEIVIDE SILVA FARIAS	45764-2017	T020400731	INDEFERIDO
DEIVISSON ARAUJO COUTO	48673-2017	R004066534	INDEFERIDO
DEIVISSON ARAUJO COUTO	48698-2017	R004063748	INDEFERIDO
DEIVISSON STEIN PEREIRA	47985-2017	T059500018	INDEFERIDO
DELMA FARIAS CAMPOS NEIVA	56979-2017	T048400584	INDEFERIDO
DENILSON FERREIRA DE OLIVEIRA	132273-2017	T060500264	INDEFERIDO
DEOCLIDES SOARES NETO	45963-2017	T034603081	INDEFERIDO
DERIVALDO NUNES ESTEVES	45979-2017	R004053318	INDEFERIDO
DERMEVAL BARBOSA DOS SANTOS	138393-2017	R004356610	INDEFERIDO
DIEGO BARRETO PORTELLA	36027-2017	T053702127	INDEFERIDO
DIEGO FREITAS RIBEIRO	45533-2017	R004071085	INDEFERIDO
DIEGO RAMOS OLIVEIRA	109219-2017	R004247123	INDEFERIDO
DILENE FREIRE COSTA	45630-2017 45620-2017	T022200289 T028102828	INDEFERIDO INDEFERIDO
DILTON CARLOS ROSA E SILVA DILTON DJALMA DA S GUIMARAES	53818-2017	R004101530	INDEFERIDO
DINAEL RIBEIRO DE CASTRO	19117-2017	R003990549	INDEFERIDO
DIONES DE SANTANA SILVA	66738-2017	R003770347	INDEFERIDO
DJALMA SOUZA SANTOS	63292-2017	R004149707	INDEFERIDO
DORIVAL BATISTA ALCANTARA	116836-2017	R004167264	INDEFERIDO
DOUGIVAN OLIVEIRA SANTOS FILHO	48599-2017	T021400336	INDEFERIDO
DOUGIVAN OLIVEIRA SANTOS FILHO	48602-2017	T020804993	INDEFERIDO
DOUGLAS NASCIMENTO DOS SANTOS	44331-2017	T023712833	INDEFERIDO
DOUGLAS SUZULA RANGEL	56747-2017	T028103181	INDEFERIDO
DURVAL JOSE J TRINDADE	50398-2017	T019112350	INDEFERIDO
EDBARBARA JESUS DE SOUZA NERY	130198-2017	R004331147	INDEFERIDO
EDDIE DA SILVA SANT ANA	53992-2017	R004095451	INDEFERIDO
EDGAR OLIVEIRA DE BRITO	71650-2017	R004122267	INDEFERIDO
EDINA CRISTINA DE OLIVEIRA ANDRADE	55763-2017	R004092954	INDEFERIDO
EDMILSON FERREIRA GOMES	59152-2017	R004105765	INDEFERIDO
EDMILSON FERREIRA GOMES	59157-2017	R004137272	INDEFERIDO
EDMILSON ROCHA	46102-2017	T034603021	INDEFERIDO
EDMILSON SAMPAIO DANTAS	39363-2017	T048000886	INDEFERIDO
EDMUNDO FAGUNDES DA SILVA	39521-2017	T038300616	INDEFERIDO
EDMUNDO SANTOS GARCIA	50642-2017	T028103005	INDEFERIDO
EDNEUDES NUNES DOS SANTOS	57298-2017	T019408404	INDEFERIDO
EDSON ALMEIDA DE SANTANA	97745-2017	F001383582	INDEFERIDO
EDSON BARBOSA DE SOUZA	50623-2017	R004098273	INDEFERIDO
EDSON CARVALHO DE FIGUEIREDO	108399-2017	R004262999	INDEFERIDO
EDSON FERNANDO DE A LIMA	46029-2017	M000012358	INDEFERIDO
EDSON NAZARE ALMEIDA DE JESUS	58866-2017	T023302253	INDEFERIDO
EDUARDO CONCEICAO SOUZA	132089-2017	R004248395	INDEFERIDO
EDUARDO CONCEICAO SOUZA	132087-2017	R004252882	INDEFERIDO
EDUARDO DA SILVA	57241-2017	T024205913	INDEFERIDO
EDUARDO JOSE BACELLAR DE MATTOS	45728-2017	T049601364	INDEFERIDO
EDVAN BATISTA BARROSA	66606-2017	R004132895	INDEFERIDO
EDVAN BATISTA BARBOSA	130027-2017	R004320593	INDEFERIDO
ELAINE CARVALHO NOGUEIRA	61579-2017	R004099268	INDEFERIDO
ELANA RIOS BASTOS DE OLIVEIRA	57129-2017	T030302152	INDEFERIDO
	56801-2017	T059500041	INDEFERIDO
ELIANE MARIA P DE S MENDONCA		T056105369	INDEFERIDO
ELIOMARA MARQUES BRASILEIRO	45653-2017		
ELIOMARA MARQUES BRASILEIRO ELIZIANE DA SILVA SOUZA	118248-2017	F001374029	INDEFERIDO
ELIOMARA MARQUES BRASILEIRO ELIZIANE DA SILVA SOUZA ELMO LUIZ PEREIRA DE JESUS	118248-2017 67385-2017	R004135408	INDEFERIDO
ELIOMARA MARQUES BRASILEIRO ELIZIANE DA SILVA SOUZA ELMO LUIZ PEREIRA DE JESUS ELNIR DE MIRANDA GUIMARAES	118248-2017 67385-2017 50890-2017	R004135408 T013400674	INDEFERIDO INDEFERIDO
ELIOMARA MARQUES BRASILEIRO ELIZIANE DA SILVA SOUZA ELMO LUIZ PEREIRA DE JESUS ELNIR DE MIRANDA GUIMARAES ELTON CARLOS MACHADO S FREITAS	118248-2017 67385-2017 50890-2017 131646-2017	R004135408 T013400674 R004333511	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ELIOMARA MARQUES BRASILEIRO ELIZIANE DA SILVA SOUZA ELMO LUIZ PEREIRA DE JESUS ELNIR DE MIRANDA GUIMARAES	118248-2017 67385-2017 50890-2017	R004135408 T013400674	INDEFERIDO INDEFERIDO

		1	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
EMAPA EMP D ASSESSOR E PLAN AGROP LTDA	52577-2017	T040605019	INDEFERIDO
ENGEC ENG E COMERCIO LTDA	54215-2017	T021201081	INDEFERIDO
EPIFANIA FIRMO DE ASSIS NETA	125362-2017	T066600953	INDEFERIDO
ERICK DA SILVA SANTOS	46073-2017	T037609257	INDEFERIDO
ERISSON LIMA DA S E SILVA	52066-2017	T035203339	INDEFERIDO
ERIVAN SILVA DOS SANTOS	126155-2017	R004320584	INDEFERIDO
ERNIVAN DA SILVA MIRANDA	48014-2017	M000012621	INDEFERIDO
EUGENIO JOSE R BUGARIN	46155-2017	T019112242	INDEFERIDO
EULER FERNANDES DA SILVA	42195-2017	R004095853	INDEFERIDO
EURICO CORREIA CALDAS	50347-2017	R004105691	INDEFERIDO
EVANDRO COSTA SIMOES	55888-2017	R004097525	INDEFERIDO
EVANDRO SANTOS BATISTA	70898-2017	R004156247	INDEFERIDO
EVANGIVALDO ALVES CERQUEIRA	122019-2017	T037610691	INDEFERIDO
EVERALDO BRITO DIAS	50801-2017	R004071078	INDEFERIDO
EVERALDO PEREIRA VELAME	133814-2017	T066301333	INDEFERIDO
EVERALDO VITOR SANTOS	52334-2017	R004074627	INDEFERIDO
EVERTON OLIVEIRA DOS REIS	42771-2017	R004048082	INDEFERIDO
EVERTON SEIPPEL CARDIM DUARTE	52362-2017	T021400338	INDEFERIDO
FABIANA LISBOA ARAGAO	121152-2017	R004296814	INDEFERIDO
FABIO ARAGAO SANTOS	133690-2017	T064500709	INDEFERIDO
FABIO DA PAIXAO	55781-2017	T050900213	INDEFERIDO
FABIO MACEDO NUNES	45888-2017	R004074478	INDEFERIDO
FABIO MENEZES DE OLIVEIRA	49365-2017	R004098548	INDEFERIDO
FABIO MONTEIRO SERAFIM	50486-2017	T056702215	INDEFERIDO
FABIO MONTEIRO SERAFIM	50483-2017	T041602449	INDEFERIDO
FABIO SENA FERNANDES	52655-2017	B003700030	INDEFERIDO
FABIO VITOR CERQUEIRA DA SILVA	57087-2017	T021201095	INDEFERIDO
FABRICIO PEREIRA AMORIM	107070-2017	R004249890	INDEFERIDO
FAUZE MIDLEJ	45903-2017	R004071945	INDEFERIDO
FELIPE FERNANDES LEAO	42203-2017	T053702203	INDEFERIDO
FERNANDO HENRIQUE B HASSELMANN	112492-2017	R004307585	INDEFERIDO
FERNANDO LIMA DA CONCEICAO	58184-2017	R004143448	INDEFERIDO
FLAVIA MARQUES SERQUEIRA	61176-2017	R004114077	INDEFERIDO
FLAVIANO OLIVEIRA DA SILVA	45891-2017	T020400710	INDEFERIDO
FLAVIO CARDOSO DOS SANTOS	52530-2017	T029112872	INDEFERIDO
FLAVIO CONCEICAO DA HORA	66938-2017	R004150224	INDEFERIDO
FLAVIO FERNANDO SALES ESTRELA	54463-2017	R004088392	INDEFERIDO
FRANCIELLE KAROLINE ALVES DA SILVA	54253-2017	R004107098	INDEFERIDO
FRANCIELLE KAROLINE ALVES DA SILVA FRANCIELLE KAROLINE ALVES DA SILVA	54225-2017 54245-2017	R004096564 R004108631	INDEFERIDO INDEFERIDO
FRANCIELLE KAROLINE ALVES DA SILVA	54257-2017	R004106831	INDEFERIDO
FRANCISCO DE ASSIS F DA COSTA	36398-2017	T057300352	INDEFERIDO
FRANCISCO LIMA DO NASCIMENTO	43796-2017	T023712872	INDEFERIDO
FRANCISCO PEREIRA DA CRUZ	132225-2017	T023802096	INDEFERIDO
FRANCISCO PEREIRA DA CRUZ	132228-2017	T062000169	INDEFERIDO
GABRIEL BENIGNO DO ROSARIO	47944-2017	R004072636	INDEFERIDO
GABRIEL C F ANDRADE	52156-2017	T040202834	INDEFERIDO
GABRIEL H DOS SANTOS PINHO	50328-2017	T029112617	INDEFERIDO
GABRIEL MATHEUS DA HORA SANTOS	46992-2017	T018102199	INDEFERIDO
GABRIEL NASCIMENTO LEITE OLIVEIRA	50803-2017	T030111546	INDEFERIDO
GABRIEL SOUZA DE CERQUEIRA	53715-2017	R004098298	INDEFERIDO
GABRIELA ABREU DE A. C CERQUEIRA	109072-2017	T029400894	INDEFERIDO
GABRIELA OLIVEIRA MOREIRA	50613-2017	T056105420	INDEFERIDO
GALDINO BORGES AGUIAR	46783-2017	R004071357	INDEFERIDO
GEISON WEBER DOS SANTOS A SOUZA	41921-2017	T058900010	INDEFERIDO
GENILDA FERREIRA CORDEIRO	121535-2017	F001391258	INDEFERIDO
GEORGE LUIS M DA SILVA	54604-2017	M000012937	INDEFERIDO
GEORGUTON LUIZ SOARES DA SILVA	54009-2017	F001371036	INDEFERIDO
GERALDINA LOPES DA SILVA	52242-2017	B007541763	INDEFERIDO
GERALDINO SOUZA DE OLIVEIRA	57037-2017	T055200088	INDEFERIDO
GERALDO OLIVEIRA NOVAIS	52522-2017	T056702054	INDEFERIDO
GERSON COUTO FILHO	52460-2017	T040605165	INDEFERIDO
GESTEL DE SOUZA SILVA	136241-2017	T066900821	INDEFERIDO
GIANCARLO CASTRO LIMA	39061-2017	T028102471	INDEFERIDO
GILMAR DE JESUS	52329-2017	R004115205	INDEFERIDO
GILMAR OLIVEIRA NOVAES	52454-2017	T056702053	INDEFERIDO
			INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS	50761-2017	T047500658	
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA	42893-2017	T028102656	INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA			
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA	42893-2017 121327-2017 121318-2017	T028102656 R004224021 R004286314	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA	42893-2017 121327-2017 121318-2017	T028102656 R004224021 R004286314	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO GIULIA DE LEO R MEDEIROS	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017 45541-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427 T028102744	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO GIULIA DE LEO R MEDEIROS GIULIA DE LEO R MEDEIROS	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017 45541-2017 51968-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427 T028102744 T055900945	INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO GIULIA DE LEO R MEDEIROS GIULIA DE LEO R MEDEIROS GIULIA DE LEO R MEDEIROS	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017 45541-2017 51968-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427 T028102744 T055900945 T016801644	INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO GIULIA DE LEO R MEDEIROS GIVANILDO MOREIRA SILVA	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017 45541-2017 51968-2017 51976-2017 51981-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427 T028102744 T055900945 T016801644 T055900951	INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO GIULIA DE LEO R MEDEIROS GIVANILDO MOREIRA SILVA GLADIS CORDOVA GUERRERO	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017 45541-2017 51968-2017 51976-2017 59913-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427 T028102744 T055900945 T016801644 T055900951 R004142810	INDEFERIDO
GILMARIA MARIA TEIXEIRA DOS SANTOS GILSIMAR SOUZA PEREIRA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON DOS SANTOS BATISTA GILSON SOARES DOS SANTOS GILSON SOARES DOS SANTOS GIUVAN GUIMARAES DE ALMEIDA GIOVANNI MOREIRA DE OLIVEIRA FILHO GIULIA DE LEO R MEDEIROS GIULIA DE CARDEIRA SILVA GLADIS CORDOVA GUERRERO GLORIVAL JOSE DO AMARAL FILHO GORGE CARNEIRO DE OLIVEIRA GRAZIELE PLACIDO DO VALE	42893-2017 121327-2017 121318-2017 121324-2017 61450-2017 4388-2017 45541-2017 51968-2017 51976-2017 51913-2017 57261-2017	T028102656 R004224021 R004286314 R004212573 R004144555 T037405427 T028102744 T055900945 T016801644 T055900951 R004142810 T019408805	INDEFERIDO



SOLICITANTE			
	PROCESSO	AIT	RESULTADO
HAMILTON SOUZA MUTTI JUNIOR	52429-2017	R004083640	INDEFERIDO
HELDER SANTANA DA CRUZ	54106-2017	T029802264	INDEFERIDO
HERMERSON RICARDO DIAS GONCALVES	53888-2017	R004095163	INDEFERIDO
HILDA DA HORA ALVES	138381-2017	R004355384	INDEFERIDO
HUGO LEONARDO CRUZ	45714-2017	T036902733	INDEFERIDO
HUGO LEONARDO CRUZ	45720-2017	T041301336	INDEFERIDO
IAGO DE SALES CARVALHO	49356-2017	R004071318	INDEFERIDO
IAGO DE SALES CARVALHO	49357-2017	R004059787	INDEFERIDO
IAN MANTA DE FARIAS	42036-2017	T056702153	INDEFERIDO
IARA MARIA SANTOS ALMEIDA ROCHA	57746-2017	R004109951	INDEFERIDO
ICARO CESAR DE A SOARES	45960-2017	T034603313	INDEFERIDO
ICARO CORREIA F. DOS SANTOS	56923-2017	T019408577	INDEFERIDO
IGOR DAMASCENO SOUSA	48261-2017	R004085872	INDEFERIDO
IGOR DANTAS DOS SANTOS MIRANDA	43122-2017	T055800564	INDEFERIDO
IGOR ROBERTO DE JESUS	59356-2017	R004137686	INDEFERIDO
INDIRA KANNON C DE M. PERRONE	52597-2017	T028103078	INDEFERIDO
IOLANDA SIMOES DOS SANTOS	53706-2017	R004088502	INDEFERIDO
IOMAR GUIMARAES	111194-2017	R004276093	INDEFERIDO
IRACILDA MARIA DE O S CONCEICAO	45537-2017	T047300918	INDEFERIDO
IRANILDO SANTANA DA SILVA	111040-2017	R004266019	INDEFERIDO
ISABELA FERREIRA MONTEIRO	106291-2017	P002373766	INDEFERIDO
ISAIAS BATISTA DE OLIVEIRA JUNIOR	52665-2017	F001373323	INDEFERIDO
ISRAEL MENDES DE MAGALHAES	50370-2017	T042001671	INDEFERIDO
ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA	136395-2017	F001396934	INDEFERIDO
			INDEFERIDO
ITO REIS	51900-2017	R004074450	
IVAN CEZANNE I B DE MENESES SEARA	131299-2017	B000241966	INDEFERIDO
IVAN DA SILVA	54479-2017	T055900971	INDEFERIDO
IVAN LUIS SOUZA DE JESUS	54242-2017	T052102060	INDEFERIDO
IVANA GOMES RUIZ	45864-2017	T028102838	INDEFERIDO
IVANYLDE VALVERDE PEDREIRA	98108-2017	T034603652	INDEFERIDO
IVONILDO DE OLIVEIRA ABREU	133504-2017	T022100840	INDEFERIDO
JACIARA SANTOS SANTANA	53803-2017	R004090725	INDEFERIDO
JADISON BRAGA LIMA	43212-2017	T059000410	INDEFERIDO
JADSON CONCEICAO DE MATOS	130529-2017	M000020236	INDEFERIDO
JAEFERSON E. DA SILVA SANTOS	132461-2017	T042502859	INDEFERIDO
JAIRO ANDRADE DE MIRANDA	46074-2017	R004083177	INDEFERIDO
JAIRO ANDRADE DE MIRANDA	46069-2017	T049601350	INDEFERIDO
JAIRTON AUGUSTO DA SILVA	53878-2017	R004075967	INDEFERIDO
JAIRTON AUGUSTO DA SILVA	53874-2017	R004099808	INDEFERIDO
JAIRTON AUGUSTO DA SILVA	53877-2017	R004095082	INDEFERIDO
JAMILLEE RIBEIRO SCHRAMM	46066-2017	R004053133	INDEFERIDO
JANDSON LUIS S DE ALMEIDA	48023-2017	B007226158	INDEFERIDO
JEA DA SILVA PITA	54194-2017	R004120367	INDEFERIDO
JEAN BRINSLEY DE OLIVEIRA	116385-2017	F001387904	INDEFERIDO
JEAN MARCEL OLIVEIRA ARAUJO	53782-2017	R004069302	INDEFERIDO
JESSICA DOS SANTOS NOVAIS	43071-2017	R004046792	INDEFERIDO
JOANE DA SILVA BONFIM	43272-2017	T033800316	INDEFERIDO
JOAO AUGUSTO SAMPAIO DE OLIVEIRA	66737-2017	R004132894	INDEFERIDO
JOAO BATISTA DE MOURA	57118-2017	T029802405	INDEFERIDO
JOAO CHARLES DAMASCENO	61204-2017	R004146368	INDEFERIDO
JOAO DE OLIVEIRA FAGUNDES	15318-2017	T019901353	INDEFERIDO
JOAO NELSON SANTOS MOTA	37650-2017	T047402888	INDEFERIDO
JOAO PEDRO ALVES GOES	107092-2017	R004248096 R004248217	INDEFERIDO
JOAO PEDRO ALVES GOES	107096-2017	. ₩IIII/2/8217	INDEFERSION -
			INDEFERIDO
JOAO VITOR COELHO LIMA	50874-2017	T030111734	INDEFERIDO
JOAO VITOR COELHO LIMA JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA	50874-2017 133668-2017		
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA		T030111734	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA	133668-2017	T030111734 T035001926	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO	133668-2017 46615-2017 54057-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 5908-2017 48656-2017 54188-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T05900665 T020805337 T040101294 T040101295	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATHAS ANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 59457-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 50908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 59457-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE HUGO MARTINS ALVES	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 59457-2017 46138-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59798-2017 59798-2017 48656-2017 54188-2017 47834-2017 47834-2017 59457-2017 46138-2017 5203-2017 52203-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATAN SANTOS MARQUES JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LEONY	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 5908-2017 48656-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 59457-2017 46138-2017 52203-2017 52203-2017 57281-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T056105475	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATAN SANTOS MARQUES JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LUCINOS	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 25971-2017 5908-2017 48656-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 59457-2017 46188-2017 5203-2017 5203-2017 57281-2017 52625-2017 57873-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001369568 T034203196 T056105475 R004103925	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONIE CESAR BONFANTE JONIEDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59143-2017 5908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 52203-2017 57281-2017 52625-2017 57873-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T054105475 R004103925 T028102860	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONIEDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGEJOSE SANTOS LEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADOLFO RICCIO DO VALE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 5979-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 46138-2017 52203-2017 57281-2017 52655-2017 57873-2017 45642-2017 54071-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369566 T034203196 T056105475 R004103925 T028102860 T036600120	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONIEDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGEJOSE SANTOS LEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADOLFO RICCIO DO VALE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59143-2017 5908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 52203-2017 57281-2017 52625-2017 57873-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T054105475 R004103925 T028102860	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONIEDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS QUEIROS JORSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADOLFO RICCIO DO VALE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 5979-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 46138-2017 52203-2017 57281-2017 52655-2017 57873-2017 45642-2017 54071-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369566 T034203196 T056105475 R004103925 T028102860 T036600120	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LUEINOS JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADDIFO RICCIO DO VALE JOSE ADDIFO RICCIO DO VALE	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 5918-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47834-2017 53722-2017 49244-2017 5203-2017 52203-2017 52625-2017 57873-2017 45642-2017 54071-2017 106874-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T056105475 R004103925 T028102860 T036600120 T066900613 R004079354	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONILDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR BONFANTE JORIGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LUEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADOLFO RICCIO DO VALE JOSE ADRIANO RODRIGUES SANTANA JOSE ARMANDO BARBOSA JOSE ARMANDO BARBOSA	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59198-2017 48656-2017 54188-2017 47834-2017 47834-2017 59457-2017 46138-2017 52203-2017 52203-2017 57281-2017 545642-2017 545642-2017 54071-2017 106874-2017 53379-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T056105475 R004103956 T036600120 T066900613 R004079354 R004093964	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATAN SANTOS MARQUES JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONIE CESAR BONFANTE JONIED BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADOLFO RICCIO DO VALE JOSE ADRIANO RODRIGUES SANTANA JOSE ARMANDO BARBOSA JOSE ATAIDE ESTANISLAU DOS SANTOS	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59791-2017 5908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47836-2017 49244-2017 59457-2017 46138-2017 5203-2017 57281-2017 57281-2017 57873-2017 45642-2017 50379-2017 50379-2017 55800-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T056105475 R004103925 T028102860 T036600120 T066900613 R004079354 R004093964 T047403115	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATHAS DO VALE JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONIEDE BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE DE MATTOS V LOBO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADDLFO RICCIO DO VALE JOSE ADRIANO RODRIGUES SANTANA JOSE ARMANDO BARBOSA JOSE ATAIDE ESTANISLAU DOS SANTOS JOSE ALGUSTO MARQUES DOS SANTOS JOSE AUGUSTO MARQUES DOS SANTOS JOSE AUGUSTO MARQUES DOS SANTOS	133668-2017 46615-2017 54057-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59143-2017 5908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47834-2017 59457-2017 46138-2017 59457-2017 56255-2017 57873-2017 56674-2017 56874-2017 55800-2017 55800-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T056105475 R004103925 T028102860 T0366900613 R004079354 R004079354 R004093964 T047403115 P002369859	INDEFERIDO
JOAQUIM ALVARO DE C CERQUEIRA JOCIMAR DE OLIVEIRA JOE DA SILVA NASCIMENTO JOEL LUCIO DOS SANTOS NETO JOEMERSON DOS SANTOS PINHEIRO JOHN LUAN COSTA DA SILVA JOILTON APARECIDO SANTOS JONATAN SANTOS MARQUES JONATAN SANTOS MARQUES JONE CESAR BONFANTE JONE CESAR BONFANTE JONIE CESAR BONFANTE JONIED BARBARA PAIM TRINDADE JORGE CESAR DO CARMO JORGE HUGO MARTINS ALVES JORGE MARTINS BARBOSA JORGELINO HENRIQUE COSTA PEREIRA JORGIJOSE SANTOS LEONY JORSEVALDO SANTOS QUEIROS JOSANY PESSOA TANAJURA JOSE ADOLFO RICCIO DO VALE JOSE ADRIANO RODRIGUES SANTANA JOSE ARMANDO BARBOSA JOSE ATAIDE ESTANISLAU DOS SANTOS	133668-2017 46615-2017 54057-2017 48469-2017 59143-2017 59791-2017 5908-2017 48656-2017 54188-2017 47836-2017 47836-2017 47836-2017 49244-2017 59457-2017 46138-2017 5203-2017 57281-2017 57281-2017 57873-2017 45642-2017 50379-2017 50379-2017 55800-2017	T030111734 T035001926 T015400877 R004137368 T030111451 R004120564 R003974508 T048900685 T059000665 T020805337 T040101294 T040101295 T029112681 B004310290 R004101467 F001365102 F001369568 T034203196 T056105475 R004103925 T028102860 T036600120 T066900613 R004079354 R004093964 T047403115	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSE GUERRA VIEIRA FILHO	50628-2017	T056500812	INDEFERIDO
JOSE LAERCIO SANTANA ARAUJO		T042901334	
	50442-2017		INDEFERIDO
JOSE LAMARTINE M BERNARDINO	43852-2017	T024000550	INDEFERIDO
JOSE LUIS DIAS MEIRA	66748-2017	R004152066	INDEFERIDO
JOSE MARTINS JUNIOR	59737-2017	R003756788	INDEFERIDO
JOSE MENDONCA PEIXOTO	50412-2017	T040604963	INDEFERIDO
JOSE NELSON FERREIRA DE ALMEIDA	39257-2017	T029802165	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO ANGELO DE JESUS	138379-2017	R004355317	INDEFERIDO
	46757-2017	T056701995	INDEFERIDO
JOSE RENE SANTOS			
JOSE ROOSEVELT FERREIRA SANTOS	53707-2017	R004115251	INDEFERIDO
JOSE SARMENTO CARVALHO	98112-2017	T018806319	INDEFERIDO
JOSE VALMIR MENDES DA SILVA	130480-2017	R004314489	INDEFERIDO
JOSEFA SERRA BATISTA	56945-2017	T053502123	INDEFERIDO
JOSELIO ERNESTO CUNHA	51268-2017	T053702471	INDEFERIDO
JOSEMAR SIMOES PEREIRA	130525-2017	T022201182	INDEFERIDO
JOSEMAR SOUSA DE FIGUEIREDO	45234-2017	B007541728	INDEFERIDO
JOSEVAL ALVES PALMA	48750-2017	T029112721	INDEFERIDO
JOSEVANIA PEREIRA DOS SANTOS	46877-2017	R004079704	INDEFERIDO
JUAREZ FONSECA RIBEIRO JUNIOR	50807-2017	T018805181	INDEFERIDO
JUAREZ FONSECA RIBEIRO JUNIOR	49348-2017	T024800290	INDEFERIDO
JUBIRACIANA SILVINA DA P.SANTOS	67256-2017	R004137385	INDEFERIDO
JULIA SANTANA DE BRITTO CUNHA	45388-2017	T029112287	INDEFERIDO
JULIANA SANTANA SAMPAIO	48130-2017	T023201013	INDEFERIDO
JULIO CEZAR CARMO OLIVEIRA	50870-2017	T030302218	INDEFERIDO
JULIO CEZAR P DOS SANTOS	46745-2017	R004108940	INDEFERIDO
JULIO JESUS DOS ANJOS	59366-2017	R004110408	INDEFERIDO
JURACY VALE DOS SANTOS	48312-2017	R004069405	INDEFERIDO
JURANDIR ARAUJO SILVA	132129-2017	T034204174	INDEFERIDO
JURANDIR PEREIRA BISPO	46981-2017	T039204174	INDEFERIDO
JURANDIR SOUZA SANTOS	52190-2017	T018303078	INDEFERIDO
JUSCELINO SANTOS NASCIMENTO	41456-2017	T018303059	INDEFERIDO
KARLA THAIANE NOVAIS LEMOS	9231-2017	T056103616	INDEFERIDO
KELLEY CRISTINA OLIVEIRA FREITAS	130117-2017	R004249933	INDEFERIDO
KELLEY CRISTINA OLIVEIRA FREITAS	130119-2017	T035901270	INDEFERIDO
KLEBER CAVALCANTE FONSECA	45704-2017	R004076946	INDEFERIDO
KLEBER CAVALCANTE FONSECA	45713-2017	R004049197	INDEFERIDO
KLEBER MAGNUN DA S E SILVA PEREIRA	28785-2017	T012901823	INDEFERIDO
LAILA DANTAS DOS SANTOS	28572-2017	M000010550	INDEFERIDO
LAILA SANTOS DE SANTANA	55760-2017	T034603288	INDEFERIDO
LARISSA NUNES DE LIMA LUCAS	57919-2017	R004118313	INDEFERIDO
LAUDEJORGE DA SILVA CALIXTO	51372-2017	R004100677	INDEFERIDO
LAUDEJORGE DA SILVA CALIXTO	51375-2017	R004075896	INDEFERIDO
LAUDEJORGE DA SILVA CALIXTO	51373-2017	R004093586	INDEFERIDO
LAUDEJORGE DA SILVA CALIXTO	51368-2017	R004096581	INDEFERIDO
LAURA GOMES NASCIMENTO	57776-2017	R004121112	INDEFERIDO
LAURA REGINA DOURADO MOITINHO	48787-2017	R004063507	INDEFERIDO
LAZARO ANTONIO C. DE ARAUJO	52330-2017	T058200372	INDEFERIDO
LEANDRO MENDES DE SOUZA	50827-2017	R004069209	INDEFERIDO
LEILA CRISTINA FERREIRA SANTOS	37561-2017	T053702053	INDEFERIDO
LENISE OLIVEIRA M RIBEIRO	43274-2017	T045202200	INDEFERIDO
LEONARDO CINTRA ALCANTARA	61059-2017	R004090701	INDEFERIDO
LEONARDO PRATES DE OLIVEIRA	49250-2017	T056702132	INDEFERIDO
LEONIDAS RAMOS AIRES	134819-2017	M000020705	INDEFERIDO
LIDIA FONSECA DOS SANTOS R.	3916-2017	T028101298	INDEFERIDO
LIGIA MARIA BRITO PEREIRA DE SOUZA	57431-2017	T020805646	INDEFERIDO
LINCON BORGES MATOS		R004092892	INDEFERIDO
	48166-2017		
LINDINALVA HOCK CHAVES	133540-2017	T066200363	INDEFERIDO
LINO DOS SANTOS SILVA	46004-2017	T029802168	INDEFERIDO
LIVIA SANTOS JACINTO PENHA	88387-2017	R003970158	INDEFERIDO
LIVIA VIEIRA DE CASTRO NEESER	129581-2017	T036800737	INDEFERIDO
LUAN DOS SANTOS DESCHWANDEN	51474-2017	R004086625	INDEFERIDO
LUCA CARVALHO DE CASTRO	109049-2017	R004246555	INDEFERIDO
LUCAS DE FIGUEIREDO SOARES	8629-2017	T056000761	INDEFERIDO
LUCAS DE FIGUEIREDO SOARES	133624-2017	R004343796	INDEFERIDO
LUCAS LEMOS ARAUJO	46891-2017	R004057757	INDEFERIDO
LUCAS MARQUES VERISSIMO DOS ANJOS	58161-2017	R004136446	INDEFERIDO
LUCAS PINHEIRO LEITE	54307-2017	T042001757	INDEFERIDO
LUCAS QUEIROZ BARBOSA	59395-2017	R004122975	INDEFERIDO
		R004122773	
LUCIANA DUTRA DE SANTANA	52240-2017		INDEFERIDO
LUCIANE VALERIA PEIXINHO MIRA	50909-2017	T018102299	INDEFERIDO
LUCIANO DOS REIS SANTOS	48874-2017	R004090864	INDEFERIDO
LUCIANO DUQUE TEIXEIRA	51586-2017	F001372150	INDEFERIDO
LUCILA ANDRADE SOUZA FREITAS	54049-2017	T023713364	INDEFERIDO
LUCIVANIO FARIAS LOBO	41326-2017	T028102487	INDEFERIDO
LUDIMILA OLIVEIRA DA LUZ	57212-2017	T024205569	INDEFERIDO
LUDMILA SANTANA SANTOS	34384-2017	T051300296	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO ELYOTE DOS SANTOS	132144-2017	T066401389	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO PORTO VIEIRA	57355-2017	T056105514	INDEFERIDO
LUIS JULIO SOTERO DE ASSIS	51506-2017	T053401024	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO DOS SANTOS AMORIM	52416-2017	T039001053	INDEFERIDO
LUIZ ANTONIO DE A DOS SANTOS	131966-2017	R004241066	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS GONCALVES A DA SILVA	67803-2017	R004141961	INDEFERIDO
LUIZ CLAUDIO DE SOUZA NUNES	126169-2017	T041302062	INDEFERIDO
LUIZ SAMPAIO ATHAYDE JUNIOR	130163-2017	T030306861	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MAGNO RAIMUNDO DOS SANTOS	54274-2017	R004103544	INDEFERIDO
MAIK WANDERLEY BRITO SALAZAR	48571-2017	T047403238	INDEFERIDO
MANOEL AVANDO NUNES REIS	116875-2017	T045401602	INDEFERIDO
MANOEL AVANDO NUNES REIS	116876-2017	R004270399	INDEFERIDO
MANOEL VANDERLINO M DE SOUSA	50784-2017	R004103095	INDEFERIDO
MANUEL ADEMAR RIOS FILHO	130626-2017	T071700122	INDEFERIDO
MANUEL ALVES PEQUENO	50591-2017	T037406695	INDEFERIDO
MANUELA SANTANA DA CONCEICAO	131970-2017	T018900771	INDEFERIDO
MANUELLE NOBRE ALMEIDA	97961-2017	R004208227	INDEFERIDO
MARCELO ABELLEIRA SOUZA	61335-2017	R004111567	INDEFERIDO
MARCELO BARRETO BOMFIM	52427-2017	T029802225	INDEFERIDO
MARCELO GOMES DA SILVA JUNIOR	58181-2017	T018303212	INDEFERIDO
MARCELO PACHECO DOS SANTOS	138697-2017	R004366512	INDEFERIDO
MARCELO PASSOS GALVAO	46107-2017	R004049303	INDEFERIDO
MARCELO ROSA PEREIRA	136171-2017	T066800401	INDEFERIDO
MARCILIO SANTOS DA CRUZ	66862-2017	R004132136	INDEFERIDO
MARCIO ANSELMO B. SACRAMENTO	51905-2017	R004074085	INDEFERIDO
MARCIO DE SANTANA DA SILVA	51715-2017	T059000816	INDEFERIDO
MARCIO FERREIRA DOS SANTOS	63293-2017	R004122140	INDEFERIDO
MARCIO JESUS DE SOUZA	45871-2017	T018805243	INDEFERIDO
MARCIO LOPES DE ARAUJO SANTOS	48447-2017	R004058658	INDEFERIDO
MARCIO MAURICIO DOS SANTOS			INDEFERIDO
MARCO ANTONIO DE ARAUJO MATOS	52292-2017 59056-2017	T045202288	INDEFERIDO
		R004129914	
MARCO ANTONIO DE ARAUJO MATOS	133377-2017	T022201281	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO LIMA DE OLIVEIRA	48769-2017	B005045099	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO SALES DOS SANTOS	50622-2017	T040605054	INDEFERIDO
MARCOS ARAUJO DOS SANTOS	112461-2017	R004287036	INDEFERIDO
MARCOS BARBOSA PEREIRA	133589-2017	R004320758	INDEFERIDO
MARCOS COSTA DOS SANTOS	98062-2017	T034203162	INDEFERIDO
MARCOS DOS SANTOS PINHEIRO	103635-2017	R004273582	INDEFERIDO
MARCOS LUIS OLIVEIRA F GANEM	136137-2017	R004243478	INDEFERIDO
MARCOS PAULO PARANHOS DO CARMO	34701-2017	T047300838	INDEFERIDO
MARCOS SILVA SANTOS	131849-2017	T034901584	INDEFERIDO
MARCUS FERNANDES DA SILVA	50826-2017	T045401163	INDEFERIDO
MARGARETE FERREIRA SILVA	68838-2017	R004162352	INDEFERIDO
MARIA ANGELICA DA CONCEICAO	36335-2017	T021600383	INDEFERIDO
MARIA CAROLINA A DE SOUZA SANTOS	53280-2017	B007541905	INDEFERIDO
MARIA CELESTE B BARREIRO	54023-2017	R004111648	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO B. GANCALVES	133600-2017	R004326606	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO DE A S FORTUNA	132138-2017	T066901282	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO MENDES	50895-2017	R004073457	INDEFERIDO
MARIA DA GLORIA DE SOUZA LINO	130288-2017	T070101691	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA HAGGE M REIS	39355-2017	T048300181	INDEFERIDO
MARIA DE LOURDES B FERREIRA	69559-2017	R004163444	INDEFERIDO
MARIA DE LOURDES B FERREIRA	69563-2017	R004156798	INDEFERIDO
MARIA ELIETE SANTOS PEREIRA	53869-2017	R004084772	INDEFERIDO
MARIA JOSE SILVEIRA DE OLIVEIRA	64580-2017	R004123891	INDEFERIDO
MARIA TERESA FARIAS DE SANTANA	45990-2017	R004050977	INDEFERIDO
MARIA ZENAILDE SILVA	59166-2017	R004103391	INDEFERIDO
MARIA ZENAILDE SILVA	59168-2017	R004103371	INDEFERIDO
MARINA LOPEZ PRATA	41760-2017	T028102585	INDEFERIDO
MARIVALDO DE JESUS TEIXEIRA	48556-2017	R004088242	INDEFERIDO
MARIVALDO FERREIRA DA SILVA	57380-2017	T031501351	INDEFERIDO
MARIZETE REIS DO N. BEZERRA	58274-2017	R004095387	INDEFERIDO
MARSAL MIRANDA LUZ	55704-2017	T057200240	INDEFERIDO
MARTA SUZI LISBOA DE ARAUJO GOES	48638-2017	T028102906	INDEFERIDO
MARTA VERONICA C DE SEGUROS DE	48467-2017	T034202971	INDEFERIDO
VIDA LTDA	/E252 2015		INDEEEDIDG
MASATO TOMITA	45252-2017	T028102922	INDEFERIDO
MAURICIO CANTOS DE COUZA	41844-2017	T057300433	INDEFERIDO
MAURICIO SANTOS DE SOUZA	103170-2017	T054701068	INDEFERIDO
MAURILIO FERNANDES SIMOES	136031-2017	T029802855	INDEFERIDO
MENEZES SOUZA ENGENHARIA LTDA	50930-2017	R004069461	INDEFERIDO
MICHELE FERREIRA SILVA	120550-2017	F001389373	INDEFERIDO
MICHELE FERREIRA SILVA	120551-2017	F001385820	INDEFERIDO
MILTON DAS CHAGAS JUNIOR	47027-2017	M000012168	INDEFERIDO
MILTON DOS SANTOS JUNIOR	33244-2017	T047402841	INDEFERIDO
MILTON MACEDO DE CARVALHO	100006-2017	R004244352	INDEFERIDO
MOACIR SANTOS DA SILVA	128252-2017	T036903565	INDEFERIDO
MOACIR SANTOS DA SILVA	128251-2017	T017302536	INDEFERIDO
MOACIR SANTOS DA SILVA	128248-2017	T036800711	INDEFERIDO
MOISES PEREIRA GOMES	46688-2017	T052101972	INDEFERIDO
MONICA GONCALVES DE O CORDEIRO	48641-2017	R004104093	INDEFERIDO
MONICA SARKIS NOVIS	48445-2017	T041701674	INDEFERIDO
MORGANA NOGUEIRA TOSCA	131260-2017	T041602855	INDEFERIDO
MURILO BENICIO SOUZA	46124-2017	T049400925	INDEFERIDO
NADIA DOS SANTOS SILVA	21814-2017	R003953413	INDEFERIDO
	21816-2017	R003753415	INDEFERIDO
NADIA DOS SANTOS SILVA		R004332074	INDEFERIDO
NADIA DOS SANTOS SILVA NARA LEMOS MEIRELES	129705-2017		
NARA LEMOS MEIRELES	129705-2017 103656-2017	R004235403	INDEFERING
NARA LEMOS MEIRELES NATANAEL CERQUEIRA SANTOS	103656-2017	R004235603 T045801071	INDEFERIDO INDEFERIDO
NARA LEMOS MEIRELES NATANAEL CERQUEIRA SANTOS NATHALIE LOPES FERNANDEZ	103656-2017 45455-2017	T045801071	INDEFERIDO
NARA LEMOS MEIRELES NATANAEL CERQUEIRA SANTOS	103656-2017		

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
NERIVALDO DE JESUS	52220-2017	T045202394	INDEFERIDO
NESTOR PEREIRA DA COSTA	56587-2017	T031501290	INDEFERIDO
NEWTON CESAR S. DE OLIVEIRA	128409-2017	T066500493	INDEFERIDO
NG KWAN WAI	102702-2017	R004255156	INDEFERIDO
NIVALDO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR	59154-2017	R004118981	INDEFERIDO
NIVALDO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR	59150-2017	R004101861	INDEFERIDO
NIVAL DO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR	59165-2017	R004105107	INDEFERIDO
NIVALDO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR NIVALDO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR	59153-2017	R004103097	INDEFERIDO
	59160-2017	R004133139	INDEFERIDO
NIVALDO SALES MOREIRA ODEMIR BATISTA VALASQUES JUNIOR	48716-2017	M000012739	INDEFERIDO
ODEMIR BATISTA VALASQUES JUNIOR ODEMIR BATISTA VALASQUES JUNIOR	121537-2017 121540-2017	R004251871 R004262614	INDEFERIDO INDEFERIDO
ODEMIR BATISTA VALASQUES JUNIOR	121536-2017	T030112690	INDEFERIDO
ODEMIR BATISTA VALASQUES JUNIOR	121538-2017	R004271085	INDEFERIDO
ONEZIO ALMEIDA SAMPAIO	52645-2017	R004271085	INDEFERIDO
OSCAR DE SOUZA LOBO SEGUNDO	45586-2017	T028102852	INDEFERIDO
OSENITA GOMES DA SILVA	57390-2017	R004111666	INDEFERIDO
OSMAR MECIAS BASTOS	40147-2017	R004072846	INDEFERIDO
OSVALDO OLIVEIRA DA CRUZ	54315-2017	T060500058	INDEFERIDO
P & C COM V DE F E DESCART LTDA ME	53735-2017	T045801084	INDEFERIDO
PAULA DIAS DA COSTA C MASCARENHAS	47851-2017	T028103277	INDEFERIDO
PAULO CESAR COSTA SANTOS	129689-2017	T066901279	INDEFERIDO
PAULO CESAR DOS S. BITTENCOURT	116576-2017	T061600084	INDEFERIDO
PAULO CESAR DOS S. BITTENCOURT	116576-2017	T053702328	INDEFERIDO
PAULO CESAR DOS S. BITTENCOURT	116566-2017	T048601853	INDEFERIDO
PAULO FERNANDO BARBOSA DE BRITO	54069-2017	M000014370	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE R RIBEIRO	51259-2017	R004102343	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE S DE CARVALHO	51259-2017	F001372856	INDEFERIDO
PAULO JOSE ALMEIDA DE SOUZA	54327-2017	T047403229	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO TEIXEIRA PEREIRA	88830-2017	T023402475	INDEFERIDO
PEDRO ALBAN CALMON	57783-2017	R004132940	INDEFERIDO
PEDRO ALVES DE SOUZA FILHO	67302-2017	R004132940 R004177003	INDEFERIDO
PEDRO ALVES DE SOUZA FILHO PEDRO CERQUEIRA ALVES	48219-2017	T029112920	INDEFERIDO
PEDRO DE OLIVEIRA FILHO	13354-2017	T056104088	INDEFERIDO
PEDRO HENRIQUE RIBAS FAUSTINO	8390-2017	T055900859	INDEFERIDO
PEDRO MATOS	57418-2017	T018303207	INDEFERIDO
PLINIO CESAR DOS SANTOS	59748-2017	R004134980	INDEFERIDO
PRISCILA MAGALHAES GOMES	150551-2017	R004434165	INDEFERIDO
PRISCYLLA DE OLIVEIRA E SILVA	56273-2017	T042501655	INDEFERIDO
RAFAEL MARTINS L DE OLIVEIRA	37722-2017	T053702118	INDEFERIDO
RAFAEL OLIVEIRA CARVALHO ALVES	54096-2017	T019112263	INDEFERIDO
RAFAEL R M TEIXEIRA	52271-2017	T036902761	INDEFERIDO
RAFAELA GORDILHO DAMSO	47939-2017	R004049308	INDEFERIDO
RAFAELA RIGAUD COSTA	46173-2017	R004058173	INDEFERIDO
RAFAELLA FONSECA DE OLIVEIRA	116624-2017	T064200926	INDEFERIDO
RAILDA DAS DORES SOUZA	56940-2017	T035701569	INDEFERIDO
RAIMAR PEREIRA BARBOSA	66817-2017	R004194449	INDEFERIDO
RAIMAR PEREIRA BARBOSA	67017-2017	R004150536	INDEFERIDO
RAIMUNDO ALVES RIBEIRO	53987-2017	T055900987	INDEFERIDO
RAIMUNDO NONATO DO CARMO	50728-2017	R004127497	INDEFERIDO
RAMIRES SANTOS QUEIROZ	110439-2017	R004277502	INDEFERIDO
RAMIRO DA SILVA MACHADO	102709-2017	T047403652	INDEFERIDO
RAMIRO TORRES PINHEIRO	48959-2017	R004089580	INDEFERIDO
RAQUEL ALVES BRITO	46954-2017	M000012573	INDEFERIDO
RAUL DO CARMO CARVALHO	46521-2017	T048601333	INDEFERIDO
RAYMUNDO ANTONIO N C MOREIRA	47833-2017	T034603018	INDEFERIDO
REGINAL DO DOS CANTOS	46121-2017	R004055920	INDEFERIDO
REGINALDO DOS SANTOS	46805-2017	T032700664	INDEFERIDO
RENATO ARAUJO DE SOUZA	45591-2017	R004069449	INDEFERIDO
RENATO SILVA DOS SANTOS	58033-2017	R004141527	INDEFERIDO
RENATO SILVA DOS SANTOS	58046-2017	R004141492	INDEFERIDO
RENIER DIAS PEREIRA	45483-2017	T045202416	INDEFERIDO
RENILDO DE JESUS CONCEICAO	48510-2017	R004077662	INDEFERIDO
RENILDO DE LIMA RIBEIRO	45969-2017	T019112471	INDEFERIDO
	52144-2017	T018805111	INDEFERIDO
	E0/7E 2017	T029802277	INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS	50475-2017		
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA	56721-2017	T034203025	
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES	56721-2017 50740-2017	T034203025 T055200086	INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES	56721-2017 50740-2017 50745-2017	T034203025 T055200086 T020702113	INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017 52658-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PARES RICARDO SILVA PARES RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017 52658-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017 52658-2017 56677-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004099750	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE ROBERTO DA SILVEIRA	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017 52658-2017 56677-2017 55841-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004099750 R004106515	INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE ROBERTO DA SILVEIRA ROBERTO DE JESUS SOUZA	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 45878-2017 48950-2017 52658-2017 56677-2017 55841-2017 54548-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004099750 R004106515 T047402999	INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE ROBERTO DA SILVEIRA ROBERTO DE JESUS SOUZA	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 48878-2017 48950-2017 52658-2017 56677-2017 55841-2017 54548-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004099750 R004106515 T047402999 T024900490	INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE ROBERTO DA SILVEIRA ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO DE JESUS SOUZA	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 48878-2017 48950-2017 52658-2017 56677-2017 55841-2017 54548-2017 51521-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004099750 R004106515 T047402999 T024900490 R004117354	INDEFERIDO
RICARDO COELHO DE GOIS RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO LAZARO PEREIRA DE JESUS ROBERTO LAZARO PEREIRA DE JESUS ROBERTO LAZARO PEREIRA DE JESUS	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52529-2017 48878-2017 48950-2017 52658-2017 56677-2017 55841-2017 54548-2017 51521-2017 51529-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004106515 T047402999 T024900490 R004117354 R004090918	INDEFERIDO
RICARDO GEORGE OLIVEIRA RIOS RICARDO SANTOS TEIXEIRA RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVA PIRES RICARDO SILVEIRA MACHADO RICARDO VASCONCELOS S. ARNALDO RITA DE CASSIA GUERRA DE MENEZES RIVANETE SOUSA CARVALHO ROBERTA OLIVEIRA DOS SANTOS ROBERTA PEREIRA MUCHANTE ROBERTO DA SILVEIRA ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO DE JESUS SOUZA ROBERTO DE JESUS SOUZA	56721-2017 50740-2017 50745-2017 52745-2017 52529-2017 45878-2017 52658-2017 56677-2017 55841-2017 54548-2017 51521-2017 51529-2017 51519-2017 54836-2017	T034203025 T055200086 T020702113 T031501293 T028102716 R004060081 T019408607 R004099750 R004106515 T047402999 T024900490 R004117354 R004090918 T018102453	INDEFERIDO





		1	
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROBSON DE SOUSA LIMA	130305-2017	R004284541	INDEFERIDO
ROBSON JOSE PIRES FILHO	45855-2017	T035401257	INDEFERIDO
RODOLFO MARIO VEIGA P FILHO	50558-2017	T040605017	INDEFERIDO
RODRIGO CONDURU FARIA DE MORAES	59424-2017	R004104561	INDEFERIDO
RODRIGO CONDURU FARIA DE MORAES	59427-2017	R004107928	INDEFERIDO
RODRIGO CORDEIRO MOTTA	132035-2017	F001395187	INDEFERIDO
RODRIGO CRUZ DE OLIVEIRA	39425-2017	T050300345	INDEFERIDO
RODRIGO LEAL DA SILVA ARAUJO	137466-2017	T018806332	INDEFERIDO
RODRIGO SALES SANCHES	134625-2017	T066401701	INDEFERIDO
RODRIGO SALES SANCHES	134627-2017	T066401702	INDEFERIDO
ROGERIO BATISTA DA SILVA			
	50786-2017	T035401273	INDEFERIDO
ROGERIO SANTANA DE JESUS	67320-2017	R004140612	INDEFERIDO
ROGERIO SANTOS DE AGUIAR	54411-2017	R004089453	INDEFERIDO
ROMENILSON CONCEICAO DE SOUZA	45710-2017	R004127145	INDEFERIDO
RONALDO FERREIRA	56771-2017	T055100611	INDEFERIDO
RONDINELLI SOARES CHAGAS	50440-2017	T039001066	INDEFERIDO
ROQUE CRESCENCIO DOS SANTOS	48079-2017	R004103713	INDEFERIDO
ROQUE NOGUEIRA DA CUNHA	48013-2017	T023713101	INDEFERIDO
ROSANA A GOMES D OLIVEIRA SANTOS	53947-2017	T039900630	INDEFERIDO
ROSILENE DA SILVA CARDOSO	50426-2017	T059100062	INDEFERIDO
RUBEN SIMOES FILHO	45569-2017	R004062227	INDEFERIDO
RUBENILSON LIMA MOREIRA	46884-2017	T053702259	INDEFERIDO
RUY DIAS DA CONCEICAO SOBRINHO	102690-2017	R004254675	INDEFERIDO
SAMEIRA SANTANA FERREIRA	39218-2017	T028102405	INDEFERIDO
SAMIR MONTEIRO ROCHA GOMES	61636-2017	R004058186	INDEFERIDO
SAMIR MONTEIRO ROCHA GOMES	61641-2017	R004066361	INDEFERIDO
SAMUEL FIGUEIREDO DE C SANTOS	86740-2017	R003974842	INDEFERIDO
SAMUEL FIGUEIREDO DE C SANTOS	86739-2017	R003974796	INDEFERIDO
SAMUEL FIGUEIREDO DE C SANTOS	86735-2017	R004146559	INDEFERIDO
SANDRO COSTA SANTOS	51324-2017	T021507073	INDEFERIDO
SANDRO JOSE GONCALVES DOS SANTOS	50367-2017	T030111619	INDEFERIDO
SANDRO ROGERIO LIRA DE OLIVEIRA	133682-2017	T066200943	INDEFERIDO
SARA SANTOS LISBOA	54254-2017	T030302111	INDEFERIDO
SARAH DE ALMEIDA LEAL	39111-2017	T034202803	INDEFERIDO
SELMA FERREIRA DA SILVA SANTOS	50687-2017	R004119910	INDEFERIDO
SELMA FERREIRA DA SILVA SANTOS	50696-2017	R004079909	INDEFERIDO
SELMA FERREIRA DA SILVA SANTOS	50690-2017	R004116195	INDEFERIDO
SELMA FERREIRA DA SILVA SANTOS	50698-2017	T048800367	INDEFERIDO
SERGIO DOS SANTOS GONCALVES	54209-2017	T031501324	INDEFERIDO
SERGIO LUIZ SANTANA SANTOS	57246-2017	T045401105	INDEFERIDO
SEVERINO FERREIRA MACHADO	28291-2017	T017805155	INDEFERIDO
SHIRLEY LACERDA DE SOUSA	136230-2017	R004226612	INDEFERIDO
SHIRLEY MARIA V DE REZENDE	109099-2017	R004247306	INDEFERIDO
SIDNEI SANTOS DE JESUS	131994-2017	T018400692	INDEFERIDO
SIDNEI SOUZA DA SILVA	57877-2017	R004135588	INDEFERIDO
SILVAN DE JESUS SANTANA	109474-2017	R004264238	INDEFERIDO
SILVIA VILANOVA MEIRELES DA SILVA	131881-2017	T018900778	INDEFERIDO
SOSTENES SANTOS DE JESUS	45595-2017	R004050140	INDEFERIDO
SUELY SANTOS RAMOS	43189-2017	R004066996	INDEFERIDO
SUZANA DE ANDRADE FERREIRA	48560-2017	P002369224	INDEFERIDO
SUZANO PEREIRA DE CASTRO JUNIOR	35372-2017	T019407778	INDEFERIDO
TACIO ALVES DE LIMA MATOS	28552-2017	R004000534	INDEFERIDO
TACIO COSTA SANTOS	67322-2017	R004132163	INDEFERIDO
TAIS KARLA MICALARES COSTA	52570-2017	T030111907	INDEFERIDO
TAISE COSTA FERNANDES DOS SANTOS	57352-2017	T031501384	INDEFERIDO
TALISON ROXO BARBOSA	51869-2017	R004131914	INDEFERIDO
TANISVALDO MACEDO PEREIRA	66976-2017	R004146449	INDEFERIDO
TATIANA MACEDO DE OLIVEIRA	59180-2017	R004125909	INDEFERIDO
TATIANA CARAMELLO DA MATTA PIRES	118456-2017	R004300526	INDEFERIDO
TATIANA LIMA NERES	45257-2017	T032001363	INDEFERIDO
TATIANE OLIVEIRA LIMA	52257-2017	R004094901	INDEFERIDO
TERISVALDO PEREIRA DA SILVA	52294-2017	T029112836	INDEFERIDO
THAIS MATOS RESENDE	63296-2017	R004111173	INDEFERIDO
THIAGO CUNHA CARVALHO DA SILVA	52282-2017	M000013068	INDEFERIDO
THIAGO FERNANDES CEITA	56928-2017	T024800337	INDEFERIDO
THIAGO MARCAL DA SILVA	46553-2017	T019112166	INDEFERIDO
THIAGO SANTOS DOS SANTOS	41173-2017	R004067133	INDEFERIDO
TIAGO BATISTA CHAGAS LOPES	50866-2017	T047402902	INDEFERIDO
TOME JOSE DOS SANTOS FILHO	53830-2017	B007925010	INDEFERIDO
UBIRAJARA BISPO DE ALMEIDA	58180-2017	R004101202	INDEFERIDO
	55883-2017	T014702021	INDEFERIDO
UBIRAJARA DE SOUZA NASCIMENTO		T0//E00/21	INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA	133501-2017	T064500621	
	133501-2017 50918-2017	R004074384	INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA			INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA	50918-2017	R004074384	
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A	50918-2017 52521-2017	R004074384 R004049920	INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017 8539-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019 T017900826	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UZIEL DE SOUZA M BARROS VAGDO COSTA OLIVEIRA	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017 8539-2017 118808-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019 T017900826 R004303037	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UZIEL DE SOUZA M BARROS VAGDO COSTA OLIVEIRA VALDEMAR DA SILVA SANTOS	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017 8539-2017 118808-2017 53846-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019 T017900826 R004303037 T045202464	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UZIEL DE SOUZA M BARROS VAGDO COSTA OLIVEIRA VALDEMAR DA SILVA SANTOS VALDEMIR SANTOS DE OLIVEIRA	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017 8539-2017 118808-2017 53846-2017 58248-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019 T017900826 R004303037 T045202464 R004099174	INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UZIEL DE SOUZA M BARROS VAGDO COSTA OLIVEIRA VALDEMAR DA SILVA SANTOS VALDEMIR SANTOS DE OLIVEIRA VALDEMY DE SOUZA BIZERRA	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017 8539-2017 118808-2017 53846-2017 58248-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019 T017900826 R004303037 T045202464 R004099174 T035701475	INDEFERIDO
UBIRAJARA MAGALHAES DE OLIVEIRA UBIRAJARA MARTINS COSTA UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UNIDAS S A UZIEL DE SOUZA M BARROS VAGDO COSTA OLIVEIRA VALDEMAR DA SILVA SANTOS VALDEMIR SANTOS DE OLIVEIRA	50918-2017 52521-2017 52638-2017 52610-2017 52551-2017 8539-2017 118808-2017 53846-2017 58248-2017	R004074384 R004049920 R004063206 R004056040 R004056019 T017900826 R004303037 T045202464 R004099174	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO
VALDIR REIS DA CONCEICAO	57382-2017	T030302148	INDEFERIDO
VALNEIDE JOSE SAO PAULO VANNESCK MARTINEZ M SANTANA	52264-2017 52322-2017	T039500465 R004086360	INDEFERIDO INDEFERIDO
VENUS LEITE VALVERDE	57050-2017	T015000543	INDEFERIDO
VICENTE CONCEICAO DA SILVA	45940-2017	T029802166	INDEFERIDO
VICTOR HUGO S DO CARMO	129701-2017	T071700071	INDEFERIDO
VICTOR VELOSO DE OLIVA	48909-2017	R004058582	INDEFERIDO
VICTOR VELOSO DE OLIVA	48916-2017	R004059839	INDEFERIDO
VINICIUS DE ANDRADE C. BARRETTO VINICIUS DE ANDRADE C. BARRETTO	105332-2017 105325-2017	T063800129 T059200260	INDEFERIDO INDEFERIDO
VINICIUS SILVA DE LIMA	52493-2017	T030111788	INDEFERIDO
VITOR DE OLIVEIRA SAPUCAIA	116670-2017	T049201663	INDEFERIDO
VITOR MACHADO MAURICIO	56852-2017	R004148218	INDEFERIDO
VITOR SANTOS CONCEICAO	42977-2017	T056702105	INDEFERIDO
VIVALDO FAHEL FILHO	53892-2017	T028103437	INDEFERIDO
VIVALDO FREITAS ROSAS	32776-2017	T037406220	INDEFERIDO
VIVIAN OLIVEIRA BRITO VIVIAN OLIVEIRA BRITO	45491-2017 45497-2017	R004059947 R004060357	INDEFERIDO INDEFERIDO
WALCLIDES DA SILVA LOPES	45501-2017	T029802330	INDEFERIDO
WALDEMAR MACIEL D ADONSECA NETO	380-2017	T017804620	INDEFERIDO
WALMIR CHABI OLIVEIRA	66697-2017	R004140998	INDEFERIDO
WALNEI CRUZ DE ALMEIDA	59172-2017	R004108667	INDEFERIDO
WALTER SENHORINHO RABELLO NETTO	39460-2017	T028102885	INDEFERIDO
WASHINGTON NONATO DE S SANTOS	116411-2017	R004296171	INDEFERIDO INDEFERIDO
WASHINGTON NONATO DE S SANTOS WESLEY FROIS PRAZERES	45929-2017 120373-2017	T058700110 R004294289	INDEFERIDO
WILLIAMS DA SILVA TEIXEIRA	45504-2017	R004274207	INDEFERIDO
WILMA DE ARRUDA D SONNEVILLE	103036-2017	R004248558	INDEFERIDO
WILSON ALVES PEIXOTO JUNIOR	66706-2017	R004156674	INDEFERIDO
WILSON DA SILVA MENDES	39245-2017	T053702092	INDEFERIDO
WILSON SERAPIAO DE OLIVEIRA WILTON SILVA AZEVEDO ILINIOR	49060-2017	R004060566	INDEFERIDO
WILTON SILVA AZEVEDO JUNIOR YOLANDA DOLORES V. FERNANDES	136099-2017 52648-2017	R004370036 T020805463	INDEFERIDO INDEFERIDO
YURI DE JESUS SALES	46146-2017	R004066574	INDEFERIDO
YURI DE JESUS SALES	46135-2017	R004080764	INDEFERIDO
ADILTON DA SILVA MOTA	53979-2017	R004130449	DEFERIDO
ALA CARLOS JESUS DOS SANTOS	42207-2017	T045400994	DEFERIDO
ALEXANDRE SILVEIRA FORMIGA	52478-2017	T034603204	DEFERIDO
ANA CARLA DE SANTANA PIMENTEL ANA CAROLINA RIBEIRO SANTOS	57149-2017	M000013462	DEFERIDO DEFERIDO
ANA MARIA DA CUNHA OLIVEIRA	65094-2017 53897-2017	R004153021 R004092387	DEFERIDO DEFERIDO
ANAILDO LOPES COSTA	50733-2017	R004124140	DEFERIDO
ANDRE LUIS MANSUR SANTOS	56962-2017	T036401560	DEFERIDO
ANTONIO JOSE BASTOS MOREIRA	45039-2017	R004067122	DEFERIDO
ANTONIO SERGIO DOS SANTOS PEREIRA	48722-2017	R004084705	DEFERIDO
ARLETE NEVES NUNO ARNALDO DE BAENA FERNANDES	56990-2017	T018805150	DEFERIDO DEFERIDO
CAIO MARCOS GONCALVES REIS	52130-2017 52067-2017	T053702353 T033701184	DEFERIDO DEFERIDO
CAMILA SILVA DE OLIVEIRA	53923-2017	R004106746	DEFERIDO
CARLITO DOS SANTOS NASCIMENTO	45955-2017	R004076513	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO MARQUES PEDRO	48548-2017	T056701820	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42848-2017	R003906789	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42999-2017	R004063771	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42987-2017 43016-2017	R004058308 R004075719	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	43016-2017	R004075719 R004117730	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	41017-2017	R004064084	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42989-2017	R004058328	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42826-2017	R003877578	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	43028-2017	R004117469	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	43027-2017	R004109171	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42841-2017 42832-2017	R003893459 R003879584	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42843-2017	R003877584	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	43036-2017	R004117732	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	43032-2017	R004117731	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42837-2017	R003893345	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42923-2017	R004010830	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42970-2017 43023-2017	R004052871 R004109027	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42835-2017	R004109027 R003882246	DEFERIDO DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42842-2017	R003882246	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	43001-2017	R004063775	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42829-2017	R003879507	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42984-2017	R004058450	DEFERIDO
CARLOS DOS SANTOS RODRIGUES	42845-2017	R003905988	DEFERIDO
CAROLINA ARRUDA SAINT CLAIR DA SILVEIRA	27970-2017	P002301876	DEFERIDO
CAROLINE MELO DOS SANTOS	55020-2017	R004088492	DEFERIDO
CLAUDIA GRISI BACELAR GARCIA	32696-2017	T045202144	DEFERIDO
CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	54384-2017	M000012672	DEFERIDO
DANIELLA LOBO ROMA MERCES DANIEL O LOSSE PIEDADE EERREIRA	57180-2017	R004089690	DEFERIDO DEFERIDO
DANILLO JOSEF PIEDADE FERREIRA DANILO BARRETO MATOS	46487-2017 50814-2017	R004041619 R004085891	DEFERIDO DEFERIDO
	33317 2017		22, 21,100



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
DEBORA DE LUCCA CHAVES PREZA	50586-2017	R004069563	DEFERIDO
DERNIVAL ALMEIDA SANTOS	50582-2017	R004070165	DEFERIDO
DONIZETE TEIXEIRA	45845-2017	T024205477	DEFERIDO
EBNAILTON ALVES DE OLOVEIRA	45938-2017	R004056456	DEFERIDO
EDIZIO RAIMUNDO DE MORAES	51655-2017	R004088279	DEFERIDO
EMERSON DOS SANTOS DA CRUZ	51885-2017	R004081926	DEFERIDO
EREMILTON MARTINS DA SILVA	48771-2017	R004068765	DEFERIDO
ERIVALDO DE JESUS SANTOS	38973-2017	R004064555	DEFERIDO DEFERIDO
EVA RODRIGUES DOS SANTOS	57198-2017	T048601346	DEFERIDO DEFERIDO
EVERALDO VITOR SANTOS	52342-2017	R004074815	DEFERIDO
FABIO MACEDO NUNES FABIO MONTEIRO SERAFIM	45894-2017 50482-2017	T029112730	DEFERIDO
		T060200066	DEFERIDO DEFERIDO
FELIPE ANDRE TEIXEIRA FERNANDES	118630-2017	M000019390 R004088284	
FERNANDO XAVIER M MADUREIRA HECKEL RAIMUNDO B DE SANTANA FILHO	54860-2017 51730-2017	R004088284	DEFERIDO DEFERIDO
HUGO ANDRADE FIGUEIREDO FILHO	57054-2017	T051800536	DEFERIDO
HUMBERTO MAGNO S DOS SANTOS	46077-2017	R004102604	DEFERIDO
HUMBERTO MAGNO S DOS SANTOS	46084-2017	R004101937	DEFERIDO
ITA MARIA ALVES NASCIMENTO	52476-2017	T056105733	DEFERIDO
JOELICE DOS SANTOS CAJAZEIRAS DIAS	48499-2017	T023713049	DEFERIDO
JOELICE DOS SANTOS CAJAZEIRAS DIAS	48497-2017	T023713050	DEFERIDO
JOELICE DOS SANTOS CAJAZEIRAS DIAS	48493-2017	T023713051	DEFERIDO
JOSE ARMANDO BARBOSA	50380-2017	R004079823	DEFERIDO
JOSE MACHADO RAMALHO JUNIOR	48749-2017	R003738440	DEFERIDO
JOSIVALDO SOBRAL DOS SANTOS	50523-2017	R004071518	DEFERIDO
JOSSILEIA MACHADO DE SOUZA	37328-2017	T035401248	DEFERIDO
JOVANKA NICCHIO ALMEIDA MARQUES	51959-2017	R004074837	DEFERIDO
JULIANO JOSE BRANDAO ALVES	48802-2017	R004115937	DEFERIDO
JURACY VALE DOS SANTOS	48311-2017	R004069542	DEFERIDO
KLEBER CAVALCANTE FONSECA	45724-2017	R004049730	DEFERIDO
LARISSA NABUCO NOGUEIRA	71120-2017	R004158907	DEFERIDO
LARISSA NUNES DE LIMA LUCAS	57921-2017	R004118237	DEFERIDO
LIGIA MARIA DA CUNHA	55955-2017	R004088333	DEFERIDO
LINDOLFO PACHECO RAMOS NETO	46148-2017	T045401020	DEFERIDO
LUANA EVINY SOARES ALVES	45513-2017	R004088302	DEFERIDO
LUCRECIA MARIA SANTOS ROCHA	48418-2017	R004128243	DEFERIDO
MARCELO PASSOS GALVAO	46097-2017	R004050201	DEFERIDO
MARCIA SANTANA LIMA	50861-2017	R004070210	DEFERIDO
MARCIO SOUZA DE ARAGAO	53726-2017	T049800681	DEFERIDO
MARIA DE LOURDES PINTO DOS SANTOS	50362-2017	R004070983	DEFERIDO
MARIA DO ROSARIO A B FERREIRA	33510-2017	R003962124	DEFERIDO
MARIVALDO DE JESUS TEIXEIRA	48558-2017	R004088348	DEFERIDO
MATHEUS TOSTA DE SOUZA DE JESUS	52134-2017	R004076468	DEFERIDO
MENEZES SOUZA ENGENHARIA LTDA	50923-2017	R004069519	DEFERIDO
NIVALDO SILVA DOS ANJOS	123494-2017	R004296812	DEFERIDO
ONEIDE MARTINS CAMINHOS	54630-2017	T056702133	DEFERIDO
OSENITA GOMES DA SILVA	57385-2017	R004111762	DEFERIDO
OSVALDO OLIVEIRA DA CRUZ	54304-2017	T060500066	DEFERIDO
PABLO SANTOS FIGUEIREDO	39372-2017	T019112686	DEFERIDO
PATRICIA PEREIRA SILVA	41955-2017	T053400991	DEFERIDO
PAULA BATISTA DE MORAES	52686-2017	R004083202	DEFERIDO
PAULO SANTOS	50859-2017	R004070211	DEFERIDO
RAFAELA GORDILHO DAMSO	47926-2017	R004049640	DEFERIDO
RAISSA MARIA SOARES BELEBONI	45443-2017	T037406444	DEFERIDO
RAMON FERNADES ALVES	58008-2017	R003867426	DEFERIDO
REGINALDO LOPES DO CARMO	48809-2017	R004070327	DEFERIDO
RENATO ARAUJO DE SOUZA	45594-2017	R004069598	DEFERIDO
RENATO CONCEICAO DE ANDRADE	46853-2017	T047403039	DEFERIDO
RENILDES DE CRISTO	54351-2017	T019112437	DEFERIDO
RENILDO DE JESUS CONCEICAO	48511-2017	R004077853	DEFERIDO
RIVALDINO ANDERSON P DA COSTA	52279-2017	R004088947	DEFERIDO
RIVALDINO ANDERSON P DA COSTA	52291-2017	R004086069	DEFERIDO
RIVALDINO ANDERSON P DA COSTA	52283-2017	R004088930	DEFERIDO
ROMARIO SILVA SANTOS	48745-2017	T019112666	DEFERIDO
ROMENILSON CONCEICAO DE SOUZA	45712-2017	R004126339	DEFERIDO
RONILDO DE OLIVEIRA DE JESUS	53943-2017	T015400923	DEFERIDO
ROQUE LEITE	48411-2017	R004084686	DEFERIDO
ROZITO CONCEICAO MACHADO	57386-2017	T056400944	DEFERIDO
RUBEN SIMOES FILHO	45564-2017	R004062414	DEFERIDO
SUELY SANTOS RAMOS	43185-2017	R004067107	DEFERIDO
T MARQUES MACARIO EPP	43739-2017	R004052822	DEFERIDO
TONI ROBSON DE SANTANA SANTOS	49274-2017	P002144475	DEFERIDO
VANIA ROSA SANTOS ARAUJO	45465-2017	R004041404	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61463-2017	R004137221	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61538-2017	R004138285	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61644-2017	R004149595	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61469-2017	R004127735	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61460-2017	R004137053	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61496-2017	R004135754	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61532-2017	R004134708	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61521-2017	R004117756	DEFERIDO
			DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61640-2017	R004149898	

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61546-2017	R004134593	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61428-2017	R004128854	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61626-2017	R004126180	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61622-2017	R004120560	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	61552-2017	R004113723	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140019-2017	F001396564	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114497-2017	R004285250	DEFERIDO
/ITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140035-2017	R004350359	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100587-2017	R004234722	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100606-2017	R004258093	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100623-2017	R004254158	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114504-2017	R004269426	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114506-2017	R004288220	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140021-2017	R004343829	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114500-2017	R004282721	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114503-2017	R004271462	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114511-2017	R004288127	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100603-2017	R004258142	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140022-2017	F001395777	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114491-2017	R004245630	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114493-2017	R004241687	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140080-2017	R004353907	DEFERIDO
			i e
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114514-2017	R004266211	DEFERIDO DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140067-2017	R004353936	DEFERIDO DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114501-2017	R004282410	DEFERIDO DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140037-2017	R004355926	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140017-2017	R004353872	DEFERIDO DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114490-2017	R004246966	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100613-2017	R004250969	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114486-2017	R004252308	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114487-2017	R004252945	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114498-2017	R004287051	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140047-2017	R004353790	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114494-2017	R004271772	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114509-2017	R004288341	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100571-2017	R004216317	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100584-2017	R004234789	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	114515-2017	R004267835	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	140026-2017	R004344188	DEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MEDICA LTDA	100617-2017	R004244463	DEFERIDO
VITOR MACHADO MAURICIO	56847-2017	R004148391	DEFERIDO
WILZA MARCIA SILVA DOS ANJOS	47843-2017	R004071182	DEFERIDO
WILZA MARCIA SILVA DOS ANJOS	47852-2017	R004071200	DEFERIDO
ADELINO PINHO DE SOUZA NETO	120987-2017	T051700522	ADVERTÊNCIA
ADELSON DA SILVA SANTANA	111105-2017	R004322430	ADVERTÊNCIA
ADILSON LUIS DOS REIS	103104-2017	R004322430	ADVERTÊNCIA
ADNALDO OLIVEIRA	109235-2017	M000018827	ADVERTÊNCIA
ADSON HENRIQUE SOUZA R. JUNIOR	118329-2017	R004308453	ADVERTÊNCIA
ALESSANDRO NASCIMENTO DA HORA	118603-2017	T054701283	ADVERTÊNCIA
		T024205777	
ALESSANDRO SILVA JESUS	48075-2017		ADVERTENCIA
ALEXANDRE C. DE ALBUQUERQUE	133735-2017	T066302154	ADVERTÊNCIA
ALEXANDRO ZORDAN DA SILVA	138755-2017	R004360863	ADVERTÊNCIA
ALINE MARIA SANTOS ANDRADE	120557-2017	T013800541	ADVERTÊNCIA
ALINE TAIS SOUZA ROCHA	124273-2017	T058201003	ADVERTÊNCIA
ALLENDMAR MENDES DA PAZ	102475-2017	T066900485	ADVERTÊNCIA
ALUIZO MARIANO DE SOUSA	111043-2017	R004282793	ADVERTÊNCIA
AMANDA ANDRADE RIBAS DE OLIVEIRA	133383-2017	T894400083	ADVERTÊNCIA
AMANDA ARAUJO LIMA	124202-2017	T041302214	ADVERTÊNCIA
AMANDA CRUZ FEITOSA E ALMEIDA	124390-2017	R004329226	ADVERTÊNCIA
ANIA LIELENIA LIILTNIED ALMEIDA	120985-2017	T071500134	ADVERTÊNCIA
ANA HELENA HILINER ALMEIDA			A DVEDTÊNCIA
ANA HELENA HILTNER ALMEIDA ANDRE LUIZ P NASCIMENTO	108847-2017	B000235546	ADVERTENCIA
		B000235546 R004316527	
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA	108847-2017		ADVERTÊNCI <i>A</i>
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA	108847-2017 123946-2017	R004316527	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA	108847-2017 123946-2017 86357-2017	R004316527 R004208502	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017	R004316527 R004208502 R004277936	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 133416-2017 107042-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 133416-2017 107042-2017 154742-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 107042-2017 154742-2017 136288-2017 67423-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 137416-2017 107042-2017 136288-2017 67423-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISPINIANO DOS SANTOS	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 137417-2017 13628-2017 154742-2017 13628-2017 13628-2017 136224-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISPINIANO DOS SANTOS CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 137417-2017 137417-2017 136288-2017 67423-2017 136282-2017 136284-2017 136284-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CCISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISPINIANO DOS SANTOS CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133416-2017 107042-2017 136288-2017 67423-2017 136224-2017 107560-2017 123751-2017 86683-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARIOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISPINIANO DOS SANTOS CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DANIELA SOUZA P PAPA	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 13416-2017 107042-2017 136288-2017 67423-2017 136224-2017 107560-2017 123751-2017 86683-2017 109437-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779 T066900214 T066200483	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISPINIANO DOS SANTOS CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DANIELA SOUZA P PAPA DAVI CARVALHO SANTOS SANTIAGO	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 13416-2017 154742-2017 136288-2017 67423-2017 136224-2017 107560-2017 123751-2017 86683-2017 109437-2017 124083-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779 T066900214 T066200483 R004316680	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISPINIANO DOS SANTOS CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DANIELA SOUZA P PAPA DAVI CARVALHO SANTOS SANTIAGO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 13416-2017 154742-2017 136288-2017 67423-2017 136224-2017 107560-2017 123751-2017 86683-2017 109437-2017 124083-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779 T066200779 T066200483 R004316680 T030112267	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DAVI CARVALHO SANTOS SANTIAGO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 111141-2017 133417-2017 133416-2017 107042-2017 154742-2017 136288-2017 67423-2017 123751-2017 86683-2017 109437-2017 124083-2017 124083-2017 124083-2017 13480-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779 T066900214 T066200483 R004316680 T030112267 R004367101	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DANIELA SOUZA DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DANIELA SOUZA DANIELA SOUZA DE PAPA DAVI CARVALHO SANTOS SANTIAGO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO DOMINGOS SAVIO MOTA CARTEADO EDCARLOS MANOEL SANTOS DE JESUS	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 86639-2017 111141-2017 133417-2017 137417-2017 13628-2017 13628-2017 13628-2017 136224-2017 123751-2017 8663-2017 124083-2017 124083-2017 15945-2017 138480-2017 138480-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779 T066900214 T066200483 R004316680 T030112267 R004367101 T024206097	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ P NASCIMENTO ANDRE SANTOS BARBOSA ANDREA DE SOUZA BARBOSA ANNILDO DE SOUZA TEIXEIRA ARTUR V RAMOS T DA SILVA BEATRIZ KAUARK FONTES BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS BRUNO TEIXEIRA MESQUITA SANTOS CARINE DOS SANTOS MIRANDA CARINE MARIA CERQUEIRA SANTOS CARLOS ALBERTO DOS SANTOS CABRAL CLEOPATRO JOSE DE ALMEIDA SOUSA CRISPINIANO DE JESUS MARQUES CRISTINA MEIRE BASTOS QUEIROZ DANIEL SANTANA DE OLIVEIRA DAVI CARVALHO SANTOS SANTIAGO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO	108847-2017 123946-2017 86357-2017 97738-2017 111141-2017 133417-2017 133416-2017 107042-2017 154742-2017 136288-2017 67423-2017 123751-2017 86683-2017 109437-2017 124083-2017 124083-2017 124083-2017 13480-2017	R004316527 R004208502 R004277936 R004222451 R004286065 R004387834 T065700168 R004273169 T064800264 R004356308 R004136362 T897300055 T066500571 T066200779 T066900214 T066200483 R004316680 T030112267 R004367101	ADVERTÊNCIA





Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 08/03/2018 - 4ª JARI

A JARI, no julgamento dos Recursos interpostos contra penalidades impostas pela Superintendência de Trânsito - TRANSALVADOR, por infrações previstas no Código de Trânsito Brasileiro-CTB, por unanimidade, DECIDE:

08-DAR PROVIMENTO, POR UNANIMIDADE AOS RECURSOS A SEGUIR DISCRIMINADOS, DECIDINDO PELA IMPROCEDÊNCIA DA IMPOSIÇÃO DA PENALIDADE:

			T	1
PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
75304-2016	R003393430	ART. 218, I	THAIS DE SA PIRES CALDAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
83765-2016	R003420588	ART. 218, I	RENATO GONCALVES CAPINAN	CAIO CESAR DOS SANTOS
8439-2017	R003409979	ART. 218, I	JACO SILVA DE ANDRADE	CAIO CESAR DOS SANTOS
31157-2017	R003533937	ART. 184, III	MARLUCE LIMA DE CAMPOS OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
36695-2017	R003514842	ART. 218, I	VANDENILDES MANOEL DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
39647-2017	R003626288	ART. 184, III	HIGINO MENEZES AROUCA	MARIA GORET DE SA RAMOS
47148-2017	R003507328	ART. 184, III	ALAN OLIVEIRA DE JESUS	MARIA GORET DE SA RAMOS
47256-2017	R003850171	ART. 218, I	UNIDAS S A	CAIO CESAR DOS SANTOS
49216-2017	R003643199	ART. 184, III	MARIELSON LIMA OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
50060-2017	R003655109	ART. 184, III	MONIQUE EVELIN VALERIO FLOR	MARIA GORET DE SA RAMOS
47111-2017	R003458746	ART. 184, III	ALESSANDRA CARINE S ELOY SANTANA	MARIA GORET DE SA RAMOS
49187-2017	R003351676	ART. 218, I	ELISANGELA DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
53141-2017	R003656871	ART. 184, III	JULIANA CAMPOS BARRETO	MARIA GORET DE SA RAMOS
55685-2017	R003212425	ART. 184, III	LEONARDO SOUSA FERREIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
56873-2017	R003267642	ART. 218, I	TIAGO ABBUD TAVARES	CAIO CESAR DOS SANTOS
55379-2017	R003663705	ART. 218, I	JACIEL VIANA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
59177-2017	R003479913	ART. 184, III	IOLANDA MACEDO FRAGA	CAIO CESAR DOS SANTOS
63495-2017	R003558763	ART. 184, III	MARCUS ROBERTO VENTURA DE ARAUJO	MARIA GORET DE SA RAMOS
67646-2017	R003729220	ART. 184, III	DRIMATEC COMERCIO E SERVICOS LTDA	MARIA GORET DE SA RAMOS
81764-2017	R003362403	ART. 184, III	RAFAEL CAMERA OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
87784-2017	P002336717	ART. 196	IVONEI SILVA PRATES	MARIA GORET DE SA RAMOS

09-NEGAR PROVIMENTO, POR UNANIMIDADE AOS RECURSOS A SEGUIR DISCRIMINADOS, MANTENDO AS PENALIDADES IMPOSTAS:

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
88355-2017	T023301612	ART. 252, VI	EDUARDA CONTREIRAS G REGO	CAIO CESAR DOS SANTOS
88585-2017	R003652384	ART. 218, I	CAMILA CAMPOS DE SOUZA DOS SANTOS	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
89070-2017	T019402802	ART. 182, III	JOAO MATEUS SANTOS DIAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
90217-2017	T034602315	ART. 181, XX	JORGE JOSE CARDOSO ALMEIDA	MARIA GORET DE SA RAMOS
90492-2017	R003648593	ART. 218, I	PEDRO RODRIGUES FONSECA RIBEIRO	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
90659-2017	R003658085	ART. 218, III	RAMON ARAGAO C LEAO DE OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
91081-2017	T023710586	ART. 193	DJALMA DE SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
92693-2017	T056900041	ART. 208	LEO SOUSA SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
79896-2017	T038100220	ART. 181, XI	LEONARDO VINICIUS PAES C SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
80452-2017	P002352129	ART. 167	RAIMUNDO LAGE PAIVA DE CARVALHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
81127-2017	T013101503	ART. 181, XI	TERISVALDO PEREIRA DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
85650-2017	R003780916	ART. 218, I	DAVID SANTOS DE MEIRELES	CAIO CESAR DOS SANTOS

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ELZA CEZAR DE BARROS	152180-2017	R004412892	ADVERTÊNCIA
ERSON YURI BRITO DA GUARDA	128058-2017	R004331972	ADVERTÊNCIA
EVANDRO ARAUJO FERREIRA	102119-2017	T066400499	ADVERTÊNCIA
EVANILDO PEREIRA VELAME	111068-2017	T016900760	ADVERTÊNCIA
EVERSON SILVA ALVES	127563-2017	T064700105	ADVERTÊNCIA
FLAVIO COELHO DA SILVA SILVA FRANZ MARSCHALL MONTEIRO JUNIOR	97667-2017 103681-2017	R004287635 R004262869	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
GARRONE HUGO SILVA	86347-2017	T070100374	ADVERTÊNCIA
GEORGE NERE DE JESUS	103139-2017	R004286786	ADVERTÊNCIA
GILVAN GOMES DE SOUZA	109264-2017	R004276502	ADVERTÊNCIA
GRACIANY MARINHO M DE SOUZA	131388-2017	R004337124	ADVERTÊNCIA
GUILHERME SOUZA ARAUJO	98096-2017	T013700445	ADVERTÊNCIA
HELIO DO ESPIRITO SANTO BONFIM	121268-2017	T065100140	ADVERTÊNCIA
HENDORA MARTINS DOS SANTOS	54068-2017	R004096463	ADVERTÊNCIA
HERNAN JULHO MUNOZ	98168-2017	T063600041	ADVERTENCIA
HUMBERTO BISPO DOS SANTOS	136146-2017	R004365105	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
JAILSON DE JESUS BRITO	130591-2017 86444-2017	T048602736 R004234081	ADVERTÊNCIA
JANIO RODRIGO DE JESUS SANTOS	127592-2017	T066401738	ADVERTÊNCIA
JOAO CLEIDSON DA SILVA DE OLIVEIRA	86485-2017	R004211835	ADVERTÊNCIA
JOELDEN DE SA BARRETO SOARES	118449-2017	R004318990	ADVERTÊNCIA
JORGE ALBERTO DE A PEREIRA	88698-2017	R004215799	ADVERTÊNCIA
JORGE AUGUSTO DOS SANTOS	76856-2017	R004230268	ADVERTÊNCIA
JULIANA DE SOUZA BARBOSA	86593-2017	R004207841	ADVERTÊNCIA
JULIANA SOARES DE OLIVA	88668-2017	T066400027	ADVERTÊNCIA
JURANDIR DOS SANTOS	86778-2017	T063900009	ADVERTÊNCIA
LADALENE ALVES DE SOUZA	136276-2017	T045801239	ADVERTÊNCIA
LEANDRA ALMEIDA S SANTOS	106727-2017	R004257871	ADVERTENCIA
LEANDRO DE JESUS SANTOS	114451-2017	T066400747	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
LEANDRO SANTOS DA CONCEICAO LEIA SANTOS CERQUEIRA	136075-2017 138552-2017	T066501102 R004407057	ADVERTÊNCIA
LUIS ANTONIO BISPO DOS SANTOS	97699-2017	R004266374	ADVERTÊNCIA
LUIS CARLOS MOURA MATOS	138356-2017	T014601692	ADVERTÊNCIA
LUIS SILVA ALEIXO	118363-2017	T043500350	ADVERTÊNCIA
LUIZ HENRIQUE GESTEIRA GONCALVES	120394-2017	R004303178	ADVERTÊNCIA
LUIZ MAGNUM DE MELO SANTOS	124411-2017	R004330481	ADVERTÊNCIA
MANOEL DAVI DOS SANTOS	138705-2017	M000022222	ADVERTÊNCIA
MARCEL SANTOS REIS	130275-2017	T056501057	ADVERTÊNCIA
MARCIO ADRIANO R DOS SANTOS	123399-2017	R004351488	ADVERTENCIA
MARCIO DOS SANTOS TEIXEIRA MARCOS VINICIUS M. DOS SANTOS	117888-2017 97840-2017	R004305327 R004247545	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
MARIA EDUARDA S DE O.PALMEIRA	121130-2017	T066700417	ADVERTÊNCIA
MARIA FERNANDA TRINDADE RAMOS	106871-2017	R004267725	ADVERTÊNCIA
MARIDILZA COSTA AVILA	88776-2017	T019804382	ADVERTÊNCIA
MARY LUCIA MAGALHAES DE SOUZA	120898-2017	T066200368	ADVERTÊNCIA
NAYARA DOS SANTOS CONCEICAO	109106-2017	T029400954	ADVERTÊNCIA
NERIVAN RIBEIRO DA SILVA	110918-2017	R004284631	ADVERTÊNCIA
NIQUE RILTON RIBEIRO N. DOS SANTOS	86687-2017	T041301694	ADVERTÊNCIA
PABLO ARIEL DA S LACERDA	110989-2017	T021508350	ADVERTÊNCIA
PABULO LIMA DOS SANTOS	56553-2017	T019112709	ADVERTENCIA
PATRICIA GIFONI LEBRE	103151-2017 106838-2017	R004300268 R004266842	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
PATRICIA SENA P. DE GOUVEA VIEIRA PAULO JOSE RODRIGUES NETO	107526-2017	T070101775	ADVERTÊNCIA
PAULO SANTOS BONFIM	86613-2017	T034603711	ADVERTÊNCIA
PAULO VITOR DA SILVA	127974-2017	R004330922	ADVERTÊNCIA
PEDRO DANTAS DE MACEDO JUNIOR	120826-2017	R004350549	ADVERTÊNCIA
RAIMUNDO SANTOS DE ANDRADE	97768-2017	R004285091	ADVERTÊNCIA
RAMON SANTANA SANTOS AMARAL	133394-2017	R004361590	ADVERTÊNCIA
REGINALDO AMARAL DA SILVA	102928-2017	R004270359	ADVERTÊNCIA
RENATO GUAPIASSU BEZERRA	133453-2017	T073600020	ADVERTÊNCIA
RICARDO CONCEICAO SANTOS	108786-2017	M000018651	ADVERTÊNCIA
ROBERTO LUIZ P LERNER	98076-2017	T023302699	ADVERTENCIA
ROGERIO SILVA MONTEIRO DE SANTANA	120632-2017	R004308457	ADVERTÊNCIA
ROGERIO VITA LEAL CARVALHO ROSANA MELO SANTANA	130389-2017 140585-2017	R004385285 R004374670	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
ROSEVAL EMANUEL LOPES DA SILVA	130239-2017	T021400419	ADVERTÊNCIA
SOLANGE PASSOS MARQUES DA SILVA	88389-2017	R004223810	ADVERTÊNCIA
TEREZINHA COELHO PAZ DIZ	86621-2017	T017000475	ADVERTÊNCIA
THIAGO PINHEIRO DE ARAUJO	110895-2017	M000018631	ADVERTÊNCIA
VITOR RODRIGO DA CRUZ TELLES	124211-2017	T066901265	ADVERTÊNCIA
WAGNER MARINHO P DA SILVA	88669-2017	R004229771	ADVERTÊNCIA
WALDIQUE JOSE DA SILVA	88344-2017	T062300137	ADVERTÊNCIA
WANDERSON DE BRITO MACEDO	118847-2017	R004314048	ADVERTÊNCIA
WEBERTON SOUZA DE JESUS	120518-2017	T036800734	ADVERTÊNCIA
	118626-2017	T074300120	ADVERTÊNCIA

Salvador, Segunda-Feira, 12 de Março de 2018

FABRIZZIO M. MARTINEZ Superintendente Executivo



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
85876-2017	T013300778	ART. 252, VI	MARCELINO SOUTO MAIA NETO	CAIO CESAR DOS SANTOS
86505-2017	R003496822	ART. 218, I	CLAUDIO LUIZ DE OLIVEIRA P PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
86578-2017	T018301263	ART. 186, II	JULIO MESQUITA DE OLIVA FILHO	MARIA GORET DE SA RAMOS
86753-2017	T020802537	ART. 167	FUED JORGE FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
86825-2017	T021701170	ART. 252, VI	NEWLEY NEMER DE FREITAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
93133-2017	F001290591	ART. 208	EDUARDO PIMENTEL DE B CUNHA NETO	MARIA GORET DE SA RAMOS
93322-2017	R003875130	ART. 218, I	MARIA DA GRACA NERI SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
93589-2017	R003658780	ART. 218, I	EDVAN ALVES DA SILVA	MARIA GORET DE SA RAMOS
105292- 2017	R003929278	ART. 218, I	ILDA DE AGUIAR BAHIA	MARIA GORET DE SA RAMOS
105314- 2017	R003697586	ART. 218, II	ILDA DE AGUIAR BAHIA	CAIO CESAR DOS SANTOS
105323- 2017	R003834013	ART. 218, I	ILDA DE AGUIAR BAHIA	MARIA GORET DE SA RAMOS
107998- 2017	R003100946	ART. 218, I	JAQUELINE PAIVA ASSIS GUIMARAES	MARIA GORET DE SA RAMOS
114143- 2017	R004024341	ART. 218, I	ILDA DE AGUIAR BAHIA	MARIA GORET DE SA RAMOS
114175- 2017	R004032258	ART. 218, I	ILDA DE AGUIAR BAHIA	MARIA GORET DE SA RAMOS
114184- 2017	T019408772	ART. 167	ILDA DE AGUIAR BAHIA	MARIA GORET DE SA RAMOS
114193- 2017	R004150342	ART. 218, I	ILDA DE AGUIAR BAHIA	MARIA GORET DE SA RAMOS
71155-2017	T053103226	ART. 208	ANTONIO CARDOSO DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
72622-2017	P002369251	ART. 181, VIII	RODOLFO FERREIRA DE AZEVEDO	MARIA GORET DE SA RAMOS
55360-2017	R003670825	ART. 218, I	MATEUS DOS SANTOS SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
82171-2017	T047300509	ART. 181, X	RUY WANDERLEY MENDES DE JESUS	MARIA GORET DE SA RAMOS
82423-2017	T056000501	ART. 208	ANA MARIA FERNANDES	CAIO CESAR DOS SANTOS
82478-2017	T030302049	ART. 252, VI	LINO CERVINO CARDOSO	CAIO CESAR DOS SANTOS
82536-2017	T056103488	ART. 181, XVII	JANETE RIBEIRO BITENCOURT	CAIO CESAR DOS SANTOS
82608-2017	F001365346	ART. 208	GILMAR RAMOS DE OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
83062-2017	М000007220	ART. 181, XVIII	GENIVALDO NONATO DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
83238-2017	T012301510	ART. 167	GLEIDE SELMA SOARES OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
83954-2017	T012301270	ART. 193	DJALMA LINO PEREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
84110-2017	T030109523	ART. 167	ANTONIO CARLOS FALCAO ROSAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
84741-2017	F001332483	ART. 208	MARCUS VINICIUS DA S SANTANA	MARIA GORET DE SA RAMOS
85092-2017	R003874632	ART. 218, I	CLERISTON ANTONIO O ANJOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
73333-2017	T035500796	ART. 181, XVII	ALAN MICHAEL LUIZ CEZAR	CAIO CESAR DOS SANTOS
73342-2017	T042200256	ART. 181, XI	EVANDRO PEREIRA DIAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
73770-2017	T052700310	ART. 181, XVII	PAULO VICTOR PIRES DE DEUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
76835-2017	T030108494	ART. 167	EDINALDO MUNIZ OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
76849-2017	T016801453	ART. 181, XVII	LOURIVAL FELIX DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
78086-2017	T012301687	ART. 208	ROGERIO DOS SANTOS SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
78531-2017	R003812676	ART. 218, I	JOSE SALVIO DE ANDRADE MARTINS	MARIA GORET DE SA RAMOS
78658-2017	F001328804	ART. 208	EDIRIOMAR PEIXOTO MATOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
78847-2017	T040603594	ART. 252, VI	GEISIANE SANTANA DE ARAUJO PALMA	CAIO CESAR DOS SANTOS
67713-2017	T013300863	ART. 181, XI	LUIS SERGIO ALMEIDA PINHEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
68343-2017	P002332024	ART. 181, XVII	HILDEBERTO SILVA MAGALHAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
69117-2017	R003134990	ART. 184, III	EDSON JULIO BARBOSA	MARIA GORET DE SA RAMOS

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
69437-2017	T002802870	ART. 207	CARLOS ALBERTO SANTOS NUNES	CAIO CESAR DOS SANTOS
62218-2017	T045700572	ART. 181, XVII	FLAVIO DOS ANJOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
70854-2017	T053500990	ART. 181, VIII	RUBENS GUALBERTO DE OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
64216-2017	R004003669	ART. 218, I	ANTONIO ZEZITO BARBOSA RANGEL	MARIA GORET DE SA RAMOS
64347-2017	T038100476	ART. 252, VI	ANDERSON ALVES R DE LUCENA	MARIA GORET DE SA RAMOS
64351-2017	R003714269	ART. 218, I	MARIA ZENAIDE S MACHADO	MARIA GORET DE SA RAMOS
67173-2017	P001507498	ART. 167	SILVIO SIMAO BISPO	CAIO CESAR DOS SANTOS
67614-2017	R003586467	ART. 218, I	FABIO DOS SANTOS DE OLIVEIRA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
67632-2017	R003634452	ART. 218, I	JOSE NILDO DA FONSECA SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
67643-2017	R003729144	ART. 184, III	DRIMATEC COMERCIO E SERVICOS LTDA	MARIA GORET DE SA RAMOS
63500-2017	R003558574	ART. 184, III	MARCUS ROBERTO VENTURA DE ARAUJO	MARIA GORET DE SA RAMOS
63997-2017	T045201269	ART. 208	ANAILSON AZEVEDO DE SANTANA	MARIA GORET DE SA RAMOS
64040-2017	R003771767	ART. 218, I	ANA MARIA CAVALCANTI SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
64059-2017	T037402607	ART. 181, XVII	ROSANGELA ANTONIO DE ALMEIDA	MARIA GORET DE SA RAMOS
64680-2017	R003711237	ART. 218, I	JOSIAS PEREIRA COSTA JUNIOR	MARIA GORET DE SA RAMOS
64716-2017	R003994121	ART. 218, I	JOSE ROBERVAL SANTOS SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
65017-2017	T024205297	ART. 252, VI	ZENILTON DA SILVA MIRA FILHO	MARIA GORET DE SA RAMOS
65251-2017	T029801383	ART. 208	ADOLPHO HENRIQUE ALMEIDA LOYOLA	MARIA GORET DE SA RAMOS
65279-2017	T032000532	ART. 244, II	ADILTON DE MEDEIROS LIMA	MARIA GORET DE SA RAMOS
65283-2017	T015400714	ART. 244, II	ADILTON DE MEDEIROS	MARIA GORET DE SA RAMOS
65346-2017	T046300016	ART. 181, XVIII	RONALDO SANTOS ALVES	MARIA GORET DE SA RAMOS
65675-2017	R003808211	ART. 218, I	FERNANDO ANTONIO P DE M JUNIOR	MARIA GORET DE SA RAMOS
65756-2017	R003877177	ART. 218, I	NANCI NUNES	MARIA GORET DE SA RAMOS
61700-2017	R003888989	ART. 218, I	MICHAEL NERY FAHEL	MARIA GORET DE SA RAMOS
61778-2017	R004004943	ART. 218, I	JOAO PAULO DE REZENDE LIMA	MARIA GORET DE SA RAMOS
61926-2017	T034700681	ART. 208	LUIS ALBERTO RAMOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
62024-2017	T036100286	ART. 252, VI	RUBENS JOSE SEMEDO JUNIOR	CAIO CESAR DOS SANTOS
62173-2017	R003819030	ART. 218, I	DAIANE SILVA DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
62178-2017	R003848909	ART. 218, I	DAIANE SILVA DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
62308-2017	R003616277	ART. 218, I	RAIMUNDO REIS SANTOS	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
62489-2017	T049400627	ART. 186, I	ROZA MARIA PACHECO	CAIO CESAR DOS SANTOS
62556-2017	R003905707	ART. 218, I	CATU J C DE VEICULOS LTDA ME	MARIA GORET DE SA RAMOS
62560-2017	R003938627	ART. 218, I	CATU J C DE VEICULOS LTDA ME	MARIA GORET DE SA RAMOS
62588-2017	R003484324	ART. 218, I	ELVIRA GUERRA VIEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
62821-2017	R003601337	ART. 218, I	SELMA FERREIRA DA SILVA	MARIA GORET DE SA RAMOS
63424-2017	T030107449	ART. 252, VI	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
63438-2017	T024204986	ART. 181, XI	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
63442-2017	P002369285	ART. 181, XIII	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
63460-2017	T037401583	ART. 181, XVII	WILSON PLINIO NOGUEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
63474-2017	T019300810	ART. 252, VI	ROBSON DE JESUS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
55671-2017	F001362896	ART. 208	URSULA VIEIRA T DE BRITO	CAIO CESAR DOS SANTOS
53925-2017	R003364329	ART. 218, I	JOAO ANDERSON SANTOS BISPO	MARIA GORET DE SA RAMOS
			1	1



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
54776-2017	R003913078	ART. 218, I	ANDERSON CERQUEIRA SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
54785-2017	R003758402	ART. 218, I	SHEILA BATISTA M S REIS DA COSTA	MARIA GORET DE SA RAMOS
59627-2017	T042901025	ART. 186, I	EDER LIMA MARINS	CAIO CESAR DOS SANTOS
59631-2017	T040603154	ART. 252, VI	ADSON DE JESUS MARQUES	CAIO CESAR DOS SANTOS
59695-2017	R003538091	ART. 218, I	JOSE DOMINGOS J DOS SANTOS	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
60021-2017	R003826503	ART. 218, I	JUCARA FREIRE DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
60026-2017	F001355794	ART. 208	JUCARA FREIRE DOS	CAIO CESAR DOS
60076-2017	R003940840	ART. 218, I	UBIRATAN FARIA PEREIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
60373-2017	T019700935	ART. 181, IX	RENATA DE LUCCA CHAVES PREZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
60913-2017	T013700284	ART. 181, XI	DALCY ALVES DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
61057-2017	T051600386	ART. 167	VICENTE EUZEBIO	CAIO CESAR DOS SANTOS
61151-2017	R003681792	ART. 218, II	ANITA DO NASCIMENTO	MARIA GORET DE SA RAMOS
61363-2017	T034201627	ART. 252, VI	MARCIA GARRIDO CARREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
57534-2017	R003912781	ART. 218, I	IARA PEREIRA VIEIRA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
57769-2017	R003743681	ART. 218, I	JACKSON MORAES SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
57958-2017	R003815542	ART. 218, I	ARY CLAUDIO CYRNE LOPES	MARIA GORET DE SA RAMOS
58015-2017	R003982999	ART. 187, I	INDSON CONCEICAO DE JESUS	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
58097-2017	T035500248	ART. 208	CELSO SOUZA DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
58100-2017	T017900813	ART. 208	CELSO SOUZA DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
58128-2017	R003470802	ART. 218, I]	CRISTIANO DE JESUS BARRETO	MARIA GORET DE SA RAMOS
58132-2017	R003582743	ART. 218, I	CRISTIANO DE JESUS BARRETO	MARIA GORET DE SA RAMOS
58169-2017	R003565488	ART. 218, I	DENISE DE OLIVEIRA SOUSA	MARIA GORET DE SA RAMOS
58227-2017	R003923619	ART. 218, I	ANA PAULA DA CONCEICAO NASCIMENTO	MARIA GORET DE SA RAMOS
58312-2017	T032300924	ART. 186, I	ALVARO ROCHA CASTRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
58542-2017	R003972781	ART. 218, I	EDJANE MARIA CHAGAS DOREA	MARIA GORET DE SA RAMOS
58565-2017	R003790752	ART. 218, I	PEDRO CORREA OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
58574-2017	R003688012	ART. 218, I	PEDRO CORREA OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
58768-2017	R003684298	ART. 218, I	WELLINGTON BORGES DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
55900-2017	F001334970	ART. 208	JOSE CARLOS CARVALHO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
56107-2017	F001325904	ART. 208	BIANCA CRISTINA U V DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
56198-2017	T029108907	ART. 167	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
56210-2017	T053106002	ART. 208	UENDEL DE CARVALHO SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
56215-2017	R003685423	ART. 218, I	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
56256-2017	R003436052	ART. 184, III	CLEUMA GONZALEZ DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
56616-2017	T012901640	ART. 252, VI	TICIANA VALENTE DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
53308-2017	T030301137	ART. 252, VI	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
53312-2017	C020231717	ART. 231, VIII	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
53317-2017	T039100160	ART. 208	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
53321-2017	T024202864	ART. 181, XI	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
53344-2017	T051800080	ART. 181, XIII	LEONARDO LANDEIRO PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
53718-2017	R004014820	ART. 218, I	VANESSA MACEDO MIRANDA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
54285-2017	T030105133	ART. 167	JOSE FLAVIO SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
54424-2017	R003738244	ART. 218, I	RUBENS VIANA MUHANA	MARIA GORET DE SA RAMOS
54451-2017	T029801529	ART. 181, XVIII	YOMAR PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
54677-2017	R003603930	ART. 218, I	ANDRE PEREIRA DE LIMA	MARIA GORET DE SA RAMOS
53286-2017	T030202844	ART. 231, VIII	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
49209-2017	T051800119	ART. 181, XVIII	ELISANGELA DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
52467-2017	R003679550	ART. 218, I	HERBERT JOSE CORREIA DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
52471-2017	T052101339	ART. 252, VI	SILVIO SEIXAS DE CARVALHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
52494-2017	R003685402	ART. 218, I	ANDERSON LOPES GOMES	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
52813-2017	R003665946	ART. 218, I	ADILSON P DE ANDRADE	MARIA GORET DE SA RAMOS
53132-2017	R003656669	ART. 184, III	JULIANA CAMPOS BARRETO	MARIA GORET DE SA RAMOS
53137-2017	R003461041	ART. 218, I	RAPHAEL LEITE DE CERQUEIRA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
47119-2017	R003458439	ART. 184, III	ALESSANDRA CARINE S ELOY SANTANA	MARIA GORET DE SA RAMOS
47141-2017	R003506177	ART. 184, III	ALAN OLIVEIRA DE JESUS	MARIA GORET DE SA RAMOS
48804-2017	R003691105	ART. 218, I	MEALS COM REP SERV LTDA ME	CAIO CESAR DOS SANTOS
49137-2017	F001326402	ART. 208	ANDERSON MOREIRA ESTRELA	CAIO CESAR DOS SANTOS
49146-2017	R003404679	ART. 218, I	ANDERSON MOREIRA ESTRELA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
50798-2017	R003947571	ART. 218, I	TIAGO SANTOS MOREIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
51283-2017	R003922547	ART. 218, I	MARIA ELIZABETH G DA SILVA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
51486-2017	R004016333	ART. 218, I	MONICA LACERDA GALVAO	MARIA GORET DE SA RAMOS
51639-2017	R004016441	ART. 218, I	ADRIANO DOS SANTOS EVANGELISTA	MARIA GORET DE SA RAMOS
52011-2017	R003619605	ART. 218, I	RAIMUNDO JOSE DOS SANTOS JUNIOR	MARIA GORET DE SA RAMOS
52057-2017	R003529929	ART. 218, I	GEORGES ANTOINE COLY	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
50068-2017	R003654527	ART. 184, III	MONIQUE EVELIN VALERIO FLOR	MARIA GORET DE SA RAMOS
50072-2017	R003650588	ART. 218, I	MANOEL LEONCIO DA PENHA FILHO	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
50144-2017	R003449579	ART. 218, I	JURACI JUSTINO LOPES	MARIA GORET DE SA RAMOS
50252-2017	T029107768	ART. 208	SAVIO PEREIRA SENA	CAIO CESAR DOS SANTOS
50630-2017	R003351313	ART. 218, I	JANILSON CONCEICAO DOS S DE ALMEIDA	MARIA GORET DE SA RAMOS
49222-2017	R003643335	ART. 184, III	MARIELSON LIMA OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
49227-2017	R003644847	ART. 184, III	MARIA DA CONCEICAO R SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
49268-2017	T038903548	ART. 252, VI	ANDRE LUIS MANSUR SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
49376-2017	R003674336	ART. 218, I	MARIO LUIS DE OLIVEIRA MUNIZ	MARIA GORET DE SA RAMOS
49399-2017	R003744316	ART. 218, I	MARCOS ROGERIO C DA SILVA	MARIA GORET DE SA RAMOS
49419-2017	R003136147	ART. 184, III	SAVIO PEREIRA SENA	MARIA GORET DE SA RAMOS
49713-2017	R003686905	ART. 218, I	ALVARO GOES CABRAL	MARIA GORET DE SA RAMOS
47274-2017	R003655179	ART. 184, III	PRISCILA HORTELIO STURARO CARDIM	CAIO CESAR DOS SANTOS
47387-2017	F001334316	ART. 208	OBERDA BATISTA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
47413-2017	R003695390	ART. 218, I	ROGERIO LIMA MACHADO DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
47701-2017	R003374923	ART. 218, I	MARCIA DE JESUS DOS S DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
47738-2017	R003848173	ART. 218, I	MAISA PESSOA D CARVALHO	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
47918-2017	R003601284	ART. 218, I	MARIA LUIZA RICARDO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
47931-2017	R003670316	ART. 218, I	MARCELO MACHADO DE ALMEIDA	MARIA GORET DE SA RAMOS



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	JORGE DOS SANTOS	RELATOR CAIO CESAR DOS
48214-2017	R003610893	ART. 218, I	SILVA ANDERSON DE	SANTOS MARIA GORET DE SA
48241-2017	R003755388	ART. 218, I	ALMEIDA SANTOS	RAMOS
39644-2017	R003628259	ART. 184, III	HIGINO MENEZES AROUCA	MARIA GORET DE SA RAMOS
47071-2017	R003632644	ART. 218, I	ANTONIO PINHEIRO MACHADO	MARIA GORET DE SA RAMOS
38085-2017	R003635471	ART. 218, I	EDISON DE OLIVEIRA ALMEIDA JUNIOR	MARIA GORET DE SA RAMOS
38706-2017	R003549873	ART. 184, III	JOSE ANTONIO CORREIA DE SOUSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
36726-2017	T046200234	ART. 207	ADAILSON DA SILVA SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
36735-2017	R003646499	ART. 218, I	CIDELSON GAMA COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
36753-2017	R003602728	ART. 184, III	GETULIO CARNEIRO DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
37103-2017	R003590828	ART. 218, I	JOSE DE FREITAS MASCARENHAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
37419-2017	R003568737	ART. 218, II	ADAIDE DE SENA MOTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
37559-2017	R003445165	ART. 187, I	CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
37568-2017	R003445142	ART. 187, I	CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
37572-2017	R003413649	ART. 187, I	CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
37685-2017	T019103570	ART. 167	ONDINA MARIA DE CAMARGO LOPES	CAIO CESAR DOS SANTOS
37761-2017	R003445530	ART. 218, II	ALESSANDRO BISPO DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
37860-2017	R003607621	ART. 184, III	RODRIGO NUNES DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
40014-2017	R003594053	ART. 218, I	VICTOR SANTOS REBOUCAS SILVA	MARIA GORET DE SA RAMOS
40163-2017	R003625360	ART. 218, II	RICARDO SILVA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
40997-2017	R003667669	ART. 218, I	LUIZ CLAUDIO FERREIRA MENEZES	CAIO CESAR DOS SANTOS
41626-2017	R003603192	ART. 218, I	LUCIENE DE ALMEIDA TAVARES	CAIO CESAR DOS SANTOS
41680-2017	R003613129	ART. 218, I	EDILZA FRANCISCA SANTOS SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
41707-2017	R003594802	ART. 218, I	LUAMA SANTOS LIMA	CAIO CESAR DOS
41905-2017	R003602029	ART. 218, I	LUCAS ANDRADE	CAIO CESAR DOS
42508-2017	T019801712	ART. 167	JANETE MARIA DOS	CAIO CESAR DOS
43002-2017	R003607829	ART. 218, I	DENIVALDO DE JESUS	CAIO CESAR DOS
	R003679053		JOSEMAR SILVA DE	MARIA GORET DE SA
43057-2017		ART. 218, I	SOUSA TEREZA CRISTINA	RAMOS CAIO CESAR DOS
43205-2017	R003589933	ART. 218, I	ALMEIDA FERREIRA MAURICIO GASPAR	SANTOS MARIA GORET DE SA
43318-2017	R003601802	ART. 218, I	TORRES	RAMOS
43354-2017	R003617640	ART. 218, I	JEFERSON F DE GOES FILHO	MARIA GORET DE SA RAMOS
43372-2017	R003669938	ART. 218, I	VALDELINO SANTIAGO LEAO	MARIA GORET DE SA RAMOS
44051-2017	R003637171	ART. 184, III	PEDRO DA SILVA LEAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
44425-2017	R003501191	ART. 184, III	SAUL FIGUEIREDO DE FREITAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
44565-2017	R003593445	ART. 218, I	INALVARO NAZARE SOARES	MARIA GORET DE SA RAMOS
44812-2017	T019802298	ART. 182, III	MARIO CESAR BATISTA DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
44817-2017	R003248508	ART. 218, II	CAUAN BATISTA PEREIRA DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
44871-2017	R003560894	ART. 184, III	MARISA DOS S RIBEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
44920-2017	R003602042	ART. 218, I	MICHELLE VALLEJO COMAR	CAIO CESAR DOS SANTOS
44948-2017	T056102049	ART. 181, XVII	DISTRIBUIDORA DE BEB VIEIRAS LTDA ME	CAIO CESAR DOS SANTOS
	R003684225	ART. 218, I	GICELIA PITON AGUIAR FORTES	MARIA GORET DE SA
44984-2017	11000004220		FUNIES	RAMOS

			T	
PROCESSO 45975 2017	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE ENILSON MOREIRA DA	MARIA GORET DE SA
45875-2017	R003649148	ART. 218, I	SILVA	RAMOS MARIA GORET DE SA
45898-2017	R003629598	ART. 218, I	ROGERIO MELO ALVES REINALDO FRANCISCO	RAMOS CAIO CESAR DOS
46081-2017	T018301587	ART. 210	RIBEIRO	SANTOS
46202-2017	R003666998	ART. 184, III	GENIVAL DE ALMEIDA PEDREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
46261-2017	P002144692	ART. 181, XIII	LEANDRO DA SILVA ARAUJO	CAIO CESAR DOS SANTOS
46266-2017	R003545177	ART. 218, I	CARINE ALVES SANTOS NEVES	MARIA GORET DE SA RAMOS
46446-2017	R003273306	ART. 218, I	MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA	MARIA GORET DE SA RAMOS
46577-2017	R003631616	ART. 218, I	TAMARA CRISTINA FERREIRA SANTOS	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
46608-2017	F001330615	ART. 208	VALDIRIA SILVA NUNES CRUVINEL	CAIO CESAR DOS SANTOS
46766-2017	T035400979	ART. 203, IV	ANTONIO SILVA CRUZ	CAIO CESAR DOS SANTOS
46838-2017	R003334408	ART. 184, III	KARINE ANDRADE DE VASCONCELOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
31235-2017	R003552788	ART. 218, I	JOSE AUGUSTO CARNEIRO DO CANTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
31460-2017	R003537193	ART. 218, II	MANOEL DE OLIVEIRA SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
31730-2017	R003634430	ART. 218, II	MARCOS GOMES DE JESUS FREITAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
31988-2017	R003678255	ART. 184, III	ANDERSON GOMES SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
32216-2017	R003615046	ART. 187, I	EDVAN TRANSPORTES E TURISMO LTDA ME	MARIA GORET DE SA RAMOS
32680-2017	T049600567	ART. 181, XVII	ZEILDA ALVES BONFIM	CAIO CESAR DOS SANTOS
32784-2017	R003607188	ART. 218, III	RUTE MACEDO VERAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
33409-2017	R003561995	ART. 218, I	JOAO CARLOS PASSOS DOREA	CAIO CESAR DOS SANTOS
33445-2017	R003599519	ART. 184, III	ANA LUCIA SACRAMENTO NOSSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
33490-2017	R003554272	ART. 218, I	EINALDO SALLES	CAIO CESAR DOS SANTOS
34426-2017	R003412266	ART. 218, I	MARCOS NASCIMENTO LOPES	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
34502-2017	T020802646	ART. 181, XVII	RAFAEL BORGES DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
34741-2017	R003637984	ART. 218, I	MARCOS ABBUDE DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
34769-2017	R003541309	ART. 218, I	TICIANO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
35033-2017	R003321034	ART. 218, I	ROBERTO CARVALHAL MATOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
35141-2017	R003418292	ART. 218, I	ODILON OCTAVIANO DOS S MAIA FILHO	MARIA GORET DE SA RAMOS
35150-2017	R003593370	ART. 218, I	ODILON OCTAVIANO DOS S MAIA FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
35218-2017	T053101994	ART. 207	ANATOLE ALBERTO NASCIMENTO NEVES	CAIO CESAR DOS SANTOS
35344-2017	R003602590	ART. 184, III	MARCOS ANTONIO B FEITOZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
35452-2017	F001320399	ART. 208	FILIPE DOS S DE SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
35772-2017	R003544735	ART. 193	ELUZILANDIA SILVA TEIXEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
22299-2017	R003490418	ART. 218, I	SONIA REGINA D AFONSECA	CAIO CESAR DOS SANTOS
22401-2017	R003537106	ART. 184, III	ANA PAULA DE ALMEIDA PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
22433-2017	R003504757	ART. 184, III	ANA PAULA DE ALMEIDA PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
22447-2017	R003246661	ART. 184, III	ALEX FERREIRA MENESES	CAIO CESAR DOS SANTOS
22465-2017	R003469891	ART. 184, III	NATALIA LEAO ORTEGA	CAIO CESAR DOS SANTOS
22604-2017	R003658228	ART. 218, I	ROBERTA DE FATIMA L LOPES	CAIO CESAR DOS SANTOS
22609-2017	R003645007	ART. 218, I	ROBERTA DE FATIMA L LOPES	CAIO CESAR DOS SANTOS
22627-2017	R003568300	ART. 218, I	ADEILSON SANTOS INVENCAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
22677-2017	R003491959	ART. 218, I	HILDERICO CAMPOS SALES	CAIO CESAR DOS SANTOS
22681-2017	R003457350	ART. 218, I	HILDERICO CAMPOS SALES	CAIO CESAR DOS SANTOS



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
23068-2017	R003668742	ART. 218, I	REINALDO OLIVEIRA RIBEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
23198-2017	R003530496	ART. 184, III	JOSE MIRANDA LIMA	CAIO CESAR DOS SANTOS
23207-2017	R003569598	ART. 187, I	JOSE CARLOS SANTOS SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
23446-2017	R003559808	ART. 218, I	LEONARDO BASTOS ALMEIDA COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
23482-2017	R003523609	ART. 218, I	JOSELITO FERREIRA COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
23522-2017	R003416680	ART. 218, I	MARIA DO CARMO RAMOS DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
23531-2017	R003513912	ART. 218, I	MARIA DO CARMO RAMOS DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
23608-2017	R003338513	ART. 218, I	ANTONIO CARLOS CHABI OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
24175-2017	R003438711	ART. 184, III	ANTONIO MANSUR DAHIA	CAIO CESAR DOS SANTOS
24242-2017	R003585723	ART. 184, III	LUCAS SANTOS SOUZA CHAGAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
24247-2017	R003601036	ART. 218, I	MARIA DAS GRACAS B M DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
24323-2017	R003505148	ART. 218, I	EDVALDO FERREIRA	CAIO CESAR DOS
24558-2017	R003502152	ART. 218, I	DA SILVA LUIS HENRIQUE SANTANA DEBEIDA	CAIO CESAR DOS
24760-2017	R003546040	ART. 218, II	LUIS PERICLES G BRITO	CAIO CESAR DOS
25034-2017	R003494639	ART. 218, I	JUNIOR LUCIANO SANTOS	CAIO CESAR DOS
25106-2017	T053400123	ART. 181, XVII	IEDA MARIA DE BRITTO	CAIO CESAR DOS
			ADRIANO	SANTOS CAIO CESAR DOS
25151-2017	R003476303	ART. 218, II	MASCARENHAS RANGEL	SANTOS
25665-2017	R003542026	ART. 218, I	MARCIO SANTOS DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
25813-2017	R003680673	ART. 184, III	ANTONIO SANTOS CERQUEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
25912-2017	T054100800	ART. 244, II	MARIVALDO ALMEIDA DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
26056-2017	R003255627	ART. 184, III	MARIENE DE SOUZA NASCIMENTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
26849-2017	R003499963	ART. 218, II	ANTONIO CLAUDIO VENTURA VIANEY	CAIO CESAR DOS SANTOS
26853-2017	R003513324	ART. 218, I	ANTONIO CLAUDIO VENTURA VIANEY	CAIO CESAR DOS SANTOS
26970-2017	R003506820	ART. 184, III	JACIARA CABRAL ANTUNES DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
27082-2017	R003420762	ART. 218, I	DANIEL MARLEY GUIMARAES BARRETO	CAIO CESAR DOS SANTOS
27087-2017	R003506554	ART. 218, I	ALISSON DUARTE DINIZ	CAIO CESAR DOS SANTOS
27096-2017	T016801099	ART. 181, XVII	ARISTOTELES BARBOSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
27244-2017	R003433690	ART. 184, III	ANGELA MACHADO ROCHA	CAIO CESAR DOS SANTOS
27343-2017	R003378391	ART. 218, I	VLADEMIR DA SILVA OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
27357-2017	R003310648	ART. 218, I	EPITACIO PEREIRA DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
27406-2017	T019404812	ART. 167	HERBERT JOSE CORREIA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
27532-2017	R003626738	ART. 218, I	MILA VERONICA SANTOS MAGALHAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
27654-2017	R003439412	ART. 218, I	MARIA DA SOLEDADE C VIEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
27727-2017	R003509019	ART. 218, I	MILA VERONICA SANTOS MAGALHAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
27730-2017	R003501385	ART. 218, II	MILA VERONICA SANTOS MAGALHAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
27852-2017	R003414600	ART. 218, I	JOSE DOMINGOS J DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
28270-2017	R003521078	ART. 184, III	JOSE LEONIDAS PARAIZO LEITE	CAIO CESAR DOS SANTOS
28734-2017	T034900670	ART. 170	EDINATAN JOSE FONTES CARDOSO	CAIO CESAR DOS SANTOS
28860-2017	R003511900	ART. 187, I	LARISSA KHARKEVITCH	CAIO CESAR DOS SANTOS
29260-2017	R003596008	ART. 218, I	EDNA DA CUNHA LIMA	CAIO CESAR DOS SANTOS
29265-2017	R003595927	ART. 218, I	EDNA DA CUNHA LIMA	CAIO CESAR DOS SANTOS

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
29364-2017	R003253812	ART. 218, I	MARIA DO BOM C DE MORAES SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
29486-2017	T019801232	ART. 167	DENISE BARBOSA DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
29602-2017	R003505145	ART. 218, I	AROLDO JOSE REIS NUNES	CAIO CESAR DOS SANTOS
29701-2017	R003610124	ART. 218, I	ROLAND MAGNO SOUSA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
29710-2017	T016700988	ART. 181, VIII	CESAR ANTONIO FREITAS DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
29797-2017	F001305763	ART. 208	AILTON FREITAS DOS SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
29805-2017	T037402754	ART. 181, XVII	ELAYNE SALES DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
30029-2017	R003397246	ART. 218, I	PITACARO S DE CARVALHO JUNIOR	CAIO CESAR DOS SANTOS
30268-2017	R003551768	ART. 184, III	BRUNO KOLANSKY DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
30272-2017	R003414883	ART. 218, II	VERA LUCIA OLIVEIRA PINHEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
30430-2017	R003614577	ART. 184, III	ADAILTON CONCEICAO SILVA PINHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
30458-2017	R003437813	ART. 184, III	ANTONILTON CANDIDO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
30489-2017	R003412666	ART. 218, I	UNALDO DANTAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
30637-2017	R003475703	ART. 184, III	VANDETE PINTO CAMPOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
30687-2017	R003612136	ART. 184, III	FRANCISCO ARGOLLO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
30727-2017	R003425965	ART. 218, I	JOSE JAIRO S DE AB REU	CAIO CESAR DOS SANTOS
30835-2017	R003408453	ART. 218, I	EDUARDO D S DO NASCIMENTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
30844-2017	R003358368	ART. 218, I	RUAN FELIX SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
30899-2017	F001314574	ART. 184, III	PAULO HENRIQUE SANTOS FERREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
30975-2017	T030102751	ART. 167	RAFAEL SANTOS DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
31140-2017	T024800141	ART. 167	WILLADESMON SANTOS DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
31154-2017	R003533152	ART. 184, III	MARLUCE LIMA DE CAMPOS OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
140991- 2016	T032000570	ART. 167	RAFAEL RIBEIRO DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
9195-2017	R003385468	ART. 184, III	GESSIVALDO FERREIRA DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
10161-2017	R003464474	ART. 218, I	JESEMAR BATISTA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
11228-2017	R003500954	ART. 184, III	KARLA MARIA CURY ALVES	CAIO CESAR DOS SANTOS
146387- 2016	R003460995	ART. 218, I	MOIZES CORREIA SANTOS FERREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
146472- 2016	R003589506	ART. 184, III	ROBERVAL ROCHA DE MIRANDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
146891- 2016	M000000841	ART. 181, VIII	MARIA DA CONCEICAO LOURENCO	CAIO CESAR DOS SANTOS
1710-2017	R003458164	ART. 218, II	ADRIANO MONTEIRO D A MONTEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
3790-2017	R003476409	ART. 218, I	ROBSON LIMA DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
3812-2017	R003478301	ART. 218, I	ANTONIO BALBINO DOS S LIMA	CAIO CESAR DOS SANTOS
3821-2017	R003627203	ART. 218, I	MARIVALDO PIMENTEL DE OLIVEIRA	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
7453-2017	R003394612	ART. 187, I	ANSELMO RICARDO MENEZES MASSENA	CAIO CESAR DOS SANTOS
11525-2017	R003413598	ART. 218, I	PAULA DE JESUS MENDES	CAIO CESAR DOS SANTOS
12470-2017	T037402561	ART. 181, I	BARBARA D ALINCOURT P MENDONCA	CAIO CESAR DOS SANTOS
13686-2017	R003507954	ART. 184, III	ANA VERENA DE ALMEIDA COUTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
15788-2017	R003486603	ART. 184, III	GEORGE ARAUJO SANTANA PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
15800-2017	T034900587	ART. 181, XVII	ANTONIO BALBINO DOS S LIMA	CAIO CESAR DOS SANTOS
15850-2017	R003531213	ART. 184, III	GEORGE ARAUJO SANTANA PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
15896-2017	R003554464	ART. 218, I	MANUELA MAIA PORTELA	CAIO CESAR DOS SANTOS
			L	



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	BEI VIOD
16048-2017	T040201140	ART. 167	ROGERIO LIMA	CAIO CESAR DOS
			MACHADO DOS SANTOS JANDIRA DE JESUS	SANTOS CAIO CESAR DOS
16286-2017	R003579731	ART. 184, III	SOUZA	SANTOS
16787-2017	R003460694	ART. 184, III	JOANA INEZ EVANGELISTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
17213-2017	R003362276	ART. 184, III	RENIVALDINA MOURA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
17916-2017	R003435411	ART. 184, III	CARLOS ALBERTO CORREIA BRUNI	CAIO CESAR DOS SANTOS
17920-2017	R003440968	ART. 184, III	CARLOS ALBERTO CORREIA BRUNI	CAIO CESAR DOS SANTOS
18285-2017	F001299414	ART. 208	WASHINGTON LIMA GALVAO DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
18960-2017	R003439952	ART. 218, I	RAFAEL HIGINO SANTOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
19928-2017	R003661494	ART. 184, III	GABRIEL DUARTE DA SILVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
20057-2017	R003551477	ART. 218, II	RAUL NUNES ANDRADE	CAIO CESAR DOS SANTOS
20593-2017	F001319305	ART. 208	WALMIR MENDONCA PAIM	CAIO CESAR DOS SANTOS
21042-2017	R003530074	ART. 218, I	ALLAN SILVA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
21772-2017	R003527211	ART. 218, I	FRANCISCO JOSE AFRANIO PEIXOTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
22019-2017	R003507460	ART. 218, I	LUCIENE SILVA VASCONCELOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
22023-2017	R003517425	ART. 218, II	LUCIENE SILVA VASCONCELOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
138084- 2016	R003370351	ART. 184, III	AFONSO CAVALCANTI ARAUJO	CAIO CESAR DOS SANTOS
138110- 2016	R003372965	ART. 184, III	AFONSO CAVALCANTI ARAUJO	CAIO CESAR DOS SANTOS
138115- 2016	R003377290	ART. 218, I	DIEGO LUIZ LIMA DE CASTRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
138174- 2016	R003504132	ART. 218, I	THIAGO SILVA DANTAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
138179- 2016	R003639142	ART. 218, I	EDMUNDO MORAIS SOBRINHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
138363- 2016	R003459283	ART. 218, I	LEONCIO J DO NASCIMENTO NETO	CAIO CESAR DOS SANTOS
138476- 2016	R003583324	ART. 218, I	VERONICA NAIROBI SALES DE AGUIAR	CAIO CESAR DOS SANTOS
138494- 2016	R003364177	ART. 218, I	VERONICA NAIROBI SALES DE AGUIAR	CAIO CESAR DOS SANTOS
138601- 2016	T029106289	ART. 181, VIII	MARIA CHRISTINA BATISTA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
138737- 2016	T024501026	ART. 167	RODRIGO CSEKO	CAIO CESAR DOS SANTOS
138859- 2016	R003636064	ART. 184, III	MARINA DA MATA E SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
138949- 2016	R003542965	ART. 218, I	NATALIA P PASSOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
139010- 2016	T037101082	ART. 181, VIII	CARLOS SOUSA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
139092- 2016	R003351530	ART. 218, I	LEANDRO SILVA DE JESUS	CAIO CESAR DOS SANTOS
139105- 2016	R003671002	ART. 218, I	DAVID CESAR DE JESUS SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
139119- 2016	R003547868	ART. 218, I	ADRIANA CRISTINA BATISTA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
139123- 2016	R003526367	ART. 218, I	PATRICIA MARIA BARBOSA M FERNANDES	CAIO CESAR DOS SANTOS
139128- 2016	R003505395	ART. 184, III	KALIANDRA PEREIRA DIAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
139187- 2016	R003594193	ART. 218, I	IANA MARA OLIVEIRA MOURA	CAIO CESAR DOS SANTOS
139259- 2016	F001315069	ART. 184, III	NILTON NUNES BRANDAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
131333- 2016	R003533696	ART. 218, I	FERNANDO MIGUEL DE MORAES PAIXAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
131653- 2016	R003660256	ART. 218, I	ELINETE HIGINO SOUSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
132387- 2016	R003667411	ART. 218, I	TACIO BARROS DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
132576- 2016	R003480868	ART. 218, I	OSVALDO MIGUEL DA SILVEIRA FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
132990- 2016	R003458141	ART. 218, I	EUNICE ROCHA FREIRE	CAIO CESAR DOS SANTOS
133124- 2016	R003378925	ART. 184, III	SAYONARA PEREIRA DA COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
139812-	R003178659	ART. 218, I	GILBERTO VITORIA DE	CAIO CESAR DOS
2016 139844- 2016	R003536424	ART. 218, I	RENATA COSTA CANGUSSU	CAIO CESAR DOS SANTOS
141026- 2016	R003507692	ART. 218, I	ITALO ANTONIO SOUZA LEMOS ME	MARIA GORET DE SA RAMOS
141508- 2016	R003479453	ART. 218, I	MARIA AMELIA DE MELLO E SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
141864- 2016	T034201183	ART. 167	CLAUDIO PITHON BATISTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
141945- 2016	T030106669	ART. 167	FELIPE DE MESQUITA ROCHA	CAIO CESAR DOS SANTOS
142345- 2016	R003482793	ART. 184, III	KEYLANE SANTIAGO ROZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
143812- 2016	R003456125	ART. 218, II	MARCIO BITTENCOURT B MATIAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
145072- 2016	R003495779	ART. 218, II	ELEN CAROLINE DE GOES COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
85160-2016	R003112865	ART. 184, III	LUIZ CARLOS DOS SANTOS SANTANA	CAIO CESAR DOS SANTOS
85538-2016	R003348649	ART. 218, I	ADEMARIO NUNES DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
93827-2016	R003500015	ART. 218, II	MIGUEL DE SOUSA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
96540-2016	R003454507	ART. 218, I	VALDIRIA SILVA NUNES CRUVINEL	MARIA GORET DE SA RAMOS
106903- 2016	R003513780	ART. 218, II	SERGIO FERNANDES EIRAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
79779-2016	R003404395	ART. 218, I	JOSE ARTUR JESUS PEREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
80439-2016	R003116232	ART. 218, I	MARIANNA VEIGA P DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
83652-2016	R003466345	ART. 218, I	JUSSAN BARBOSA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
24841-2015	R002819936	ART. 218, II	VANESSA SANTOS CARVALHO	SANTOS
58209-2016	R003364016	ART. 218, I	RODRIGO CAPISTRANO ALVES	SANTOS
72668-2016	T037700130	ART. 208	MANOELITO DOS SANTOS DA GUIA	SANTOS
110742- 2016	R003340477	ART. 184, III	MASCARENHAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
111777- 2016	R003444339	ART. 218, I	SILVA	SANTOS
115971- 2016	T034600963	ART. 167	B DE BRITO	CAIO CESAR DOS SANTOS
116718- 2016	T018400138	ART. 193	DOS S DE CARVALHO	SANTOS
116722- 2016	T049600189	ART. 193	MATEUS FALCAO DE SOUSA	SANTOS
117019- 2016	T018802399	ART. 193	ANGELA MARIA DE A FRANCO	SANTOS
117163- 2016	T037606474	ART. 167	FUED JORGE FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
117262- 2016	T013400404	ART. 193	DE AMORIM	CAIO CESAR DOS SANTOS
117294- 2016	P002333361	ART. 167	DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
117965- 2016	T016601758	ART. 193	JORGE LUIS F DE ALCANTARA	CAIO CESAR DOS SANTOS
119445- 2016	R003466110	ART. 218, I	TIAGO OLIVEIRA ALONSO	CAIO CESAR DOS SANTOS
122540- 2016	R003446405	ART. 218, I	ALEX SANTOS FERREIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
124228- 2016	R003463214	ART. 218, I	RENILTON CUNHA DA SILVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
125028- 2016	R003593367	ART. 184, III	ALEXSSANDRO SIMAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
125939- 2016	R003661598	ART. 218, I	ROBLE SERVICOS LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
125970- 2016	R003553150	ART. 218, III	EDVANIA LIMA COELHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
128602- 2016	R003450309	ART. 218, I	FLAVIO DE AMORIM TEIXEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
129129- 2016	R003404888	ART. 218, I	IVAN ALMEIDA BRITO	CAIO CESAR DOS SANTOS
129336- 2016	R003539800	ART. 218, I	ELENITA GONZAGA MASCARENHAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
129516- 2016	R003565242	ART. 218, II	CRISTIANE SANTIAGO S DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
129822- 2016	R003525068	ART. 218, I	JOAO BATISTA SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
130249- 2016	R003517072	ART. 218, II	AILTON SANTA ROSA	CAIO CESAR DOS SANTOS



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
128166- 2016	F001326690	ART. 208	ERICO RICARDO CONCEICAO CRUZ	CAIO CESAR DOS SANTOS
130924- 2016	R003547184	ART. 218, I	MARIA ANTONIA DA CONCEICAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
133985- 2016	R003520462	ART. 218, I	EDSON OLIVEIRA BARRETO	CAIO CESAR DOS SANTOS
134358- 2016	R003607449	ART. 218, II	ALTINA MARIA SILVA OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
135195- 2016	R003548612	ART. 218, I	GILDETE CERQUEIRA DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
135203- 2016	R003500418	ART. 218, II	ODELIA MOSCOSO RIBEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
135217- 2016	R003478607	ART. 218, I	HENRIQUE SILVA MORAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
135226- 2016	R003550237	ART. 218, I	MANUELA MOSCOSO RIBEIRO	CAIO CESAR DOS SANTOS
135230- 2016	R003552642	ART. 218, I	HENRIQUE SILVA MORAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
135307- 2016	R003589309	ART. 218, I	DANIELLE LOBO PIMENTEL	CAIO CESAR DOS SANTOS
135311- 2016	R003546794	ART. 218, I	DANIELLE LOBO PIMENTEL	CAIO CESAR DOS SANTOS
136149- 2016	R003676280	ART. 218, I	JADSON SANTANA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
136608- 2016	R003472718	ART. 218, I	RAULDENIS SANTOS VIEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
136653- 2016	T037606680	ART. 181, XIII	LUIZ AUGUSTO VITORIA REGIS	CAIO CESAR DOS SANTOS
136667- 2016	R003535693	ART. 218, I	PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
136775- 2016	R003517203	ART. 218, I	MORIVALDO CARVALHO DE SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
136888- 2016	R003553798	ART. 218, I	CARLOS HEITOR VELOSO MENEZES	CAIO CESAR DOS SANTOS
136892- 2016	R003599329	ART. 218, I	CARLOS HEITOR VELOSO MENEZES	CAIO CESAR DOS SANTOS
136950- 2016	R003576849	ART. 218, I	THAREJA FERNANDES DE ABREU	CAIO CESAR DOS SANTOS
137099- 2016	R003379189	ART. 187, I	ROBERTO CARLOS G BEZERRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
137120- 2016	R003620023	ART. 218, II	DERMEVAL RIBEIRO DE ALMEIDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
137279- 2016	R003564426	ART. 218, I	ORLANDO CESAR BARROS	CAIO CESAR DOS SANTOS
137355- 2016	F001330842	ART. 208	ANA CRISTINA PEREIRA DE MELO	CAIO CESAR DOS SANTOS
137675- 2016	R003335153	ART. 218, I	JOAO OTAVIANO DA CRUZ FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
137689- 2016	R003619821	ART. 218, I	JOAO PEREIRA OLIVEIRA JUNIOR	CAIO CESAR DOS SANTOS
137742- 2016	R003595432	ART. 218, I	MARIA AMELIA CHAVES DE AZEVEDO	MARIA GORET DE SA RAMOS
137805- 2016	R003492394	ART. 218, I	LUMAR NEVES BICHARA	CAIO CESAR DOS SANTOS
137850- 2016	T019403042	ART. 181, XVIII	JUDIVAL DE SOUZA CANARIO FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
137873- 2016	P002328383	ART. 181, VIII	RENILSON PAIM NOGUEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
137941- 2016	R003628135	ART. 184, III	CARLOS DOS SANTOS DIAS	CAIO CESAR DOS SANTOS

24-NÃO CONHECER, POR UNANIMIDADE AOS RECURSOS A SEGUIR DISCRIMINADOS, MANTENDO AS PENALIDADES IMPOSTAS:

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
137986-2016	R003554217	ART. 218, I	CLAUDIA ELIZABETH L DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
131310-2016	P002311740	ART. 252, VI	BRUNO SILVA CHAVES	CAIO CESAR DOS SANTOS
128468-2016	T040100135	ART. 182, III	LINDACI MEDEIROS DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
130627-2016	T019600350	ART. 167	MARCELO NEVES ISSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
128738-2016	T012200150	ART. 181, XIII	CALIANE SANTANA BORGES	CAIO CESAR DOS SANTOS
128760-2016	T012200529	ART. 181, XIII	CALIANE SANTANA BORGES	CAIO CESAR DOS SANTOS
128765-2016	T030200067	ART. 231, VIII	CALIANE SANTANA BORGES	CAIO CESAR DOS SANTOS
128805-2016	T023700474	ART. 181, XVIII	JOAO ANASTACIO DANTAS SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
129115-2016	F001289679	ART. 208	JAQUELINE DE LACERDA DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
127432-2016	R002755555	ART. 218, II	ALEXANDRE GOMES	CAIO CESAR DOS
127441-2016	T046800165	ART. 208	FILHO LUCIANO SILVA MORAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
124313-2016	T036700262	ART. 252, VI	BARBARA ISANE SIMOES COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
123904-2016	P001816417	ART. 181, XVIII	MARIA KATIA CHAGAS	CAIO CESAR DOS SANTOS
119571-2016	T036400893	ART. 252, VI	ANTONIO RAIMUNDO DE C VENTURA	CAIO CESAR DOS SANTOS
122243-2016	R002656208	ART. 218, II	MARIA DOLORES PIRES SOUZA	CAIO CESAR DOS SANTOS
117618-2016	R003427102	ART. 218, I	JILDETE DA COSTA SILVA SALVADOR	CAIO CESAR DOS SANTOS
117762-2016	T029900150	ART. 244, II	JANE MARUSIA FERNANDES SOUSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
117767-2016	R003473568	ART. 187, I	NILSON DATES GONCALVES FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
117776-2016	R003449452	ART. 187, I	NILSON DATES GONCALVES FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
117780-2016	R003473567	ART. 187, I	NILSON DATES GONCALVES FILHO	CAIO CESAR DOS SANTOS
92634-2015	R002057324	ART. 218, I	REGINA CELES DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
94605-2015	R002094627	ART. 218, I	PEDRO CARLOS LOPES RODRIGUES	CAIO CESAR DOS SANTOS
109621-2016	R003038182	ART. 187, I	LUCIENE MAIA DA PAIXAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
110570-2016	R003030862	ART. 187, I	LUCIENE MAIA DA PAIXAO	CAIO CESAR DOS SANTOS
103316-2016	F000955339	ART. 208	CATIA SANTOS DE SOUSA	CAIO CESAR DOS SANTOS
89854-2016	R003460566	ART. 218, I	PAULO ROBERTO MACEDO MACHADO	CAIO CESAR DOS SANTOS
146175-2016	R003331119	ART. 218, I	CLORINILDES DE ARAUJO BARREIROS	CAIO CESAR DOS SANTOS
146224-2016	R003506115	ART. 218, I	ARY ALVES DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
140086-2016	T040100737	ART. 203, IV	JORGE LUIS RIBEIRO GUIMARAES	CAIO CESAR DOS SANTOS
140298-2016	T013400227	ART. 193	DAILSON BARBOSA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
133692-2016	R003535691	ART. 218, I	PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
139416-2016	T024203499	ART. 181, VIII	ARUAN RODRIGUES MONTOVANI	CAIO CESAR DOS SANTOS
139542-2016	R003609886	ART. 218, I	NATHALIE OLIVEIRA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
139772-2016	R003572023	ART. 218, I	REINALDO DE ASSIS CEZAR	CAIO CESAR DOS SANTOS
138557-2016	R003494647	ART. 218, I	RICARTE OLIVEIRA MOTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
22217-2017	R003593806	ART. 218, I	CIRO PEREIRA BORGES	CAIO CESAR DOS SANTOS
18091-2017	R003173796	ART. 218, I	PPL MANUTENCAO E SERVICOS LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
2462-2017	R003669881	ART. 218, I	JOERALDO DOS SANTOS FRAGA	CAIO CESAR DOS SANTOS
3588-2017	R003160276	ART. 218, I	UOSTON OLIVEIRA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
3592-2017	R003160339	ART. 218, I	UOSTON OLIVEIRA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
11520-2017	R003372017	ART. 218, I	PAULA DE JESUS MENDES	CAIO CESAR DOS SANTOS
141021-2016	R003635741	ART. 218, I	ITALO ANTONIO SOUZA LEMOS ME	CAIO CESAR DOS SANTOS
8830-2017	R003176482	ART. 218, I	PPL MANUTENCAO E SERVICOS LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
24710-2017	R003551211	ART. 184, III	CLAUDIO MARCO OCHI GUEDES	CAIO CESAR DOS SANTOS
33292-2017	R003408980	ART. 218, I	SEBASTIAO ANDRADE DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
31867-2017	R003551669	ART. 184, III	ANA GONCALVES DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
46923-2017	R003588654	ART. 184, III	EMPRESA BAHIANA DE A E SANEAM SA	CAIO CESAR DOS SANTOS
47017-2017	T029107746	ART. 167	JOAO CARLOS MAIA BAPTISTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
41793-2017	R003603864	ART. 184, III	LEVERALDO ASSIS S DE ALBUQUERQUE	MARIA GORET DE SA RAMOS
41798-2017	R003592007	ART. 218, I	ELISON MARCOS NASCIMENTO AMARO	CAIO CESAR DOS SANTOS
38053-2017	R003447463	ART. 184, III	JOSENE BISPO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
38739-2017	R003607240	ART. 184, III	POLIANA TRANCOSO BRITTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
38828-2017	R003465685	ART. 218, I	MORGANA DE SOUSA BANDEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
38931-2017	R003571308	ART. 218, I	EDSON SOUZA	MARIA GORET DE SA RAMOS
39917-2017	R003516389	ART. 184, III	ROSIMEIRE CAJAIBA ANDRADE	CAIO CESAR DOS SANTOS
48421-2017	T048700020	ART. 167	ORIVALDO FERREIRA LOPES	CAIO CESAR DOS SANTOS
50635-2017	R003340217	ART. 218, I	JANILSON CONCEICAO DOS S DE ALMEIDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
50676-2017	R003344715	ART. 218, II	JANILSON CONCEICAO DOS S DE ALMEIDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
52453-2017	R003659574	ART. 218, I	JOELSON BORGES DE JESUS	MARIA GORET DE SA RAMOS
53303-2017	T037606096	ART. 252, VI	TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
54758-2017	R003646632	ART. 218, I	ANTONIO PAULO DA SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
53727-2017	R003661531	ART. 218, I	RIPEM IMP E EXP MOTTA LTDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
61421-2017	R003567947	ART. 218, I	JOAO NELSON SANTOS MOTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
61539-2017	R003710740	ART. 218, I	ELISIO MACIEL PAIM JUNIOR	CAIO CESAR DOS SANTOS
55040-2017	R003718062	ART. 218, I	IURY CARVALHO RAMOS	MARIA GORET DE SA RAMOS
54186-2017	R003544038	ART. 218, I	MIGUEL ANGEL GOMEZ SILVA	CAIO CESAR DOS SANTOS
54230-2017	R003529122	ART. 218, I	FRANCIELLE KAROLINE ALVES DA SILVA	MARIA GORET DE SA RAMOS
59186-2017	R003479987	ART. 184, III	IOLANDA MACEDO FRAGA	CAIO CESAR DOS SANTOS
63384-2017	R003936706	ART. 218, I	AGNALDO PEREIRA BRITO	CAIO CESAR DOS SANTOS
62182-2017	R004034880	ART. 218, I	ADEILSON GOMES BARRETO	MARIA GORET DE SA RAMOS
62187-2017	R004012372	ART. 218, I	ADEILSON GOMES BARRETO	CAIO CESAR DOS SANTOS
62051-2017	R003519993	ART. 218, I	EDSON LEOTTA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
61845-2017	F001307185	ART. 208	SANDRA REGINA ALCANTARA B CARDOSO	CAIO CESAR DOS SANTOS
66264-2017	T029108943	ART. 167	JOSE JAILSON SANTANA SINALLE	CAIO CESAR DOS SANTOS
66548-2017	R003856851	ART. 218, I	JOSE ROBERTO N DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
67092-2017	R003955873	ART. 218, I	NORA GUIMARAES PESSOA GONCALVES	CAIO CESAR DOS SANTOS
64063-2017	R003195133	ART. 218, I	ROSANGELA ANTONIO DE ALMEIDA	CAIO CESAR DOS SANTOS
64162-2017	T019000955	ART. 181, XVII	CARLOS JANARIO DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
63776-2017	T021504888	ART. 181, XVIII	ADEINO FERREIRA DO NASCIMENTO	CAIO CESAR DOS SANTOS
63979-2017	T029600167	ART. 181, XVIII	MARIA REGINA MEDEIROS LIMA COSTA	CAIO CESAR DOS SANTOS
64545-2017	F001157866	ART. 208	WAGNER LUIZ LORA	CAIO CESAR DOS SANTOS
70863-2017	T054100771	ART. 252, VI	RUBENS GUALBERTO DE OLIVEIRA	CAIO CESAR DOS SANTOS
62263-2017	R003541965	ART. 218, I	FERNANDA ROSENDINA DOS SANTOS	CAIO CESAR DOS SANTOS
70219-2017	R003449438	ART. 218, I	DANIEL APOSTOLO SANTOS	CAMERINO JOSÉ DE SANTANA
79742-2017	P002203530	ART. 252, VI	JEANE PAIXAO BORGES	CAIO CESAR DOS SANTOS
76344-2017	T056103269	ART. 181, XVII	HELENALVARO	CAIO CESAR DOS
85547-2017	T039600886	ART. 252, VI	SAUL FIGUEIREDO DE	CAIO CESAR DOS
73176-2017	T037406080	ART. 181, X	ANA ALICE ESPINOLA	CAIO CESAR DOS
,5170-2017	103/400000	ANT. 101, A	MACHADO	SANTOS
81758-2017	R003364974	ART. 184, III	RAFAEL CAMERA OLIVEIRA	MARIA GORET DE SA RAMOS
	Ĭ.		L	L

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
93020-2017	T019111415	ART. 181, XVIII	CHEIVA FAINSTEN	CAIO CESAR DOS SANTOS

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto recurso ao Conselho Estadual de Trânsito-CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dá-se ciência nos termos do art.288 do CTB.

Salvador, Sexta-feira, 09 de Marco de 2018

CAIO CESAR DOS SANTOS OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

SESSÃO DE JULGAMENTO: 28/02/2018 Publicação no DOM em: 05/03/2018, pag.16

ONDE SE LÊ: NÃO CONHECER, POR UNANIMIDADE, AO RECURSO A SEGUIR DISCRIMINADO:

PROCESSO N°	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
40727-2017	R03458526	ART. 184,III	ALAILSON CORREIA DE LARA	ISABELA CARAHY

LEIA-SE: DAR PROVIMENTO, POR UNANIMIDADE, AO RECURSO A SEGUIR DISCRIMINADO:

PROCESSO N°	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
40727-2017	R03458526	ART. 184,III	ALAILSON CORREIA DE LARA	ISABELA CARAHY

Salvador-BA, 06 de Março de 2018.

ISABELA PIRES CARAHY

Presidente 5ª JARI

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

Delegação de Competência Decreto nº 7047/1984

LICENCA PRÊMIO DEFERIDA (para momento oportuno)

PROCESSO	REQUERENTE	QÜINQÜÊNIO
58/2017	CLAUDIO LIMA JUNQUEIRA	3° E 4°
3270/2017	RAIMUNDA JOANES DOS SANTOS	2° E 3°
5344/2017	JOSE ROBERTO FERREIRA DE OLIVEIRA	2°
5373/2017	MARIZIO AMPARO DE BARROS	8°
5444/2017	RICARDO LUIS LIMA FIGUEIREDO	2°
06/2018	ADALBERTO ANDRADE REBOUCAS	5°
145/2018	JOSE ROBERTO DE ARAUJO FERREIRA	6°
197/2018	CARLOS ALBERTO COHEN CALDAS	4°
270/2018	VALCIR BATISTA LIMA	5°

LICENCA PRÊMIO INDEFERIDA

PROCESSO	REQUERENTE	QÜINQÜÊNIO
481/2018	JOAO RICARDO DOS SANTOS FERREIRA	5°
5299/2017	WILLIANS BARRETO CERQUEIRA	2°

Salvador, 12 de março de 2018.

IURI AMORIM DIAS

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

PORTARIA Nº 19/2018

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto n $^{\circ}$ 26.299 de 28 de julho de 2015.

RESOLVE:

Considerar designada no período de 21/02 a 22/03/2018, a servidora NADIA FREIRE XAVIER, matrícula nº 6164, para responder pela função de confiança de Chefe de Setor, Grau 63, do Setor de Gestão de Pessoas, da Gerência Administrativa e Financeira, em substituição do titular o servidor RAIMUNDO DE JESUS, matrícula nº 490, por motivo de férias, referente ao exercício de 2016.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 09 de março de 2018.

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO



LICITAÇÕES

GABINETE DO PREFEITO - GABP

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Resumo de Inexigibilidade de Licitação nº 01/2018 do Processo GABP nº 289/2018, publicado no DOM Nº 7.063 às fls 12 do dia 08 de março de 2018. Onde se lê:

Valor Global: R\$ 74.882,00 (setenta e quatro mil, oitocentos e oitenta e dois reais)

Leia-se

Valor Global: R\$ 74.822.00 (setenta e quatro mil. oitocentos e vinte e dois reais)

Salvador, 12 de março de 2018

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 047/2018 - PROC: 7023/2017 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de material de informática; peças e acessórios para equipamentos de informática, com recebimento das propostas a partir das 08h do dia 02/04/2018; abertura no dia 03/04/2018 às 09h e início da disputa no dia 03/04/2018 às 10h. 0bs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 12 de março de 2018.

AILSEN CUMMING AMICUCCI

Presidente COMPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 048/2018 - PROC: 3763/2017 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de equipamentos, peças e acessórios de comunicação (impressora térmica), com recebimento das propostas a partir das 08h do dia 23/03/2018; abertura no dia 26/03/2018 às 09h e início da disputa no dia 26/03/2018 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www licitacoes-e.com.br.

Salvador, 12 de março de 2018.

AILSEN CUMMING AMICUCCI

Presidente COMPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 192/2017 - PROC: 3896/2017 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços de eletrodomésticos para copa e cozinha (forno, fogão, panela e suporte para microondas).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
TRIPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA - ME	02	R\$3.017,70
	03	R\$157.886,92
	06	R\$17.581,62

LOTES 01 E 04 E 05: FRACASSADOS

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 12/03/2018

Salvador, 12 de março de 2018.

AILSEN CUMMING AMICUCCI
Presidente COMPEL

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2018

PROCESSO: 13469/2017.

DISPENSA: 016/2018.

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua do Carro, nº272, térreo, subsolo, 1º, 2º e 3º

pavimento - Nazaré.

LOCADORA: Cruzada Social da Paróquia de Santana. REPRESENTANTE LEGAL: José Abel Carvalho Pinheiro.

CPF: 144.214.535-87.

VALOR MENSAL: 11.495,00 (Onze mil, quatrocentos e noventa e cinco reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA DE AUTORIZAÇÃO: 27/02/2018.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMS	249300	3.3.90.39	0.2.14	11.495,00

Salvador, 05 de março de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 090/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS.

Processo n.º 17111/2017-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 do dia 26/03/2018 até às 09:30 horas do dia 27/03/2018

Abertura das Propostas:27/03/2018 às 09:30 horas

Sessão de Disputa dos Preços:27/03/2018 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 091/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS.

Processo n.º 17112/2017-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 do dia 26/03/2018 até às 09:30 horas do dia 27/03/2018

Abertura das Propostas:27/03/2018 às 09:30 horas Sessão de Disputa dos Preços:27/03/2018 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 092/2018

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO E IMPLANTAÇÃO DE SOLUÇÃO EM SISTEMA DE GESTÃO LABORATORIAL.

Processo n.º 01254/2017-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 do dia 28/03/2018 até às 13:00 horas do dia 29/03/2018

Abertura das Propostas:29/03/2018 às 13:30 horas

Sessão de Disputa dos Preços:29/03/2018 às 14:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 12 de março de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Municipal nº 6.148/2002, Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº. 077/2018 - Processo nº17460/2017- REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, que fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 27/03/2018 até às 09:00 horas do dia 28/03/2018, às 09:00 (abertura



de propostas) e às 10:00h (Sessão de Disputa dos Preços). O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 12 de marco de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente /COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 008/2018

Processo nº 14313/2017

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

		,
EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
DROGAFONTE LTDA	01	354.600,00
	02	398.000,00
NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	03	597.000,00
	05	147.000,00
FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA	06	369.750,00
TOTAL	1.866.350,00	

O lote 04 foi fracassado

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 09/03/2018.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 035/2018

Processo nº 13795/2017

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLÓGICOS S.A	01	11.675,00
COMEPI PRODUTOS COMERCIAIS EIRELI ME	02	73.250,00
	03	59.800,00
TOTAL	144.725,00	

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 09/03/2018

Salvador, 12 de marco de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

AVISO DE CONVOCAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2018

A Comissão Permanente de Licitação CPL/LIMPURB, designada pela Portaria nº 062/2017, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2018

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

LICITAÇÃO Nº: 003/2018

PROCESSO Nº: 131/2017 - LIMPURB

OBJETO: contratação de empresa para fornecimento de materiais de informática.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: a partir das 08:00 horas do dia 22/03/2018.

LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 23/03/2018 às 08:00 horas.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 23/03/2018 às 09:00 horas.

SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 23/03/2018 às 10:00 horas.

Obs.: Todas as referências de tempo levam em conta o horário oficial de Brasília

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição para consulta na sede da LIMPURB, situada na

Rodovia BR-324, Km 618, Oeste, Porto Seco Pirajá, Salvador - BA, CEP 41.280-420, Sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL. Telefone (71) 3202-5008 e no site eletrônico www.licitacoes-e.com. br e www.limpurb.salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 12 de Marco de 2018.

TIAGO GARCEZ DOS REIS

Presidente da CPL / LIMPURB

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Republicado por ter saído com incorreção no DOM nº 7.058 de 01.03.2018 .

PROCESSO N°. 068/2018 - SEMUR

EMPRESA: DVL LOPES TREINAMENTO EMPRESARIAL EIRELI - ME

OBJETO: Inscrição de 05 (cinco) servidores da SEMUR, sendo 04 pagantes e 01 cortesia, no Seminário SICONV Marco Regulatório das OS's Elaboração de Projetos Sociais - Otimizando resultados para

Captação de verbas Públicas.

VALOR TOTAL: R\$ 4.800,00 - Quatro mil e oitocentos reais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 14.122.0016.25017;

Elemento de Despesa 3.3.90.39;

FONTE: 000

AMPARO LEGAL: Lei nº. 8.666/93, art. 24, inciso II.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28/02/2018

Salvador. 28 de fevereiro de 2018

IVETE ALVES DO SACRAMENTO

Secretária Municipal

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESULTADO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA nº 009/2017

A Comissão Especial Mista de Licitação, vinculada à Superintendência de Obras Públicas - SUCOP, instituída pelo Decreto n.º 29.019/2017 de 18 de outubro de 2017, com base na Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92, torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado da CONCORRÊNCIA Nº 009/2017, Processo nº: 1269/2017 - SUCOP Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria Técnica ao Gerenciamento a à Fiscalização das Obras de Implantação do "Trecho 1" do empreendimento "Corredores de Transporte Público Integrado de Salvador Lapa-Lip".

Empresa vencedora: CONSÓRCIO SONDOTÉCNICA/GEOHIDRO.

Valor global: R\$ 9.038.646,09 (nove milhões, trinta e oito mil, seiscentos e guarenta e seis reais e nove centavos)

Data da homologação: 12 de março de 2018

De acordo com o item 26.8 do Edital, fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis contados da data desta publicação para apresentação de recursos.

Salvador, 12 de março de 2018

HELENO SERGIO PEREIRA DA SILVA MENDONÇA

Presidente da Comissão.



CONTRATOS

GABINETE DO PREFEITO - GABP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: ELETRICA RADIANTE-MATERIAIS ELETRICOS LTDA-EPP

C.N.P.J.: 15.984,833/0001-99 Processo: 3073/2016

Objeto: Material de Consumo/ Abraçadeira

Projeto Atividade: 250127 Elemento de Despesa: 033.90.30 Fonte: 0.1.00. - Tesouro

AFM: 002196/2018 - R\$ 109,50 - Data da Assinatura 02.03.2018

Contratada: VENTISOL NORDESTE INDUSTRIA E COMERCIO DE VENTILADORES

C.N.P.J.: 08.934.225/0001-27 Processo: 2926/2016

Objeto: Material de Permanente/ Ventilador

Projeto Atividade: 254400 Elemento de Despesa: 0449052 Fonte: 0.1.00. - Tesouro

AFM: 002059/2018 - R\$ 1.376,00 - Data da Assinatura 26.02.2018

Contratada: HERSAL PLASTICOS LTDA ME

C.N.P.J.: 10.889.506/0001-57 Processo: 2726/2017

Obieto: Material de Consumo/ Saco para lixo

Projeto Atividade: 254400 Elemento de Despesa: 033.90.30 Fonte: 0.1.00. - Tesouro

AFM: 002223/2018 - R\$ 3.270,00- Data da Assinatura 02.03.2018

Salvador 12 de marco de 2018

MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 366/2018

PROCESSO: 4766/2017.

CONTRATO nº 026/2015.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92.

PREGÃO EL ETRÔNICO Nº: 050/2014 de 15/04/2014 CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LIDA

DATA DE ASSINATURA: 12 de marco de 2018

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL R\$
SEDUR	250132	33.90.39	0.1.00	9.594,00

Salvador, 12 de março de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 430/2018

PROCESSO: 6584/2017 CONTRATO nº 008/2013

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93 LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 047/2012 CONTRATADA: ESCRITA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 01 de março de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMS	250106 249300	3.3.90.39	0.1.02 0.2.14	10.900,00

Salvador, 12 de março de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 016/2018

PROCESSO: 13469/2017

CONTRATO: 016/2018

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua do Carro, nº272, térreo, subsolo, 1º, 2º e 3º

pavimento - Nazaré.

LOCADORA: Cruzada Social da Paróquia de Santana. REPRESENTANTE LEGAL: José Abel Carvalho Pinheiro.

CPF: 144.214.535-87.

VALOR MENSAL: 11.495,00 (Onze mil, quatrocentos e noventa e cinco reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA ASSINATURA: 09/03/2018

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMS	249300	3.3.90.39	0.2.14	11.495,00

Salvador, 12 de marco de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 026/2015

PROCESSO: 4766/2017.

CONTRATO nº: 026/2015.

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses o prazo da locação de equipamentos de telecomunicação, com tecnologia TDM/IP e interligação VoIP, englobando a instalação e manutenção com reposição de peças, para atender a SEDUR, com valor global de R\$ 115.128.00 (cento e quinze mil e cento e vinte e oito reais) e o valor mensal estimado de R\$ 9.594.00 (nove mil e quinhentos e noventa e quatro reais).

LEI FEDERAL: 8.666/93.

I FI MUNICIPAL: 4 484/92

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/MF sob n.° 13.745.542/0001-35 DATA DE ASSINATURA: 12 de março de 2018

ÓRGÃO/ENTIDADE SUBAÇÃO ELEMENTO DE DESPESA		FONTE	
SEDUR	250132	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de marco de 2018

ISABELA LOUREIRO MANSO CARRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 008/2013

PROCESSO Nº 6584/2017

CONTRATO: 008/2013.

OBJETO: prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme § 4° do artigo 57, da Lei nº 8.666/1993, o prazo da locação de máquinas reprográficas, com manutenção, reposição de todos os materiais, inclusive toner, revelador, cilindro e grampo, exceto papel, para atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde/SMS.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: ESCRITA COMÉRCIO E SERVICOS LTDA

CNPJ/MF sob n.º 16.306.870/0001-23.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: 130.800,00 (cento e trinta mil e oitocentos reais).

DATA DE ASSINATURA: 01 de março de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	250106	3.3.90.39	0.1.02 0.2.14

Salvador, 12 de marco de 2018

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 187/2017

PROCESSO: 4958/2016

OBJETO: Registro de Preços de material de informática (cilindro e kit imagem)

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 27/2018 CONTRATADO: REIS OFFICE PRODUCTS COMERCIAL LTDA

CNPJ: 53.617.676/0004-38

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
COGEL	23.122.0015.200114 23.126.0036.131400 23.126.0036.231500	3.3.90.30	0.1.00
FGM	13.122.0015.200136 13.392.0008.128601 13.392.0022.129101 13.392.0008.228701 13.392.0008.228701 13.392.0008.228801 13.392.0022.229401 13.392.0022.229401 13.392.0022.229501	3.3.90.30	0.1.00 0.1.10 0.2.51
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.200100 04.122.0033.255500 04.126.0015.250400 04.122.0015.250800	3.3.90.30	0.1.00
SEFAZ	04.122.0015.200106 04.126.0015.250403	3.3.90.30	0.1.00
SEMGE	04.122.0015.200112	3.3.90.30	0.1.00
SEMOB	15.122.0015.200138 26.453.0004.100601 26.453.0021.204901 26.453.0021.236700 04.126.0015.250427	3.3.90.30	0.1.00
SEMOP	15.122.0015.200122 15.452.0006.123200 15.452.0006.123500 15.452.0006.223100 15.452.0006.223300 15.422.0018.224900 04.126.0015.250416 15.122.0018.217300	3.3.90.30	0.1.00 0.1.17
SMED	12.122.0015.200121 12.361.0009.112300 12.361.0010.113900 12.361.0009.212400 12.365.0031.214500 12.365.0031.214600 12.366.0031.214700 12.366.0031.214800 12.366.0031.214900 12.361.0031.215100 12.361.0031.215100 12.361.0031.222800 04.126.0015.250415	3.3.90.30	0.1.01 0.2.04 0.2.15
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0015.110700 10.302.0026.208300 10.126.0026.208400 10.128.0026.208500 10.122.0026.208600 10.301.0027.208800 10.301.0027.208800 10.302.0028.209100 10.302.0028.209100 10.302.0028.209100 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209600 10.304.0029.209800 10.304.0029.209800 10.304.0029.209900 10.304.0029.210000 10.305.0029.210100 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0030.210400 10.302.0031.212200	3.3.90.30	0.1.02
SUCOP	15.122.0015.200159	3.3.90.30	0.1.00 0.2.50

DATA DA ASSINATURA: 22 de fevereiro de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

THALITA BERNARDES DE LIMA

REIS OFFICE PRODUCTS COMERCIAL LTDA.

ITEM	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200014969 - CILINDRO DE IMPRESSÃO LASER BROTHER - DR3302 COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, COMPATÍVEL COM OS MODELOS HL-5452DN, HL-5472DW, HL-6182DW/DWT, DCP-8112DN, DCP-8152DN, DCP-8157DN, MFC-8512DN, MFC-8712DW, MFC-8972DW/DWT. RENDIMENTO 30.000 PÁGINAS. MARCA BROTHER	UN	341,00

Salvador, 12 de março de 2018.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 245/2017

PROCESSO: 3844/2017

OBJETO: Registro de Preço de serviço de Reprografia (outsourcing de impressão)

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 56/2018

CONTRATADO: SIMPRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS S.A.

CNPJ: 07.432.517/0001-07

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
ARSAL	04.122.0015.200101	33.90.39	0.1.00
CASA CIVIL	04.122.0015.200105 04.121.0001.135200 04.122.0001.118700 08.243.0039.134800 08.244.0039.134700	33.90.39	0.1.00 0.1.91
COGEL	23.122.0015.200114 23.126.0036.131400 23.126.0036.231500 23.128.0036.231700 23.131.0036.231600 28.846.0037.290203	33.90.39	0.1.00 0.2.50
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	33.90.39	0.1.00 0.2.50
EGM/SEFAZ	04.122.0015.251000 28.846.0037.290210	33.90.39	0.1.00
EGM/SEMGE	04.122.0015.251001 04.122.0015.251200 04.122.0015.251300	33.90.39	0.1.00
FCM	08.122.0015.200144 08.243.0014.119901 08.243.0014.121001 08.243.0014.124201 08.243.0033.123601 08.122.0014.220401 08.122.0014.220501 08.122.0014.221101 08.126.0015.250432 08.243.0023.223701 08.243.0023.223801	33.90.39	0.1.00 0.2.50
FGM	13.122.0015.200136 13.392.0008.128601 13.392.0022.129101 13.392.0022.129301 04.126.0015.250425 13.392.0008.228801 13.392.0008.228801 13.392.0008.228901 13.392.0022.229401 13.392.0022.229401 13.392.0022.229401	33.90.39	0.1.00 0.1.10
FMLF	15.122.0015.200139 15.122.0001.118502 15.451.0003.115801 15.451.0020.115501 15.451.0020.115501 04.126.0015.250428	33.90.39	0.1.00 0.1.13 0.1.91 0.2.50
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.121800 04.122.0005.122000 04.122.0005.221900 04.122.0005.221100 04.122.0015.250800 04.122.0033.225500 04.126.0015.250400 04.131.0015.250500 04.212.0033.225600 24.131.0015.250700 24.131.0015.250700	33.90.39	0.1.00
GABVP	04.122.0015.200103 04.122.0033.217900 04.126.0015.250402	33.90.39	0.1.00



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
LIMPURB	15.122.0015.200125 04.126.0015.250419 28.846.0037.290207	33.90.39	0.2.50
PGMS	04.122.0015.200104	33.90.39	0.1.00
PREVIS	04.131.0015.253700 09.122.0015.200113 09.122.0033.129900 09.126.0015.250409 09.241.0033.230600	33.90.39	0.2.03 0.2.50
SALTUR	23.122.0015.200137 23.695.0019.129701 23.695.0019.129801 23.695.0019.130201 23.131.0033.230501 23.695.0008.230001 23.695.0008.230101	33.90.39	0.1.00
SECIS	18.122.0015.200119 18.451.0020.118300 18.541.0003.103400 18.541.0003.103500 18.541.0003.103600 18.541.0002.118000 18.541.0020.118000 18.541.0020.118000 18.541.0020.118000 18.541.0003.203600 18.541.0003.204500 18.541.0003.204500 18.541.0003.204500 18.541.0003.204500 18.541.0003.204500	33.90.39	0.1.00
SECULT	13.122.0015.200135 23.695.0008.125401 23.695.0008.134601 13.126.0015.250424 23.695.0008.225301 23.695.0008.225701	33.90.39	0.1.00 0.1.24 0.1.91
SEDES	04.122.0015.200134 04.122.0033.136100 11.334.0007.136200 11.334.0007.136501 23.695.0007.126001 23.695.0007.127001 23.695.0007.127001 23.695.0007.136400 04.126.0015.250423 15.422.0018.224901 23.695.0007.226301 23.695.0007.226401 23.695.0007.226901 08.334.0035.130901 08.334.0035.231101	33.90.39	0.1.00 0.1.24
SEFAZ	04.122.0015.200106 04.129.0002.112700 04.129.0002.113000 04.129.0002.113300 04.129.0002.113700 04.122.0033.214100 04.122.0033.214200 04.126.0015.250403	33.90.39	0.1.00 0.1.90 0.1.92
SEMAN	22.122.0015.200147 15.451.0018.128301 15.451.0018.135700 22.451.0004.100101 04.126.0015.250434 15.451.0018.227301 15.512.0018.227301 22.451.0018.202701 22.451.0018.202801 22.451.0018.202901 22.451.0018.203001 22.451.0018.203001 22.451.0018.203001 22.451.0018.203001 22.451.0018.203001 22.451.0018.203001	33.90.39	0.1.00
SEMGE	04.122.0015.200112 04.121.0001.136600 04.122.0001.116200 04.122.0001.116500 04.122.0001.116800 04.122.0003.125800 04.122.0001.216000 04.122.0001.216100 04.122.0001.237200 04.126.0015.250408	33.90.39	0.1.00 0.1.90
SEMOB	15.122.0015.200138 15.451.0004.100401 15.451.0004.101802 15.451.0020.120901 15.451.0020.135800 26.453.0004.100601 26.453.0020.120701 04.126.0015.250427 15.122.0033.220001 26.453.0021.204901 26.453.0021.205001 26.453.0021.205001	33.90.39	0.1.00 0.1.24

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMOP	15.122.0015.200122 15.452.0005.123500 15.452.0006.123200 04.126.0015.250416 15.452.0006.2233400 15.452.0006.2233100 15.452.0018.224800 15.452.0018.225000 15.452.0018.225100 04.122.0015.200123 15.452.0005.116400 15.452.0005.116400 15.452.0005.116400 15.452.0005.117000 04.126.0015.250417 15.452.0018.217300	33.90.39	0.1.00 0.1.17
SEMPS	27.812.0017.112003 27.812.0017.212102 27.812.0017.212102 08.122.0015.200142 08.422.0035.131001 08.126.0015.250431 08.243.0035.330801 08.122.0015.200143 08.242.0035.132001 08.243.0039.135401 08.244.0014.133201 08.244.0014.133301 08.304.0035.232801 08.122.0035.230702 08.131.0035.232801 08.244.0014.233401 08.244.0014.233401 08.244.0014.233401 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232201 08.244.0035.232101 08.244.0035.232101 08.243.0035.33101	33.90.39	0.1.00 0.1.24 0.2.11 0.2.28 0.2.29
SEMUR	04.122.0015.200108 14.422.0014.121500 14.422.0034.12400 04.122.0034.127100 04.126.0015.250404 14.422.0014.221600 14.422.0034.222200 14.422.0034.222300 14.422.0034.222500	33.90.39	0.1.00
SINDEC	16.122.0015.200145 16.482.0003.107001 16.482.0003.107101 16.482.0018.106401 16.482.0018.106401 16.482.0018.106401 16.482.0018.107402 16.482.0018.236000 16.122.0015.200149 16.482.0018.107502 16.482.0018.137300 18.182.0018.137100 18.182.0018.137100	33.90.39	0.1.00 0.1.24 0.1.13
SMED	12.122.0015.200121 12.361.0009.112300 12.361.0009.112600 12.361.0009.113600 12.361.0010.113900 12.365.0010.113900 12.365.0010.113200 04.126.0015.250415 12.126.0031.215200 12.361.0009.212400 12.361.0009.212400 12.361.0009.212400 12.361.0031.214700 12.361.0031.214500 12.361.0031.2155000 12.361.0031.215000 12.361.0031.215000 12.361.0031.22800 12.366.0031.214900	33.90.39	0.1.00 0.1.01 0.2.19



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0011.1110500 10.302.0011.111400 10.302.0011.111400 10.302.0011.111400 10.302.0011.1114500 10.302.0011.1134500 10.122.0026.208400 10.126.0026.208400 10.128.0026.208500 10.301.0027.208700 10.301.0027.208700 10.301.0027.208700 10.301.0027.208900 10.301.0027.208900 10.302.0011.210600 10.302.0011.210600 10.302.0028.209000 10.302.0028.209100 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.210000 10.304.0029.210000 10.305.0028.209200 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100	33.90.39	0.1.00 0.1.02 0.1.92 0.2.14 0.2.23
SPM	04.122.0015.200102 14.244.0014.100500 14.244.0014.101100 14.244.0014.201500 14.244.0014.235500 14.422.0024.205700 14.422.0024.205800 14.422.0024.205800 14.422.0024.206300 14.422.0024.206500 14.422.0024.206700 14.422.0024.206700	33.90.39	0.1.00 0.1.24
SUCOM	15.122.0015.200141 15.127.0003.119001 15.127.0003.119201 15.451.0004.101702 15.452.0020.120101 15.452.0020.120201 15.452.0020.120301 15.452.0020.120301 15.452.0020.120301 15.541.0003.102502 04.126.0015.250430	33.90.39	0.1.00 0.1.13
SUCOP	15.122.0015.200146 15.451.0018.128201 27.812.0017.111101 04.126.0015.250433 15.451.0018.228401	33.90.39	0.1.00 0.2.50
SUSPREV	06.122.0015.200124 06.182.0006.106100 04.126.0015.250418 06.182.0006.206000 06.182.0006.206200	33.90.39	0.1.00
TRANSALVADOR	26.122.0015.200140 25.451.0020.120802 26.451.0004.101401 26.453.0004.101001 26.453.0021.104702 26.453.0021.104702 26.453.0021.205101 26.453.0021.205201 26.453.0021.205301 26.453.0021.205501 26.453.0021.205401 26.453.0021.205501	33.90.39	0.2.50

DATA DA ASSINATURA: 09 de março de 2018

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

VITTORIO DANESI

SIMPRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS S.A.

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	300002590- IMPRESSORA CORPORATIVA MULTIFUNCIONAL LASER A4 TIPO "A"	UN	95,00
02	300003154- IMPRESSORA CORPORATIVA MULTIFUNCIONAL LASER A3 TIPO "B" P&B E COLOR	UN	378,90
03	300002630- IMPRESSORA CORPORATIVA MULTIFUNCIONAL LASER A3 TIPO "C"	UN	250,00
04	300002628- IMPRESSORA CORPORATIVA IMPRESSORA LASER A4 TIPO "D"	UN	46,00
05	300003283- IMPRESSORA CORPORATIVA IMPRESSÃO/CÓPIA EM P&B NOS EQUIPAMENTOS TIPO A		0,02

ITEM	DESCRIÇÃO		PREÇO UNITÁRIO (R\$)
06	300003767- IMPRESSORA CORPORATIVA IMPRESSÃO/CÓPIA COLORIDA EM EQUIPAMENTOS TIPO B	UN	0,10
07	300002634- IMPRESSORA CORPORATIVA IMPRESSÃO/CÓPIA EM P&B EQUIPAMENTOS TIPO B	UN	0,025
08	300002636- IMPRESSORA CORPORATIVA IMPRESSÃO/CÓPIA P&B EM EQUIPAMENTOS TIPO C	UN	0,02
09	300002638- IMPRESSORA CORPORATIVA IMPRESSÃO/CÓPIA P&B EM EQUIPAMENTOS TIPO D	UN	0,02

Salvador, 12 de março de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 039/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 360/2017

PROCESSO Nº 11413/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 039/2018

CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS

PARA SAÚDE LTDA

CNPJ: 11.896.538/0001-42

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	10.303.0003.233800	3.3.90.30 3.3.90.32	002 014

DATA DA ASSINATURA 06/03/2018

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE JOSEPH PINA MOREIRA

SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA

SAÚDE LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ĺ	ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
I	01	01 FLUOXETINA 20MG MARCA/FABRICANTE: TEUTO		0,043

Salvador, 12 de marco de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 044/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 346/2017 PROCESSO Nº 11410/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos TERMO DE COMPROMISSO SMS №: 044/2018

CONTRATADA: FARMACE INDÚSTRIA QUIMÍCO-FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA CNPJ: 06.628.333/0001-46

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	10.303.0003.233800	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 06/03/2018 ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE FRANCISCO FERREIRA IRMÃO

FARMACE INDÚSTRIA QUIMÍCO-FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL		VALOR Unitário
01	METRONIDAZOL 0,5 % 100 ML. MARCA: NIDAZOFARMA FABRICANTE: FARMACE	FA	1,50

Salvador, 12 de março de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora



RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 059/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 020/2018

PROCESSO Nº 14471/2017

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de laboratório (coleta universal)

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 059/2018

CONTRATADA: CONSUMERSLAB PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS E HOSPITAIS LTDA

CNPJ: 05.116.278/0001-42

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 06/03/2018 ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE ROSINA MARIA WIFI FWSKI

CONSUMERSLAB PRODUTOS PARA LABORATÓRIOS E HOSPITAIS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	COLETOR UNIVERSAL CAPACIDADE 80ML MARCA/FABRICANTE: CONSUMERSLAB	UND	0,29

Salvador, 12 de março de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVICOS

CONTRATO Nº 019/2018

PROCESSO nº 16347/2017

OBJETO: Contratação de empresa especializada para locação de equipamentos te telecomunicações com capacidade de comutação - Centrais PABX IP.

VALOR TOTAL: R\$ 109.992,00 (cento e nove mil novecentos e noventa e dois reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 10.302.0016.256100, 10.122.0016.250106 e
10.126.0014.233900; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte 0.1.02 e 0.2.14.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 meses.

CONTRATADA: UNENTEL SOLUÇÕES TECNOLOGIAS LTDA.

CNPJ: 19.557.079/0001-84

DATA DA ASSINATURA: 08/03/2018

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Cleher Moreira Passos

Salvador, 08 de março de 2018.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 10415/2016

AFM N°:1152/2018 - R\$ 39.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/02/2018 CONTRATADA: UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A

CNPJ: 60.665.981/0009-75

PROCESSO: 10415/2016

AFM N°: 1151/2018 - R\$ 11.700,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/02/2018 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 10410/2016

AFM N°: 2150/2018 - R\$ 89.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/03/2018 CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 11900/2016

AFM N°: 1847/2018 - R\$ 62.265,60 - DATA DA ASSINATURA: 22/02/2018 CONTRATADA: EXPRESSA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 06.234.797/0001-78

PROCESSO: 10412/2016

AFM N°: 1712/2018 - R\$ 43.380,00 - DATA DA ASSINATURA: 16/02/2018

CONTRATADA: DIMASTER - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA CNPJ: 02.520.829/0001-40

PROCESSO: 10408/2016

AFM Nº: 1714/2018 - R\$ 8,950,00 - DATA DA ASSINATURA: 16/02/2018 CONTRATADA: MEDLIFE DISTRIBUIDORA DE MED. E MATERIAL HOSP. LTDA CNP.: 09,315.202/0001-05

PROCESSO: 10461/2016

AFM N°: 2149/2018 - R\$ 21.720,00 - DATA DA ASSINATURA:01/03/2018 CONTRATADA: COMEPI PRODUTOS COMERCIAIS EIRELI - ME

CNPJ: 11.768.299/0001-45

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30.04 Fontes de Recursos e 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde) e 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 12 de março de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Fundação Cidade Mãe - FCM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2018002242

LICITAÇÃO: 208/2017

TERMO DE COMPROMISSO: 2018000043

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 873/2017

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO CIDADE MÃE

CONTRATADA: SOS GÁS LTDA - ME OBJETO: GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO

VALOR GLOBAL: R\$ 9.553,86 (NOVE MIL QUINHENTOS E CINQUENTA E TRÊS REAIS E OITENTA E SEIS

CENTAVOS

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO / ATIVIDADE: 250111 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - FCM; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO, FONTE DE

RECURSO: 000 - TESOURO. N°. DO EMPENHO: 2018/000107

DATA: 06/03/2018

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, em 12 de março de 2018.

ROBERTA NUNES CAIRES

Presidente/FCM

SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO - SEDUR

DESENVOLVIMENTO

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 18/2017

PROCESSO Nº: 120/2018.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

 ${\tt CONTRATADA: G\ ARQUITETURA\ E\ URBANISMO\ S/S\ LTDA-ME}.$

OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 18/2017 por mais 40 (quarenta) dias.

DATA DE ASSINATURA: 12/03/2018.

AMPARO LEGAL: inciso I do parágrafo 1° e parágrafo 2° do art. 57 da Lei Federal n° 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 12/03/2018.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 21/2017

PROCESSO Nº: 117/2018.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

CONTRATADA: A & P ARQUITETURA E URBANISMO LTDA. - EPP.

OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 21/2017 por mais 90 (noventa) dias.

DATA DE ASSINATURA: 12/03/2018.

AMPARO LEGAL: inciso II do parágrafo 1º e parágrafo 2º do art. 57 da Lei Federal nº 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 12/03/2018.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

RESUMO DE CONTRATO

Contrato Nº: 003/2018

Processo Nº 441/2017 SECULT

Modalidade: CONVITE Nº - 02/2017 PRODETUR - COMPARAÇÃO DE PREÇOS

Contratante: SECULT

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada: SOFTPLAN PLANEJAMENTO E SISTEMAS LTDA

CNPJ: 82.545.322/0001-04

Objeto: Contratação de um sistema de gestão, monitoramento e avaliação do programa (SGMAP) -

PRODETUR/SALVADOR

Valor Total: R\$346.342,60 (trezentos e quarenta e seis mil, trezentos e quarenta e dois reais e

sessenta centavos).

Prazo: 53 (cinquenta e três) meses

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade 23.695.0008.110100 - Implementação de Ações de

Desenvolvimento Turístico - Prodetur/Salvador - Elemento de Despesa 3.3.90.39 - Outros Serviços

de Terceiros Pessoa Jurídica - Fonte 091

Amparo Legal: Contrato de Empréstimo n.º 3682/OC-BR celebrado entre o Governo Mutuário do

Empréstimo e o BID; Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações subsequentes e demais legislações

pertinentes à matéria.

Data da assinatura: 05 de março de 2018.

Salvador, 12 de março de 2018.

CLÁUDIO TINOCO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

RETIFICAÇÃO

Na Autorização de Fornecimento de Material n°2018001397, publicado no DOM de n°. 7.052, página 30. de 21 de fevereiro de 2018.

ONDE SE LÊ: NOTA DE EMPENHO 2018/000054

LEIA-SE: NOTA DE EMPENHO 2018/000104

Salvador, 12 de março de 2018.

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

ERRATA DE TERMO DE APOSTILAMENTO

No resultado de publicação do termo de apostilamento, publicada no DOM nº 7.064 de 09 de março de 2018, referente ao termo de apostilamento nº028/2018.

Onde se lê: "KATTEM COMERCIAL LTDA.

<u>Leia-se</u>: "PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA.

Onde se lê: 44.90.52
Leia-se: 3.3.90.30

Salvador, em 12 de março de 2018,

AILTON PEREIRA GUEDES
Gerente Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

RESUMO DE CARTA-CONTRATO Nº 001/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

CNPJ Nº: 13.927.801/0023-54

CONTRATADA: INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE COLCHÕES POLAR LTDA.

CNPJ N°: 04.477.018/0001-30

N° DA CARTA-CONTRATO: 001/2018

OBJETO DO CONTRATO: Fornecimento de colchão de espuma para solteiro D28 1880x780x120mm

MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO: Pregão Eletrônico - SEMGE nº 007/2017.

VALOR CONTRATUAL GLOBAL: R\$ 3.000.00 (três mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 340002 - SEMUR - Secretaria Municipal da Reparação; FONTE RECURSO: 0.1.00.000000 - Fonte Tesouro de Entidade da Administração Direta;

Proieto: 250107 - Manutenção dos Servicos Técnicos e Administrativos - SEMUR:

Elemento: 3.3.90.30 - Material de Consumo.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10 de abril de 2018

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 (alterada pela Lei nº 12.440/2011) e 10.520/2002 e combinada com a Lei Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal 15.984/2005 e 24.900/2014

(alterada pelo Decreto nº 25.692/2014, além do que mais for exigido no Edital e seus Anexos.

DATA DA ASSINATURA: 27/02/2018

ASSINAM AS PARTES: Ivete Alves do Sacramento

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

Gabriel Souza Cyprestes

INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE COLCHÕES POLAR LTDA.

Salvador, 12 de março de 2018.

IVETE ALVES DO SACRAMENTO

Secretária Municipal

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 5º TERMO ADITIVO

CONTRATO n° 011/2016

Processo nº: 245/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS -CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: BARRA'S CONSTRUÇÃO, PROJETOS E SERVIÇOS LTDA-CNPJ/MF nº 96.861.075/0001-36 Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 180 (cento e

oitenta) dias, com início em 01/03/2018 e término em 27/08/2018.

Base Legal: art. 57, § 1°, I, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 27/02/2018

 ${\tt Assinam: ORLANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHo-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,e\,SILVANA\,MARIA\,FERNANDES\,DE\,CARVALHO-RANDO\,CEZAR\,DA\,COSTA\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR\,CASTRO-SUCOP\,CEZAR$

BARRAS

RESUMO DO 3º TERMO ADITIVO

CONTRATO n° 015/2016

Processo nº: 249/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: DAUD EMPREEDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA-CNPJ/MF nº 18.318.752/0001-60

Objeto: O prazo previsto na cláusula décima primeira original fica aditado em mais 180 (cento e

oitenta) dias, com início em 11/03/2018 e término em 06/09/2018.

Base Legal: art. 57, §1°, I, Lei Federal n° 8.666/93.

Data de Assinatura: 08/03/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e CLOTILDES DOS SANTOS NASCIMENTO-DAU





EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6º feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNT0
50260/2016	ADRIANA CERQUEIRA DE SANTANA	DESMEMBRAMENTO
51788/2016	CARMEM C. DE SOUZA ROCHA	DESMEMBRAMENTO
13127/2017	JALCI COUTINHO DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
32068/2017	LUIS CARLOS DE JESUS RIBEIRO	P. LANÇAMENTO
12656/2017	JOSENILDA SOUZA DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
14082/2017	JANDIARA GOMES DO NASCIMENTO	P. LANÇAMENTO
18757/2017	JOSE ALFREDO DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
43094/2017	REINALDO MASCARENHAS CACHOEIRA	P.LANÇAMENTO
25473/2017	CARLA TAIANY R. BONADIE	R. A. CONSTRUÇÃO
27953/2017	CLEONICE BARBOSA DA SILVA	R. A. CONSTRUÇÃO

Salvador 12 de Março de 2018.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

INTIMAÇÃO

O Setor de Cobrança - SECOB, da Secretária Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

Resolve Intimar, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, para tomar conhecimento do teor do AUTO DE INFRAÇÃO:

A.I. 605708/2018 AUTUADO: José Estanislau da Assunção

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por iniciar obra de construção sem a devida licença emitida pela Sedur/PMS.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 7° da Lei Municipal 9.281/2017. **PRAZO DEFESA**: 10 dias, a contar da data desta publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, 12 de Março de 2018.

SÉRGIO GUANABARA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

EDITAL 002/2018

ARTE TODO DIA ANO IV

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da Administração Indireta do Município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 23.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público o presente edital de premiação de propostas de atividades artístico-culturais pontuais de interesse público, observadas, ainda, as condições e exigências estabelecidas neste instrumento.

1. DO OBJETO

1.1.Constitui objeto do presente edital a premiação de propostas de atividades artísticoculturais pontuais de interesse público, apresentadas por Pessoas Físicas (artistas, produtores e representantes de grupos artístico-culturais não formalizados), Micro Empreendedores Individuais (MEI), certificados para atividades do campo da Cultura e instituições de Direito Privado, sem fins lucrativos e com finalidade cultural declarada em Estatuto Social, domiciliados ou sediados no município do Salvador há pelo menos 2 (dois) anos.

- 1.2. A premiação de que trata este edital visa promover a cidadania cultural, ampliar a democratização e descentralização do acesso aos recursos públicos para iniciativas artístico-culturais pontuais e de interesse público, engendradas e empreendidas por produtores, artistas independentes, grupos artístico-culturais não formalizados e organizações da Sociedade Civil atuantes no campo da Cultura, respeitados os prazos de execução do Orçamento Municipal.
- 1.3. No contexto do presente edital, entende-se por atividades artístico-culturais pontuais e de interesse público aquelas relevantes para o contexto cultural de Salvador, que privilegiam a diversidade, as iniciativas de artistas, grupos, instituições e produtores, amadores ou profissionais; que visam à produção cultural de pequeno porte, à realização de eventos afins que demandam baixo investimento de recursos financeiros e que possam ser inseridas no calendário cultural da cidade.
- 1.4. As propostas deverão ser enquadradas em duas categorias:
- I. Cultura Dia a Dia: propostas com enfoque em datas ou períodos comemorativos relacionados à Cultura, conforme sugerido no Anexo I deste edital;
- II. Cultura Bairro a Bairro: propostas que sejam oriundas dos bairros de Salvador, realizadas por agentes culturais locais e executadas na região administrativa correspondente (Prefeitura-Bairro) de origem, conforme disposto no Anexo II deste edital.

PARÁGRAFO ÚNICO. As ações das propostas inscritas na categoria Cultura Bairro a Bairro deverão ser concentradas dentro dos limites da Prefeitura-barro de onde se origina e envolver preferencialmente agentes culturais locais, sendo admissível que uma ação ocorra fora desses limites e que até 20% dos acentes culturais envolvidos seiam de outras regiões administrativas municipais.

- 1.5. Serão contempladas propostas de todas as regiões administrativas (Prefeituras-Bairro), conforme disposto no Anexo II, salvo insuficiência de demanda ou inadequação das propostas às disposições do edital, resguardados os critérios de avaliação e seleção dispostos no item 4.4.
- 1.6. A relação de datas e períodos comemorativos da Cultura constantes no Anexo I, não exclui a possibilidade de serem contempladas propostas referidas em datas ou períodos que não constem no documento, desde que sejam relevantes para o contexto cultural de Salvador, assim como não assegura que todas as datas e períodos sejam contemplados por este edital.
- 1.7. O cronograma de execução das propostas apresentadas, desde a pré-produção, deverá considerar o período de 1º de agosto de 2018 a 31 de julho de 2019.
- 2. DOS RECURSOS FINANCEIROS E DA PREMIAÇÃO
- 2.1. Os recursos destinados à premiação de que trata este edital são oriundos da Fonte 000 Tesouro, Projeto/Atividade: 13.392.008.2289 Fomento à Produção Artística, com aporte financeiro de R\$ 700.000,00 (setecentos mil reais).
- 2.2. Serão concedidos 30 (trinta) prêmios, em 02 (duas) as faixas de premiação, em cada categoria:
- I. 10 (dez) prêmios para propostas de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais);
- II. 05 (cinco) prêmios para propostas de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).
- 2.3 Serão classificadas até 06 (seis) propostas suplentes em cada categoria, sendo 03 (três) em cada faixa de premiação, salvo insuficiência de demanda ou inadequação das propostas às disposições do edital, resquardados os critérios de avaliação e selecão dispostos no item 4.4.
- 2.4. Serão priorizadas propostas oriundas de grupos e coletivos artístico-culturais, salvo insuficiência de demanda ou inadequação das propostas às disposições do edital, resguardados os critérios de avaliação e seleção dispostos no item 4.4.
- 2.5. Serão priorizadas propostas que enfoquem a ocupação criativa de espaços públicos e não convencionais, salvo insuficiência de demanda ou inadequação das propostas às disposições do edital, resguardados os critérios de avaliação e seleção dispostos no item 4.4.
- 2.6 O proponente que tiver proposta selecionada firmará Termo de Compromisso com a FGM e fará jus ao pagamento do valor líquido do prêmio, conforme previsto na Lei Federal 8.981/95 e Solução de Divergência COSIT nº 9 de 16 de julho de 2012, a saber:
- I. Para pessoa física, o imposto sobre a premiação incide na fonte e será calculado e retido pela FGM de acordo com a tabela progressiva mensal, a título de antecipação do devido na Declaração de Ajuste Anual (DAA);
- II. Para pessoa jurídica instituição sem fins lucrativos e MEI não haverá retenção na fonte, devendo o prêmio ser contabilizado na escrituração da pessoa jurídica recebedora, de forma a compor a receita por ela auferida.
- 2.7 O proponente deverá prever na planilha orçamentária o investimento total do valor líquido do prêmio.



3. INSCRIÇÃO

- 3.1 As inscrições para a seleção de propostas previstas neste edital deverão ser efetuadas no período de 13 de março a 27 de abril de 2018, por meio de sistema online disponível no endereço eletrônico www.artetododia.salvador.ba.gov.br
- 3.2 Será exigido no ato da inscrição online, além do preenchimento e envio do Formulário Eletrônico de Inscrição, a anexação de arquivos digitais dos seguintes documentos:
- I. Para Pessoa Física:
- a) Cadastro de Pessoa Física CPF do proponente;
- b) Carteira de Identidade RG ou documento equivalente do proponente;
- c) Currículo Cultural e/ou portfólio do proponente que comprove a realização de atividades no campo da cultura:
- d) Planilha orçamentária disponível para download no sistema online de inscrição;
- e) Cópia de um comprovante de residência mais recente, datado há no máximo três meses da data do envio (serão aceitos documentos que contenham o nome do proponente, como conta de água, luz, telefone, correspondência bancária, carnês de pagamento e afins, contratos de aluguel, declarações de pessoas proprietárias ou residentes no mesmo imóvel, acompanhadas de cópia dos respectivos RG e CPF do signatário da declaração).
- II. Para Micro Empreendedor Individual (MEI):
- a) Cartão do Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica CNPJ:
- b) Cadastro de Pessoa Física CPF do Titular MEI proponente
- c) Carteira de Identidade RG ou documento equivalente do titular MEI proponente;
- d) Currículo Cultural e/ou portfólio do titular MEI proponente que comprove a realização de atividades no campo da cultura:
- e) Planilha orçamentária disponível para download no sistema online de inscrição;
- f) Cópia de um comprovante de endereço mais recente, datado há no máximo três meses da data do envio (serão aceitos documentos que contenham o nome do proponente, como conta de água, luz, telefone, correspondência bancária, carnês de pagamento e afins, contratos de aluguel, declarações de pessoas proprietárias ou residentes no mesmo imóvel, acompanhadas de cópia dos respectivos RG e CPF do signatário da declaração).
- III. Para Pessoa Jurídica, instituição de Direito Privado sem fins lucrativos:
- a) Cartão do Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica CNPJ da instituição proponente;
- b) Cadastro de Pessoa Física CPF do responsável legal da instituição proponente;
- c) Carteira de Identidade RG ou documento equivalente do representante legal da instituição proponente:
- d) Estatuto Social;
- e) Ata de eleição e/ou posse do representante legal da instituição proponente;
- f) Currículo Cultural e/ou portfólio da instituição proponente que comprove a realização de atividades no campo da cultura;
- g) Planilha orçamentária disponível para download no sistema online de inscrição;
- h) Cópia de um comprovante de endereço mais recente, datado há no máximo três meses da data do envio (serão aceitos documentos que contenham o nome do proponente, como conta de água, luz, telefone, correspondência bancária, carnês de pagamento e afins, contratos de aluguel, declarações de pessoas proprietárias ou residentes no mesmo imóvel, acompanhadas de cópia dos respectivos RG e CPF do signatário da declaração).
- 3.3. Os proponentes poderão informar no Formulário Eletrônico de Inscrição links para sites onde estejam hospedados conteúdos de trabalhos relacionados ao campo da cultura já realizados, a exemplo de YouTube, SounCloud, 4shared, Facebook, entre outros.
- 3.4. Cada proponente poderá inscrever até 02 (duas) propostas, no entanto poderá ser contemplado com apenas um prêmio por meio deste edital.
- 3.5. A inscrição implica prévia e integral concordância com as normas deste edital, seus anexos e instrumentos de participação.
- 3.6. Imediatamente após o envio do Formulário Eletrônico de Inscrição, o proponente deverá salvar e/ou imprimir o registro da inscrição fornecido pelo sistema.
- 3.7. A FGM divulgará a relação das propostas habilitadas, no Diário Oficial do Município e nos seus sites na Internet até 15 (quinze) dias úteis contados a partir do último dia de inscrições.
- 3.8. Os proponentes cujas propostas tenham sido inabilitadas, poderão apresentar recurso até 03 (três) dias contados desde a data da divulgação do resultado da habilitação, através do endereço eletrônico artetododia@salvador.ba.gov.br
- 3.9. A Comissão Técnica de Avaliação e Seleção responderá aos recursos interpostos através de publicação no Diário Oficial do Município até 5 (cinco) dias úteis depois de decorrido o prazo para interposição.
- 4. HABILITAÇÃO, AVALIAÇÃO E SELEÇÃO
- 4.1. Decorrido o período de inscrição, a habilitação, avaliação e seleção das propostas ficarão sob a responsabilidade da Comissão Técnica de Avaliação e Seleção, constituída por 05 (cinco) técnicos servidores da FGM e 05 (cinco) representantes da Sociedade Civil, sendo estes últimos convocados por notório saber e/ou experiência em análise e gestão de projetos culturais.

- PARÁGRAFO ÚNICO. A etapa de habilitação será executada pelos servidores da FGM, nomeados para a Comissão Técnica de Avaliação e Seleção.
- 4.2. A habilitação das propostas consistirá na verificação da documentação exigida, da pertinência da proposta ao objeto do edital, do perfil do proponente.
- 4.3. A etapa avaliação e seleção das propostas será acompanhada e fiscalizada por 1 (um) representante do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC), membro da representação da Sociedade Civil, designado pelo órgão, em atendimento ao disposto no Art. 6º da Lei 8.551/2014.
- 4.4. A avaliação e seleção de propostas obedecerão aos seguintes critérios:
- I. Relevância no contexto artístico-cultural do município do Salvador;
- II. Mérito da proposta (artístico, técnico e conceitual):
- III. Viabilidade de execução;
- IV. Razoabilidade do orcamento:
- V. Perfil e experiência do proponente e equipe técnica;
- VI. Caráter inclusivo:
- VII. Estímulo à diversidade cultural;
- VIII. Abrangência de público;
- IX. Abrangência territorial no âmbito do município do Salvador.
- 4.5. A FGM divulgará o resultado da avaliação e seleção, informando a relação das propostas selecionadas e suplentes no Diário Oficial do Município e nos seus sites na Internet até 15 (quinze) dias úteis contados a partir da data da divulgação do resultado final da habilitação.
- 4.6. Os proponentes poderão interpor recurso quanto ao resultado da avaliação e seleção no prazo de 03 (três) dias corridos desde a data da sua divulgação.
- 4.7. Os recursos de que trata o item 4.6 deverão ater-se a possíveis inconformidades do resultado em relação às disposições do edital, não cabendo recurso quanto ao mérito da decisão da Comissão Técnica de Avaliação e Seleção.
- 7. PAGAMENTO E PREMIAÇÃO
- 7.1. A assinatura do Termo de Compromisso Anexo II e conseqüente pagamento da premiação, está condicionada à apresentação da seguinte documentação complementar:
- I. Para Pessoa Física:
- a) Comprovante de regularidade com a Fazenda Federal, podendo ser impresso a partir do site www. receita.fazenda.gov.br:
- b) Comprovante de regularidade com a Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www.sefaz.ba.gov.br;
- c) Comprovante de regularidade com a Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www.sefaz.salvador.ba.gov.br;
- d) Comprovante de regularidade com o TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas CNDT, podendo ser impresso a partir do site www.tst.jus.br/certidão;
- e) Cópia de um comprovante de residência mais recente, datado há no máximo três meses da data de entrega (serão aceitos documentos que contenham o nome do proponente, como conta de água, luz, telefone, correspondência bancária, carnês de pagamento e afins, contratos de aluguel, declarações de pessoas proprietárias ou residentes no mesmo imóvel, acompanhadas de cópia dos respectivos RG e CPF do signatário);
- f) Declaração quanto ao atendimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal, referente ao trabalho de menores de dezesseis anos e menores de dezoito em condições perigosas ou insalubres;
- g) Declaração de nepotismo conforme determinado no Decreto Municipal nº 23.781/2013 e a Instrução Normativa nº 003/2013 que dispõe sobre a vedação do nepotismo;
- h) Comprovante da conta corrente ou de poupança, de titularidade do proponente, no banco Bradesco.
- II. Para Micro Empreendedor Individual MEI:
- a) Cópia do Certificado de Micro Empreendedor Individual (MEI) em vigor, devidamente registrado, com as ultimas alterações ocorridas ou respectiva consolidação;
- b) Cópia de comprovante de endereço no município do Salvador do titular do MEI;
- c) Certidão de Regularidade para com a Fazenda Federal (Certidão de Quitação de Tributos Contribuições Federais e Certidão quanto a Dívida Ativa da União), podendo ser impresso a partir do site www.receita.fazenda.gov.br;
- d) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.ba.gov.br;
- e) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.salvador.ba.gov.br;
- f) Comprovante de regularidade junto ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), podendo ser impresso a partir do site www.caixa.gov.br;
- g) Comprovante de regularidade junto ao TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de



Débitos Trabalhistas - CNDT, podendo ser impresso a partir do site www.tst.jus.br/certidão;

h) Declaração quanto ao atendimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal, referente ao trabalho de menores de dezesseis anos e menores de dezoito em condições perigosas ou insalubres:

- i) Declaração conforme determinado no Decreto Municipal nº 23.781/2013 e a Instrução Normativa nº 003/2013 que dispõe sobre a vedação do nepotismo:
- j) Comprovante da conta corrente ou de poupança, de titularidade do proponente, no banco Bradesco.
- III. Pessoa Jurídica instituição de Direito Privado sem fins lucrativos:
- a) Cópia do Estatuto Social vigente, devidamente registrado, com as ultimas alterações ocorridas ou respectiva consolidação;
- b) Cópia de comprovante de endereço no município do Salvador da sede da instituição;
- c) Certidão de Regularidade para com a Fazenda Federal (Certidão de Quitação de Tributos e Contribuições Federais e Certidão quanto a Dívida Ativa da União), podendo ser impresso a partir do site www.receita.fazenda.gov.br;
- d) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.ba.gov.br:
- e) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.salvador.ba.gov.br:
- f) Comprovante de regularidade junto ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), podendo ser impresso a partir do site www.caixa.gov.br;
- g) Comprovante de regularidade com o TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas CNDT, podendo ser impresso a partir do site www.tst.jus.br/certidão;
- h) Declaração quanto ao atendimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal, referente ao trabalho de menores de dezesseis anos e menores de dezoito em condições perigosas ou insalubres:
- i) Declaração conforme determinado no Decreto Municipal nº 23.781/2013 e a Instrução Normativa nº 003/2013 que dispõe sobre a vedação do nepotismo;
- j) Cópia do instrumento de constituição de poderes do representante legal devidamente arquivado no Órgão competente ou certidão;
- l) Comprovante da conta corrente ou de poupança, de titularidade do proponente, no banco Bradesco.
- 7.2. No caso de proponente Pessoa Física ou representante legal de instituição de Direito Privado ser de nacionalidade estrangeira, deverá ser apresentada em acréscimo, comprovante de permanência legal no país.
- 7.3. A falta de apresentação de qualquer dos documentos elencados, ou em desacordo com o estabelecido, implicará a desclassificação da proposta, sendo comunicado ao proponente a motivação e convocado o suplente por ordem de classificação.
- 7.4. O proponente deve estar livre de pendências, inadimplências ou falta de prestação de contas junto a Fundação Gregório de Mattos e ao Município de Salvador, sob pena de desclassificação da proposta.
- 7.5. O pagamento ocorrerá em parcela única, após a entrega dos documentos e assinatura de Termo de Compromisso, até 05 (cinco) dias antes da data prevista para início da execução da proposta, conforme roteiro de execução apresentado no ato da inscrição.
- 7.6 O pagamento dos prêmios previstos neste edital será necessariamente efetuado em conta corrente ou de poupança, em nome do proponente contemplado, pessoa física ou jurídica, em agência do Banco Bradesco, conforme o disposto no Decreto Municipal 23.856/2013.
- 7.7. O pagamento dos prêmios fica sujeito à disponibilidade financeira da Fundação Gregório de Mattos e ao regular andamento dos trâmites formais envolvidos.
- 8. DA COMPROVAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO OBJETO
- 8.1. O proponente premiado deverá apresentar a Comprovação do Cumprimento do Objeto, em formulário específico a ser fornecido pela FGM, até 30 (trinta) dias após o término da execução da proposta. A Comprovação do Cumprimento do Objeto deverá conter os seguintes documentos:
- I. Ofício de encaminhamento:
- II. Relatório de Cumprimento do Objeto;
- III. Materiais que comprovem a execução da atividade, por exemplo: fotografias, vídeos, cartazes, catálogos, clipagem, disponibilizados em CDs ou DVDs.
- 8.2. A aprovação do Relatório de Cumprimento do Objeto fica condicionada à verificação da regularidade dos documentos apresentados, conforme previsto neste item, bem como à certificação do cumprimento das etapas de execução correspondente, mediante parecer do setor da FGM responsável pela fiscalização e acompanhamento da execução da proposta.
- 8.3. A Comprovação do Cumprimento do Objeto de que trata este item não exime o proponente premiado de comprovar a regular aplicação dos recursos ao Tribunal de Contas do Município e a outros órgãos de controle interno e externo da Administração Pública, nos termos da legislação específica vigente.
- 8.4. A omissão na apresentação do Relatório de Cumprimento do Objeto ou a sua não aprovação, implica a obrigação de devolução dos recursos liberados e sujeitará o proponente premiado às penalidades descritas no Art. 87 da Lei 8.666/93.
- 8.5. Da decisão que rejeitar a Comprovação do Cumprimento do Objeto ou que a desaprove, caberá recurso conforme dispõe o parágrafo segundo do Art. 87 da Lei 8.666/93.

- 9. DISPOSICÕES GERAIS
- 9.1. Serão de responsabilidade do proponente todas as despesas decorrentes de sua participação peste edital
- 9.2. Não serão selecionadas propostas cujos conteúdos desvalorizem, incentivem a violência ou exponham as mulheres à situação de constrangimento, conforme disposto na Lei nº 12.573/2012.
- 9.3. É vedada a divulgação de conteúdos homofóbicos, de discriminação racial, de desqualificação da figura da mulher ou ainda de apologia ao uso de drogas, conforme disposto na Lei nº 12.573/2012, bem como é vedada a cessão do espaço de apresentação nas atividades selecionadas por este edital para divulgação dos referidos conteúdos.
- 9.4. É de responsabilidade do proponente a veracidade das informações prestadas e a autenticidade dos documentos apresentados, respondendo na esfera cível, criminal e administrativa caso seja constatada falsidade.
- 9.5. O proponente é responsável pelas licenças necessárias para a execução da proposta, emitidas pelos órgãos públicos de fiscalização e controle e deverá prever os custos das referidas licenças na planilha orçamentária da proposta.
- 9.6. O proponente, no ato da inscrição neste edital, declara que todos os elementos ou qualquer tipo de trabalho utilizado ou incluído na atividade cultural proposta não violam qualquer direito de uso de imagem ou de propriedade intelectual de terceiros, concordando em assumir exclusiva responsabilidade legal por reclamação, ação judicial ou litígio, seja direta ou indiretamente, decorrente da exibição ou uso de trabalhos de terceiros.
- 9.7. É facultada ao setor da FGM responsável pela fiscalização e acompanhamento da execução da proposta, promover, a qualquer tempo, diligência destinada a esclarecer, ajustar ou complementar a instrução dos processos.
- 9.8. O proponente obriga-se a divulgar, em destaque, as marcas disponibilizadas pela FGM, em todas as peças de promoção e divulgação da proposta premiada e nos eventos e ações dela decorrentes, de acordo com o padrão de identidade visual fornecido e com as diretrizes de comunicação da Prefeitura do Salvador, mediante aprovação prévia.
- 9.9. O proponente deverá citar verbalmente o apoio e financiamento da FGM e Prefeitura de Salvador durante a realização de eventos concernentes à proposta premiada, em apresentações públicas e entrevistas concedidas.
- 9.10. Caso a proposta não seja executada conforme estabelecido no cronograma de execução, serão adotadas medidas administrativas e jurídicas cabíveis.
- 9.11. Após firmado o Termo de Compromisso qualquer alteração no cronograma de execução apresentado somente poderá ser feita após formalização de pedido e aprovação pela FGM.
- 9.12. A FGM não se responsabiliza por possíveis falhas de envio eletrônico ou incompatibilidade de arquivos digitais anexados ao formulário de inscrição.
- 9.13. O proponente deverá imprimir ou gravar por seus próprios meios o formulário de inscrição imediatamente após o envio do mesmo, a título de registro.
- 9.14. As situações que não estiverem reguladas por este edital, bem como pelas demais normas aplicáveis às matérias aqui tratadas, deverão ser objeto de análise do titular da FGM, observada a legislação pertinente.

Salvador, 12 de março de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

ANEXO I - DATAS COMEMORATIVAS MUNICIPAIS E NACIONAIS LIGADAS À CULTURA

JANEIRO

- 19 Dia Municipal do Axé, Lei 8.977 /2016
- 19 Dia Municipal do Saveiro, Lei nº 7.008/2006
- 20 Dia Municipal do Carnavalesco, Nelson Maleiro, Lei nº 7.025/2006
- 21 Dia Municipal de Combate à Intolerância Religiosa, Lei nº 6.464/2004

MARÇO

- 14 Dia Municipal da Poesia, Lei nº 5.027/1995
- 19 Dia Nacional do Artesão, Lei nº 12.634, de 14 de maio de 2012
- 20 Dia Municipal das Fontes Públicas e Mananciais, Lei 7.425/2008 21 - Dia Municipal para a Eliminação da Discriminação Racial, Lei 6.710/2005
- 28 Dia Municipal da Cultura de Rua, Lei 7.444/2008

ABRIL

Semana Nacional do Livro e da Biblioteca e o Dia do Bibliotecário, Decreto nº 84.631, de 9 de abril de 1980

- 18 Dia do Fotógrafo Profissional, Lei nº 3.473/1985
- 23 Dia Municipal da Favela, Subúrbio e Periferia, Lei 7.653/2009
- 23 Dia Nacional do Choro, Lei nº 10.000, de 4 de setembro de 2000
- 30 Dia Municipal do Compositor, Lei nº 9.130/2016

MAIO

- 11 Dia do Reggae; Lei nº 5.817/2000
- 21 Dia Municipal da Diversidade Cultural para o Diálogo e o Desenvolvimento, Lei 8.839/2015;
- 25 Dia Municipal da África", Lei 7.584/2008
- 28 Dia Municipal do Brincar, Lei nº 9.152/2016:

JUNHO

- 16 Dia Municipal da Criança Negra, Lei 8.247/2012
- 18 Dia Municipal do Teatro, Lei 8.018/2011
- 28 Dia do Rock, Lei nº 5,404/1998

JULHO

- 25 Dia Municipal da Mulher Negra, Lei 7.440/2008;
- 26 Dia Municipal da Feira de São Joaquim, Lei nº 9011/2016;
- 27 Dia Nacional do Quadrilheiro Junino, a ser comemorado em âmbito nacional, Lei nº 12.390, de 3 de março de 2011

AGOSTO

12 - Dia Municipal da Celebração da Revolta dos Búzios, Lei 6,786/2005

SETEMBRO

09 - Dia do Organista, Lei nº 8;861/2015

OUTUBBO

- 03 Dia Municipal da Capoeira, Lei nº 5.157/96
- 17 Dia Municipal do Gênero Musical Chorinho, Lei nº 8.896/2015
- 17 Dia Nacional da Música Popular Brasileira, Lei nº 12.624, de 9 de maio de 2012
- 29 Dia Nacional do Livro, Lei nº 5.191, de 13 de dezembro de 1966
- 31 Dia Municipal do Samba-Reggae, Lei nº 8.446/2013
- 31 Dia Nacional da Poesia, Lei nº 13.131, de 3 de maio de 2015

NOVEMBRO

- 01 Dia da Baía de Todos os Santos, Lei nº 5.948/2001
- 05 Dia da Cultura, Lei nº 1.758/1965
- 15 Dia Nacional da Umbanda, Lei nº 12.644, de 16 de maio de 2012
- 20 Dia Municipal da Consciência Negra, Lei nº 4.562/1992
- 22 Dia da Música, Lei nº 1.545/1963
- 23 Dia Municipal do Capoeirista, Lei nº 6967/2006
- 25 Dia Nacional da Baiana de Acarajé, Lei nº 12.206, de 19 de janeiro de 2010;
- 30 Dia Municipal da Cultura Afro, Lei nº 6873/2005
- 30 Dia Municipal do Afoxé, Lei nº 6096/2002;
- 30 Dia Nacional do Evangélico, Lei nº 12.328, de 15 de setembro de 2010;

DEZEMBRO

- 02 Dia do Samba, Lei nº 1543/1963, Alterada pela Lei 8548/2014
- 06 Dia Municipal das Fanfarras, Lei 7.844/2010
- 13 Dia Municipal do Forró", Lei nº 6908/2005

Fontes

Base de dados da Biblioteca da Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF Leis Municipais da Câmara Municipal de Salvador

Portal da Legislação do Planalto Federal

LIMITES DE BAIRROS E REGIÕES ADMINISTRATIVAS DE SALVADOR (PREFEITURAS-BAIRRO)

PRE	FEITURA-BAIRRO I - CENTRO / BROTAS	2	Bonfim
N°	BAIRRO	3	Calçada
1	Acupe	4	Caminho de Areia
2	Barbalho	5	Lobato
3	Barris	6	Mangueira
4	Boa Vista de Brotas	7	Mares
5	Brotas	8	Massaranduba
6	Candeal	9	Monte Serrat
7	Centro	10	Ribeira
8	Centro Histórico	11	Roma
9	Comércio	12	Santa Luzia
10	Cosme de Farias	13	Uruguai
11	Engenho Velho de Brotas	14	Vila Ruy Barbosa/Jardim Cruzeiro
12	Garcia	PREF	EITURA-BAIRRO VI - BARRA / PITUBA
13	Luiz Anselmo	Ν°	BAIRRO
14	Macaúbas	1	Alto das Pombas
15	Matatu	2	Amaralina
16	Nazaré	3	Barra
17	Santo Agostinho	4	Calabar
18	Santo Antônio	5	Caminho das Árvores
19	Saúde	6	Canela
20	Tororó	7	Chapada do Rio Vermelho

21	Vila Laura	8	Costa Azul
	REFEITURA-BAIRRO II - SUBÚRBIO /	9	Engenho Velho da Federação
N°	BAIRRO ILHAS	10	Federação
1	Alto da Terezinha	11	Graça
2	Coutos	12	Itaigara
3	Fazenda Coutos	13	Jardim Armação
4	Ilha de Bom Jesus dos Passos	14	Nordeste de Amaralina
5	Ilha de Maré	15	Ondina
6	Ilha dos Frades	16	Pituba
7	Itacaranha	17	Rio Vermelho
8	Nova Constituinte	18	Santa Cruz
9	Paripe	19	STIEP
10	Periperi	20	Vale das Pedrinhas
11	Plataforma	21	Vitória
			REFEITURA-BAIRRO VII - LIBERDADE / SÃO
12	Praia Grande		CAETANO
13	Rio Sena	N°	BAIRRO
14	São João do Cabrito	1	Alto do Cabrito
15	São Tomé	2	Baixa de Quintas
	REFEITURA-BAIRRO III - CAJAZEIRAS	3	Boa Vista de São Caetano
Ν°	BAIRRO	4	Bom Juá
1	Águas Claras	5	Caixa D'água
2	Boca da Mata	6	Campinas de Pirajá
3	Cajazeiras II	7	Capelinha
4	Cajazeiras IV	8	Cidade Nova
5	Cajazeiras V	9	Curuzu
6	Cajazeiras VI	10	Fazenda Grande do Retiro
7	Cajazeiras VII	11	IAPI
8	Cajazeiras VIII	12	Lapinha
9	Cajazeiras X	13	Liberdade
10	Cajazeiras XI	14	Marechal Rondon
11	Castelo Branco	15	Pau Miúdo
12	Dom Avelar	16	Pero Vaz
13	Fazenda Grande I	17	Retiro
14	Fazenda Grande II	18	Santa Mônica
15	Fazenda Grande III	19	São Caetano
16	Fazenda Grande IV	PREF	EITURA-BAIRRO VIII - CABULA / TANC. NEVES
17	Jaguaripe I	N°	BAIRRO
	PREFEITURA-BAIRRO IV - ITAPUA / IPITANGA	1	Arenoso
N°	BAIRRO	2	Arraial do Retiro
1	Aeroporto 4	3	Barreiras
2	Alto do Coqueirinho	4	Beiru/Tancredo Neves
3	Areia Branca	5	Cabula
4	Bairro da Paz	6	Cabula VI
5	Boca do Rio	7	Calabetão
6	Cassange	8	Centro Administrativo da Bahia 4
7	Imbuí	9	Doron
8	Itapuã	10	Engomadeira
9	Itinga	11	Granjas Rurais Presidente Vargas
10	Jardim das Margaridas	12	Jardim Santo Inácio
11	Mussurunga	13	Mata Escura
12	Nova Esperança	14	Narandiba
13	Patamares	15	Nova Sussuarana
14	Piatã	16	Novo Horizonte
15	Pituaçu	17	Pernambués
16	São Cristóvão	18	Resgate
17	Stella Maris	19	Saboeiro
	REFEITURA-BAIRRO V - CIDADE BAIXA	20	São Gonçalo
N°	BAIRRO	21	Saramandaia
1		22	Sussuarana
- 1	Boa Viagem	44	Jussualalla

ANEXO III

MINUTA DO TERMO DE COMPROMISSO Nº xxxxx/2018





- nacionalidade, profissão, RG, CPF/MF (ou CNPJ se for pessoa jurídica) e endereço completo), doravante denominado (a) COMPROMITENTE, firmam o presente Termo de Compromisso nos termos do Edital nº 002/2018 - Arte Todo Dia Ano IV, que se regerá pela Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 23.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, de acordo com o Processo nº que integra este Instrumento independentemente de transcrição, mediante as cláusulas e condições seguintes:

I - CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

PARÁGRAFO ÚNICO. A realização citada no "caput" desta Cláusula, ocorrerá em (locais e datas).

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR DO PRÊMIO E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS

Os recursos destinados à Premiação de que trata este Termo de Compromisso são oriundos da Fonte 000 - Tesouro, Projeto/Atividade: 13.392.008.2289 - Fomento à Produção Artística.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS CONDICÕES PARA O REPASSE

CLÁUSULA QUARTA - DOS PRAZOS E DA EXECUÇÃO DA PROPOSTA ARTÍSTICO-CULTURAL

Este Termo de Compromisso terá vigência de de a de

PARÁGRAFO 1º. O prazo de vigência poderá ser prorrogado, apenas uma vez, mediante solicitação escrita e devidamente justificada do (a) COMPROMITENTE, desde que aceita pela FGM, com recebimento formal em até 15 (quinze) dias antes do término do prazo consignado;

PARÁGRAFO 2º. As alterações deste Termo de Compromisso que se fizerem necessárias dar-se-ão mediante assinatura de Termo Aditivo, formalizado através de processo específico.

CLÁUSULA QUINTA - DAS RESPONSABILIDADES

Para consecução do objeto deste Termo de Compromisso, caberá às Partes:

I - À FGM:

- a) Efetuar o pagamento relativo ao Prêmio, ao (à) COMPROMITENTE, nos termos das Cláusulas Segunda e Quarta deste Termo de Compromisso;
- c) Avaliar e deliberar sobre eventuais alterações solicitadas pelo proponente que venham modificar a proposta aprovada:
- d) Avaliar e aprovar a aplicação da logomarca da FGM, Secretaria de Cultura e Turismo SECULT e Prefeitura do Salvador nos materiais de divulgação e produtos resultantes da proposta.

II - AO (À) COMPROMITENTE (A)

a) Desenvolver e realizar proposta artístico-cultural premiada pela FGM no Edital nº

002/2018 - Arte Todo Dia Ano IV conforme apresentada;

- b) Aplicar os recursos no desenvolvimento e realização da proposta premiada;
- c) Permitir e colaborar com o acompanhamento e a fiscalização da execução da proposta;
- d) Responsabilizar-se pelos compromissos e encargos de natureza trabalhista, previdenciária, fiscal, comercial, bancária, intelectual (direito autoral, inclusive os conexos, e de propriedade industrial), bem como quaisquer outros resultantes da execução da proposta;
- e) Solicitar e justificar com antecedência de no mínimo 15 (quinze) dias eventuais alterações que venham modificar a proposta aprovada;
- f) Incluir em todo material de divulgação e produtos resultantes do Projeto, a logomarca da FGM, Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT e Prefeitura do Salvador, com aprovação prévia da FGM; g) Encaminhar à FGM, em até 30 (trinta) dias do término da execução da proposta, o Relatório de Cumprimento do Objeto, elaborado de acordo com as orientações da FGM e as constantes no Edital

CLÁUSULA SEXTA - DAS SANÇÕES

002/2018 - Arte Todo Dia Ano IV

Caso o (a) COMPROMITENTE incorra em inadimplemento das obrigações por ele assumidas, ser-lheão aplicadas, assegurado o contraditório e a ampla defesa, as sanções previstas na legislação que reqe este Termo de Compromisso.

PARÁGRAFO ÚNICO. Deixando de cumprir o objeto deste Termo de Compromisso, o (a) COMPROMITENTE, garantida a prévia defesa, estará sujeito (a) à devolução da quantia recebida, com as devidas correções além das medidas judiciais cabíveis de acordo com a legislação pertinente.

CLÁUSULA SÉTIMA - DA RESCISÃO

Assegurado o contraditório e a ampla defesa, o presente Termo de Compromisso poderá ser rescindido, independentemente de interpelação judicial, nos casos de inexecução, total ou parcial, com as consequências legais, nos termos da legislação que o rege.

CLÁUSULA OITAVA - DA PUBLICIDADE

O presente Termo de Compromisso será publicado, de forma resumida, no Diário Oficial do Município, nos termos da legislação específica.

CLÁUSULA NONA - DOS DOCUMENTOS INTEGRANTES

Consideram-se partes integrantes do presente termo, como se nele estivessem aqui transcritos:

I. Cópia do Edital 002/2018 - Arte Todo Dia Ano IV e seus anexos;

II. Cópia do Processo Administrativo nº;

III. Cópia do Formulário de Apresentação da Proposta

CLÁUSULA DÉCIMA - DO FORO

Elege-se o Foro da Comarca da Cidade do Salvador, Capital do Estado da Bahia, com expressa renúncia a qualquer outro por mais privilegiado que seja, para dirimir quaisquer questões decorrentes do presente Termo de Compromisso e que não possam ser resolvidas pela mediação administrativa.

Estando justas e acordes assinam as partes o presente Instrumento em três vias de igual teor e forma, depois de lido e achado conforme.

Salvador, dede 2018.

PELA FGM

(DELO/A) COMPROMITENTE EDITAL 002/2011

(PELO/A) COMPROMITENTE EDITAL 002/2018 ARTE TODO DIA ANO IV





Órgão responsável Gabinete do Prefeito Rua Guedes de Brito, nº 1 - Centro Salvador - Bahia - Brasil CEP: 40020-260 - Tel: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br